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Rreth këtij vlerësimi 
 
Qëllimi kryesor i Vlerësimit Institucional është të vlerësojë se në çfarë mase institucionet e arsimit të 
lartë (IAL-të) përmbushin Standardet Shtetërore të Cilësisë (Kodi i Cilësisë) në Shqipëri, që hynë në fuqi 
në vitin 2021. Vlerësimi Institucional është procesi i vlerësimit nga Grupi i Vlerësimit të Jashtëm, që 
përbëhet nga një ndërthurje e vlerësuesve ndërkombëtarë dhe shqiptarë të arsimit të lartë, të caktuar 
nga ASCAL-i.                                                                                                                              

Raportet përkatëse nuk shërbejnë vetëm për akreditimin institucional, që bazohet në shkallën e 
përmbushjes së standardeve nga IAL-të, por edhe për t’u ofruar IAL-ve, qeverisë shqiptare, publikut dhe 
studentëve informacion për mënyrën se si IAL-të përmbushin standardet. Ky raport i ndihmon gjithashtu 
IAL-të të identifikojnë prioritetet që kanë nevojë për përmirësim (procesi që ofruesit e arsimit të lartë 
zbatojnë për përmirësimin sistematik të cilësisë së ofrimit dhe mënyrave për mbështetjen e të nxënit të 
studentëve).                                                                                                                       

Standardet Shtetërore të Cilësisë në Shqipëri janë grupuar në pesë kapituj, Fusha Vlerësimi: 
Institucion i Arsimit të Lartë - Menaxhim, Autonomi dhe Sigurim Cilësie; Burime dhe Partneritet; 
Programe Studimi, Mësimdhënie dhe Vlerësim; Veprimtari Shkencore/Artistike dhe Inovacion; 
dhe Studentët dhe Mbështetja e tyre. Ky raport identifikon karakteristikat e praktikave të mira, 
rekomandimet, pohimet e veprimeve në zhvillim e sipër dhe dobësitë për çdo Fushë Vlerësimi, 
duke përfshirë gjykimin se në çfarë niveli IAL-ja i përmbush standardet. Format e gjykimit që 
vlerësuesit mund të japin janë: standardet janë përmbushur plotësisht; standardet janë 
përmbushur kryesisht; standardet janë përmbushur pjesërisht; ose standardet nuk janë 
përmbushur.                                                                                                                       
 
Në fund, vlerësuesit do ta përmbyllin punën e tyre duke i rekomanduar Bordit të Akreditimit të 
ASCAL-it një gjykim të përmbledhur. Gjykimi i përmbledhur është një nga katër nivelet e 
mëposhtme:                                                                                                                       
 
 Standardet Shtetërore të Cilësisë janë përmbushur                                                                                                                    

 Standardet Shtetërore të Cilësisë janë përmbushur kryesisht                                                                                                                      

 Standardet Shtetërore të Cilësisë janë përmbushur pjesërisht                                                                                                                      

 Standardet Shtetërore të Cilësisë nuk janë përmbushur.                                                                                                                      
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Konteksti i këtij vlerësimi 
 
Institucioni i Arsimit të lartë, Akademia e Sigurisë/Akademia e Policisë, ka nisur funksionin e saj në vitin 
1946, si një shkollë policie që ofronte formim profesional për oficerët e policisë në Shqipëri, nën drejtimin 
e regjimit komunist të asokohe. Në vitin 2000, Shkolla u emërtua “Akademia e Policisë” dhe, më pas, në 
gusht të vitit 2005, me mbështetjen e programit ICITAP dhe PAMECA, nisi procesi i reformimit të sistemit 
të arsimit dhe formimit të policisë shqiptare, ndërsa, në shtator të 2006-s, u hap programi i parë i formimit 
bazë të policisë. AS-ja u shndërrua në institucion të arsimit të lartë me Vendimin nr. 185, datë 25.02.2015, 
dhe me Vendimin nr. 881, datë 28.10.2020, Akademisë së Sigurisë iu dha statusi i veçantë si i vetmi 
institucion publik i arsimit të lartë në fushën e rendit dhe sigurisë publike, si dhe u përcaktua organizimi 
dhe funksionimi i saj. AS-ja organizohet në 2 njësi kryesore: Fakulteti i Sigurisë dhe Hetimit, dhe Kolegji 
i Lartë i Policisë. Institucioni përfshin dhe disa njësi të tjera, si dhe Qendrën e Kërkimit Shkencor, 
departamente, zyra, etj.                                                                                                                       
Në këto 50 vjet, Akademia e Sigurisë ka diplomuar/certifikuar 5283 oficerë, 4770 prej të cilëve burra 
(90.298%) dhe 513 gra (9.710%); ndërsa në Kolegjin e Lartë Profesional të Policisë janë certifikuar 10.655 
praktikantë, të cilët kanë shërbyer dhe janë ende në detyrë në të gjitha nivelet e Policisë së Shtetit. 
Aktualisht, në institucion studiojnë mbi 200 studentë të ciklit të parë dhe qindra të tjerë janë duke 
ndjekur programet formuese në institucione të ndryshme në fushën e rendit dhe sigurisë civile 
dhe kombëtare. Institucioni gëzon status të veçantë për rolin e tij në arsimimin e profesionistëve 
të sigurisë. Të qenët institucion me profil të posaçëm, e bën funksionimin e Akademisë kompleks, 
për shkak të rolit dhe rëndësisë që ajo ka.  
Ky është vlerësimi i parë i ndërmarrë në kuadër të Ligjit 9751 dhe 80/2015. Në fakt, duhet 
theksuar se AS-ja është ndër të vetmet institucione që zhvilluan një proces akreditimi të 
pjesshëm në periudhën 2004-2005, në përputhje me procedurën e akreditimit në atë kohë. 
Megjithatë, këtë proces të zhvilluar nga institucioni do ta konsideronim si akreditimi i parë i AS-
së.                                                                                                                       
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Përmbledhje e Raportit 
 

Akademia e Sigurisë është një institucion publik i arsimit të lartë me profil të posaçëm në sektorin 
e arsimit të lartë në Shqipëri. Institucioni është themeluar në vitin 1946, si shkollë policie që 
ofronte formim profesional për oficerët e policisë në Shqipëri. Në vitin 2000, Shkolla u emërtua 
“Akademia e Policisë” dhe, më pas, në gusht të vitit 2005, me mbështetjen e programit ICITAP 
dhe PAMECA, nisi procesi i reformimit të sistemit të arsimit dhe formimit të policisë shqiptare, 
ndërsa, në shtator të 2006-s, u hap programi i parë i formimit bazë të policisë. AS-ja u shndërrua 
në institucion të arsimit të lartë me Vendimin nr. 185, datë 25.02.2015, dhe me Vendimin nr. 881, 
datë 28.10.2020, Akademisë së Sigurisë iu dha statusi i veçantë si i vetmi institucion publik i 
arsimit të lartë në fushën e rendit dhe sigurisë publike, si dhe u përcaktua organizimi dhe 
funksionimi i saj.                                                                                                                       
AS-ja përbëhet nga 2 njësi kryesore: Fakulteti i Sigurisë dhe Hetimit, dhe Kolegji i Lartë i Policisë. 
Institucioni përfshin dhe disa njësi të tjera, si dhe Qendrën e Kërkimit Shkencor, departamente, 
zyra, etj.                                                                                                                       
Ky është Vlerësimi i parë Institucional i Akademisë për të përcaktuar se në çfarë shkalle janë 
përmbushur Standardet e Kodit Shqiptar të Cilësisë, të cilat hynë në fuqi në vitin 2021. 
Grupi i Punës për Vetëvlerësim, i përbërë nga gjashtë përfaqësues nga institucioni me njohuri të 
gjera mbi AS-në, si dhe një përfaqësues i studentëve, hartoi një Raport Vetëvlerësimi.  
Gjatë hartimit të raportit, grupi i vetëvlerësimit pati akses në dokumentacion nga departamentet 
akademike dhe ato administrative, dhe e mbështeti punën te parimet e objektivitetit, 
transparencës, paanshmërisë dhe respektimit të autonomisë akademike. 
 
Dokumenti i vetëvlerësimit trajton secilën nga pesë fushat e vlerësimit me radhë dhe referon një 
listë shumë të plotë të provave. Ai fillon duke përshkruar historikun e AS-së dhe më pas diskuton 
dhe përshkruan secilën fushë të standardeve.                                                                                                                      
 
Gjykimi i grupit të vetëvlerësimit për secilën nga fushat e vlerësimit: standardet për institucionin 
e arsimit të lartë - menaxhimi, autonomia dhe sigurimi i cilësisë; standardet për burimet dhe 
partneritetin; standardet për programet e studimit, mësimdhënien dhe vlerësimin; standardet për 
veprimtarinë shkencore/artistike dhe inovacionin; si dhe standardet për studentët dhe 
mbështetjen e tyre, ishte se të gjitha ato janë përmbushur plotësisht.  
Grupit të vetëvlerësimit iu mundësuan dokumente, statute dhe rregullore të brendshme të 
institucionit, bashkërisht me të dhëna statistikore dhe raportet përkatëse. Projektraportet iu 
shpërndanë një audience më të gjerë në institucion, përpara finalizimit të tyre. Senati Akademik 
dhe Rektori autorizuan lëshimin e raportit përfundimtar dhe dërgimin e tij tek ASCAL-i. 
Grupi i Vlerësimit të Jashtëm përbëhej nga dy vlerësues, një anëtar stafi nga një institucion shqiptar dhe 
një nga Kosova. Grupi i Vlerësimit të Jashtëm u mbështet nga Menaxheri i Vlerësimit, i vënë në 
dispozicion nga Agjencia e Sigurimit të Cilësisë në Arsimin e Lartë (ASCAL). Grupit të Vlerësimit të Jashtëm 
iu paraqit Raporti i Vetëvlerësimit dhe provat mbështetëse.                                                                                                                      

Gama e informacionit mbështetës të ofruar nga institucioni, i dha mundësinë grupit të njihej me 
strukturën, politikat dhe procedurat e drejtimit, si dhe me natyrën e mësimdhënies dhe veprimtarisë 
kërkimore të ndërmarrë nga institucioni. Këto dokumente përfshinin Statutin dhe Rregulloret, raportet 
e brendshme, raportin vjetor ndaj Ministrisë, procedurat e pranimit dhe orientimit, listën e 
marrëveshjeve të jashtme dhe memorandumin, shembujt e informacioneve rreth programeve, si dhe 
dokumentet e mbledhjeve vendimmarrëse, etj. Grupi i Vlerësimit të Jashtëm pranoi se evidencat, si në 
anglisht, po ashtu edhe në shqip, ishin të përshtatshme për të nxjerrë një gjykim, dhe kërkoi vetëm dy 
dokumente shtesë për të shqyrtuar evidencat mbi mënyrën në të cilën AS-ja trajton Standardet.  
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Grupi i Vlerësimit të Jashtëm zhvilloi një vizitë dyditore në Institucion, ku u takua me Rektorin, 
menaxherët e lartë, studentët, pedagogët, stafin administrativ dhe mbështetës, njësinë e 
brendshme të sigurimit të cilësisë, si dhe të diplomuarit dhe partnerët e jashtëm. Grupi i 
Vlerësimit të Jashtëm vizitoi ambientet e kolegjit për të parë sallat e leksioneve dhe seminareve, 
laboratorët, zyrat dhe bibliotekën. 
Diskutimet ndihmuan në qartësimin e procedurave, përgjegjësive dhe gjetjeve. Në të gjitha 
mbledhjet janë mbajtur procesverbale dhe janë referuar në këtë raport. Në veçanti, Grupi i 
Vlerësimit të Jashtëm përgëzon punën e Grupit të Vetëvlerësimit për mundësimin e 
dokumentacionit dhe informacionit gjithëpërfshirës të bazuar te provat, si dhe stafin akademik e 
studentët për pjesëmarrjen në takime.                                                                                                                      
 
 
Grupi i Vlerësimit të Jashtëm gjykon se:                                                                                                                      
 
Standardet për institucionin e arsimit të lartë - menaxhim, autonomi dhe sigurim cilësie  janë  
përmbushur plotësisht. Në arritjen e këtij gjykimi, Grupi i Vlerësimit të Jashtëm identifikoi një 
praktikë të mirë. Grupi i Vlerësimit të Jashtëm konstatoi se institucioni menaxhohet në mënyrë 
efikase në përputhje me ligjin, Statutin dhe Rregulloret shqiptare, dhe se ka bashkëpunime të 
mira me institucione të tjera shtetërore, si dhe me partnerë kombëtarë dhe ndërkombëtarë. Pas 
disa riorganizimeve në profilin dhe strukturën e institucionit, Grupi i Vlerësimit të Jashtëm 
konstatoi se institucioni ka një strukturë të mirorganizuar dhe efektive, që u mundëson 
studentëve dhe stafit akademik të japin informacion të plotë për procesin akademik dhe 
administrativ. Institucioni është i një rëndësie të veçantë sa i përket sigurisë civile dhe kombëtare, 
ndaj, në këtë drejtim, luan një rol të pazëvendësueshëm në përgatitjen e profesionistëve në vend.  
 
Standardet për burimet dhe partneritetin janë përmbushur kryesisht. Në arritjen e këtij gjykimi, 
grupi i vlerësimit të jashtëm identifikoi një karakteristikë të praktikës së mirë, dy pika të dobëta 
dhe bëri dy rekomandime. AS-ja ofron ambiente të standardeve të larta për stafin, studentët dhe 
partnerët e saj. Në këtë kontekst, për shkak të specificitetit që ka, infrastruktura e institucionit 
konsiderohet si më e plotësuara në vend për arsimimin dhe formimin e specialistëve të sigurisë. 
Gjithashtu, kampusi ofron mundësi të shumta për aktivitete sportive dhe çlodhëse, ushqim, si 
dhe akomodim për studentët. Grupi i Vlerësimit të Jashtëm identifikoi disa hapa të vegjël të 
ndërmarrë për gjenerimin e të ardhurave nga shërbimet e ofruara, që mund t’i japin institucionit 
mundësinë të fitojë më shumë të ardhura dhe të tërheqë investime. GVJ-ja e gjykoi 
keqfunksionimin e sistemeve të menaxhimit të informacionit si problematik për shkak të sulmit 
kibernetik që ndodhi. Ne rekomandojmë krijimin e një sistemi të pavarur nga sistemet e tjera të 
përdorura nga Policia e Shtetit ose strukturat e tjera.                                                                                                                      
 
Standardet për Kurrikulën janë përmbushur plotësisht. Në arritjen e këtij gjykimi, Grupi i Vlerësimit të 
Jashtëm nuk identifikoi karakteristika të praktikës së mirë dhe nuk dha rekomandime. U identifikua një 
konfirmim lidhur me përpjekjet e ndërmarra për hapjen e programeve të reja të Masterit Profesional për 
përparimin në karrierë të drejtuesve dhe profesionistëve të Policisë së Shtetit.                                                                                                                      
 
Standardet për veprimtarinë shkencore/artistike dhe inovacionin janë përmbushur kryesisht. 
Për arritjen e këtij gjykimi, Grupi i Vlerësimit të Jashtëm identifikoi një praktikë të mirë lidhur me 
revistën e botuar nga AS-ja, të regjistruar me numër ISSN-je, dy pika të dobëta, si dhe bëri dy 
rekomandime dhe një konfirmim. Pika e dobët e parë ka të bëjë me mbështetjen e ulët financiare 
për pjesëmarrje në konferenca, kongrese dhe simpoziume ndërkombëtare, tarifat për 
dorëshkrimet që do të botohen në revista kombëtare dhe ndërkombëtare dhe faktin që buxheti 
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për projektet kërkimore nuk është i mjaftueshëm. AS-ja duhet të rrisë mbështetjen financiare dhe 
aplikimet për projektet kërkimore të zakonshme nga thirrjet kombëtare dhe ndërkombëtare, me 
qëllim rritjen e numrit të projekteve kërkimore ndërkombëtare. Pika e dobët e dytë lidhet me 
numrin e vogël të mobiliteteve për studentët dhe stafin akademik, përveç disa shkëmbimeve 
përvojash me pedagogë, me mbështetjen e projektit të BE-së. AS-ja duhet të rrisë mobilitetin e 
stafit akademik dhe studentëve në të ardhmen, dhe kërkuesit e rinj dhe studentët duhet të 
mbështeten dhe të përfshihen më shumë në projekte kërkimore dhe në konferenca kombëtare 
dhe ndërkombëtare nga stafi i nivelit të lartë. GVJ-ja konfirmon se zbatimi i projektit kërkimor 
kombëtar nga AS-ja, me mbështetjen e AKKSHI-t, është shumë inkurajues. 
 
Standardet për Studentët dhe Mbështetjen e tyre janë përmbushur plotësisht. Në arritjen e 
këtij gjykimi, Grupi i Vlerësimit të Jashtëm identifikoi dy praktika të mira dhe bëri dy 
rekomandime. Praktikat e mira lidhen me kushtet shumë të mira, që u mundësojnë studentëve 
të kryejnë veprimtari jashtëshkollore, si dhe me normën e lartë të punësimit të studentëve. 
Rekomandimet lidhen me mundësinë e AS-së për të siguruar platforma për revistat dhe për të 
rritur fondet për përgatitjen e botimeve të librave mësimorë, dhe gjithashtu me faktin që Zyra e 
Alumnit duhet të organizojë më shpesh takime zyrtare, për të fuqizuar bashkëpunimin me të 
diplomuarit. Grupi i Vlerësimit të Jashtëm gjykon se AS-ja ndjek një politikë mbështetëse për 
studentët dhe u kushton vëmendje studentëve, duke ofruar infrastrukturë të përshtatshme dhe 
bursa.                                                                                                                       

 

Përmbledhje e gjetjeve                                                                                                                      
 

Praktika e mirë                                                                                                                       
 
Grupi i Vlerësimit të Jashtëm identifikoi karakteristikat e mëposhtme të praktikës së mirë: 
 
 AS-ja ka një profil specifik dhe rol të rëndësishëm sa i përket arsimit dhe formimit kombëtar 

në fushën e sigurisë kombëtare. Strategjia e saj e zhvillimit është harmonizuar dhe hartuar 
në përputhje me strategjitë e tjera kombëtare të institucioneve përgjegjëse për sigurinë 
kombëtare dhe publike. [Standardi I.3] 

 Grupi i Vlerësimit të Jashtëm vlerëson se infrastruktura dhe logjistika e institucionit në lidhje 
me studentët dhe programet e studimit janë të standardeve të larta sa i përket fushës së 
institucionit. Disa nga laboratorët, sallat e improvizimit, palestrat, etj., janë unike në nivel 
kombëtar për shkak të specificitetit dhe natyrës së institucionit. [Standardi II.8, II.9, II.10] 

 Botimi i revistës “Policimi dhe Siguria” nga AS-ja, e regjistruar me numër ISSN, është shumë 
inkurajues, sepse mundëson botimin e punimeve shkencore të kryera nga stafi akademik 
dhe studentët [Standardi IV.9]                                                                                                                      

 Kushtet për kryerjen e veprimtarive jashtëshkollore nga studentët janë shumë të mira. 
[Standardi V.6]                                                                                                                       

 Norma e punësimit të studentëve që përfundojnë arsimin e lartë të policisë është 100%. 
[Standardi V.8]                                                                                                                       

 
 

Pikat e dobëta                                                                                                                       
 
Grupi i Vlerësimit të Jashtëm identifikoi pikat e dobëta të mëposhtme: 
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 Mungesa e sistemit të menaxhimit akademik të institucionit, i veçuar nga sistemet e trajnimit 
ose sistemet e përdorura nga Policia e Shtetit. [Standardi II.14]. 

 Vështirësitë e gjenerimit të të ardhurave nga shërbimet që akademia u ofron palëve të treta, 
si dhe mënyra e përdorimit të mundshëm të këtyre të ardhurave. [Standardi II.16, II.17, 
II.18].                                                                                                                       

 Mbështetja e ulët financiare për pjesëmarrje në konferenca, kongrese dhe simpoziume 
ndërkombëtare, tarifat për dorëshkrimet që do të botohen në revista kombëtare dhe 
ndërkombëtare dhe që buxheti për projektet kërkimore nuk është i mjaftueshëm. [Standardi 
IV.2, IV.3, IV.5].                                                                                                                       

 Numri i vogël i mobiliteteve për studentët dhe stafin akademik, përveç disa shkëmbimeve 
përvojash me pedagogët, me mbështetjen e projektit të BE-së. [Standardi IV.14]. 

 
Rekomandime                                                                                                                       
 
Grupi i Vlerësimit të Jashtëm dha rekomandimet e mëposhtme:                                                                             
 
 Grupi i Vlerësimit të Jashtëm sugjeron zbatimin e një sistemi të informacionit të menaxhimit, 

kushtuar menaxhimit akademik, të veçantë nga sistemet e tjera që përdor Policia e Shtetit, 
ku studentët mund të aksesojnë të dhëna për programet e tyre të studimit, si syllabusi, plani 
mësimor, komunikimi, etj. [Standardi II.14]                                                                                                                      

 GVJ-ja rekomandon që AS-ja të hartojë dhe miratojë udhëzime për gjenerimin dhe 
përdorimin e të ardhurave financiare në funksion të statusit si institucion i arsimit të lartë. 
[Standardi II.16, II.17, II.18]                                                                                                                      

 AS-ja duhet të rrisë mbështetjen financiare dhe aplikimet për projektet kërkimore të 
zakonshme në thirrjet kombëtare dhe ndërkombëtare, me qëllim rritjen e numrit të projekteve 
kërkimore ndërkombëtare. [Standardi IV.2, IV.3, IV.5]                                                                                                                      

 AS-ja duhet të promovojë mobilitetin e stafit akademik dhe studentëve dhe të rrisë 
mbështetjen ndaj kërkuesve të rinj dhe studentëve, për t’u përfshirë më shumë në projekte 
kërkimore dhe në konferenca kombëtare dhe ndërkombëtare nga stafi i nivelit të lartë. 
[Standardi IV.8, IV.14] 

 Mundësia e sigurimit të platformave për revistat dhe rritjes së fondeve për përgatitjen e 
botimit të librave mësimorë. [Standardi V.7] 

 Me qëllim fuqizimin e bashkëpunimit me të diplomuarit, Zyra e Alumnit duhet të organizojë 
më shpesh takime zyrtare. [Standardi V.9] 

 
 

Konfirmimi i veprimit të ndërmarrë                                                                                                                      
 
Grupi i Vlerësimit të Jashtëm pohon veprimet aktualisht në proces si më poshtë: 
 
 AS-ja është në procesin e hapjes së programeve të Masterit, duke bërë të mundur jo vetëm 

përmbushjen e misionit të institucionit, por edhe përparimin e karrierës akademike të të 
diplomuarve të saj. [Standardi III.17]                                                                                                                      

 Zbatimi i projektit kërkimor kombëtar nga AS-ja, me mbështetjen e AKKSHI-t, është shumë 
inkurajues. [Standardi IV.7]                                                                                                                      

 
  



 

 10

Gjykime përmbledhëse për çdo Fushë Vlerësimi 
 
1. Standardet për Institucionin e Arsimit të Lartë - Menaxhim, Autonomi dhe Sigurim Cilësie 

janë përmbushur plotësisht.                                                                                                                      

2. Standardet për Burimet dhe Partneritetin janë përmbushur kryesisht. 

3. Standardet për Programet e Studimit, Mësimdhënien dhe Vlerësimin janë përmbushur 
plotësisht.                                                                                                                       

4. Standardet për Veprimtarinë Shkencore/Artistike dhe Inovacionin janë përmbushur 
kryesisht.                                                                                                                       

5. Standardet për Studentët dhe Mbështetjen e tyre janë përmbushur plotësisht. 

 

Gjykim i përmbledhur                                                                                                                       
 

Vlerësuesit i rekomandojnë Bordit të Akreditimit se në Akademinë e Sigurisë, Standardet 
Shtetërore të Cilësisë janë përmbushur kryesisht. 
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Fusha e vlerësimit 1: Institucioni i Arsimit të Lartë - Menaxhim, Autonomi dhe Sigurim Cilësie 
 
1.1 Akademia e Sigurisë (AS) e kryen veprimtarinë akademike dhe profesionale mbështetur tek aktet ligjore në fuqi, 

te Statutit i saj, si dhe tek akte të tjera rregullatore të brendshme të miratuara nga organet dhe autoritetet e saj 
drejtuese. AS-ja është një institucion publik dhe e ka filluar veprimtarinë e saj në vitin 1946, duke ofruar kurse 
profesionale për oficerët e policisë dhe, në vitin 2005, u kthye në një Akademi. [BM2] Statuti përcakton 
misionin, strukturat e organizimit dhe të menaxhimit të brendshëm. Përgjegjësitë individuale dhe formale të 
bordit dhe këshillit janë përcaktuar gjithashtu në rregullore. Bordi i Administrimit dhe Senati Akademik kanë 
miratuar Statutin për të marrë parasysh Ligjin për Arsimin e lartë, që është konfirmuar edhe nga Ministria 
përgjegjëse për arsimin e lartë dhe Ministria e Punëve të Brendshme. (A1.1) [Standardi I.1] 
 

1.2 Senati Akademik është organi akademik më i lartë i AS-së, i përbërë nga 4 anëtarë të përzgjedhur nga Drejtoria 
e Përgjithshme e Policisë së Shtetit dhe 3 anëtarë të përzgjedhur nga Senati Akademik. AS-ja është organizuar 
për të siguruar menaxhim të efektshëm në përputhje me kërkesat ligjore dhe Planin e saj Strategjik.  Rrjedha e 
informacionit nga njësitë bazë te Bordi i Administrimit dhe Senati Akademik, dhe shpërndarja e vendimeve nga 
organet drejtuese te stafi dhe studentët, janë efikase. Organizimi i menaxhimit dhe administrimit të institucionit, 
dhe vendimmarrjes kolegjiale, kanë parasysh kërkesat ligjore, zbatohen dhe kuptohen nga personeli në të gjitha 
nivelet. (A1.8; A1.9) [Standardi I.2]                                                                                                                       

 

1.3 AS-ja ka një strategji zhvillimi të përshtatshme. Ajo funksionon bazuar te një strategji zhvillimi 5-vjeçare. 
Strategjia është përpiluar në përputhje me Misionin dhe objektivat e AS-së, dhe u mor në konsideratë nga organet 
drejtuese dhe këshillat në faza të ndryshme gjatë hartimit të saj.  Departamentet, si njësi bazë, kanë hartuar dhe 
zbatuar plane veprimi për të përmbushur kërkesat e Strategjisë. Strategjia e zhvillimit e AS-së është parë në 
kontekstin specifik të mjedisit në të cilin institucioni operon. AS-ja ka një profil të posaçëm dhe rol të 
rëndësishëm sa i përket arsimit dhe formimit kombëtar në fushën e sigurisë kombëtare dhe strategjia e 
saj e zhvillimit është e harmonizuar dhe e hartuar në përputhje me strategji të tjera kombëtare të 
institucioneve përgjegjëse për sigurinë kombëtare dhe publike, që identifikohet si një karakteristikë e 
praktikës së mirë. (A1.20; A1.21) [Standardi I.3]                                                                                                                       

 
1.4 AS-ja siguron që të funksionojë brenda kufizimeve të legjislacionit dhe rregulloreve ekzistuese. Si një institucion 

publik, qeverisja është e dukshme në njësitë organizative akademike dhe administrative, veprimtaritë e 
mësimdhënies dhe ato praktike, dhe çështjet financiare dhe administrative. Institucioni ka një zyrë për 
mbikëqyrje dhe kontroll të brendshëm dhe për nevoja të brendshme mund të angazhojë këshilltarë të jashtëm me 
përvojë të gjatë, veçanërisht nga Policia e Shtetit. Institucioni është organizuar në mënyrë të atillë që të përfitojë 
nga financime nga programe të ndryshme dhe nga partnerë kombëtarë e ndërkombëtarë. Megjithatë, për shkak 
të organizimit specifik, Grupi i Vlerësimit të Jashtëm vërejti se ekzistojnë vështirësi në respektimin e kufijve të 
autonomisë institucionale, veçanërisht autonomisë financiare, si një institucion i arsimit të lartë, por ritheksojmë 
se kjo vjen nga profili i institucionit. (A1.18; A1.22) [Standardi I.4]                                                                                                                      

 
1.5 Organet drejtuese mblidhen rregullisht dhe informacioni për pikat e agjendës i vihet paraprakisht në dispozicion 

të gjithë personelit. Marrëveshjet për funksionimin e këshillave dhe bordeve vendimmarrëse, dhe për të 
mbështetur diskutimet dhe debatet kolegjiale kuptohen nga stafi dhe studentët. Përgjegjësit e departamenteve 
kanë detyrë të kryejnë monitorimin vendor të zbatimit të vendimeve të marra nga bordet dhe këshillat e krijuar 
formalisht. (A1.24; A1.25; A1.26) [Standardi I.5]                                                                                                                       
 

1.6 Për paraqitjen e veprimtarive përkatëse, AS-ja përgatit raporte periodike, duke përfshirë dhe raportin vjetor. 
Raporti pasqyron veprimtaritë e brendshme dhe të jashtme të institucionit. Raporti i veprimtarive u dorëzohet 
këshillave të institucionit dhe miratohet nga Senati Akademik. Pas miratimit, dokumenti bëhet publik dhe hidhet 
në faqen e internetit të AS-së. (A1.27; A1.28; A1.30; A1.32) [Standardi I.6]                                                                                                                      

 

1.7 Njësia e Sigurimit të Brendshëm të Cilësisë luan një rol kyç në monitorimin dhe analizimin e efikasitetit të 
veprimtarive të vlerësimit të brendshëm. Njësia e Sigurimit të Brendshëm të Cilësisë është projektuar për të 



 

 12

zhvilluar dhe zbatuar një mekanizëm, që inkurajon promovimin dhe përvetësimin e një kulture cilësie në të gjitha 
njësitë dhe nivelet, dhe për të zhvilluar procedura të përshtatshme për monitorimin dhe vlerësimin e cilësisë 
akademike. NjSBC-ja ka akses te të gjitha të dhënat e institucionit. Kjo njësi përbëhet nga pedagogë që 
përfaqësojnë Departamentet e AS-së, një përfaqësues nga njësitë mbështetëse dhe një përfaqësues nga studentët. 
Sigurimi i brendshëm i cilësisë është një element të cilit AS-ja i ka kushtuar vëmendje të veçantë në vitet e 
fundit. AS-ja harton politika dhe ngre strukturat përkatëse për sigurimin e brendshëm të cilësisë, si dhe krijon 
kushtet për kryerjen e veprimtarisë së vlerësimit dhe sigurimit të jashtëm të cilësisë. (A1.33; A1.34; A1.35) 
[Standardi I.7]                                                                                                                       

 

1.8 AS-ja vlerëson periodikisht programet e formimit dhe studimit për të monitoruar përmbushjen e objektivave të 
formimit dhe rezultateve të të nxënit sipas rezultateve të sondazheve dhe kërkesave të bëra nga Policia e Shtetit 
dhe agjencitë e tjera ligjzbatuese. Njësitë bazë, në bashkëpunim me anëtarët e departamenteve, rishikojnë 
programet e studimit dhe syllabuset përkatëse, në përputhje me kuadrin ligjor dhe nënligjor në fuqi, aktet 
rregullatore të AS-së, dinamikat teknologjike, duke përfshirë vlerësimin e punësimit të studentëve si një nga 
treguesit matës të performancës së programeve. Në këtë kontekst, njësia bazë propozon ndryshime ndaj 
portofolit akademik të AS-së, duke e orientuar atë drejt programeve cilësore të kërkuara nga tregu i punës dhe 
nga Policia e Shtetit ose agjencitë e tjera ligjzbatuese në fushën e sigurisë publike. (A1.39; A1.40; A1.41) 
[Standardi I.8]                                                                                                                       

 

1.9 Njësia e Sigurimit të Brendshëm të Cilësisë është një zyrë e përhershme në AS, që prej vitit 2017. Ajo ka akses 
te të gjitha të dhënat e institucionit. Në fillim të çdo viti, NjSBC-ja miraton një plan pune për mbikëqyrjen dhe 
vlerësimin periodik të veprimtarisë akademike dhe administrative të AS-së. Që prej ngritjes së saj, NjSBC-ja ka 
kontribuar për përmirësimin e të gjitha aspekteve të procesit mësimor, qoftë sa i përket përmirësimit të 
kurrikulave dhe syllabuseve, po ashtu dhe përmirësimit të cilësisë së mësimdhënies. Njësia e Sigurimit të 
Brendshëm të Cilësisë vlerëson eficiencën e veprimtarive akademike të institucionit dhe harton raportet 
përkatëse të vlerësimit të brendshëm. Raportet diskutohen në të gjitha njësitë e institucionit, me synim 
përmirësimin e vazhdueshëm të cilësisë gjatë kryerjes së këtyre veprimtarive në të ardhmen. Megjithëse AS-ja 
nuk ofron një numër të madh programesh, ajo ka ngritur mekanizma vlerësimi në kuadër të përmirësimit të 
vazhdueshëm. Si pjesë e strukturës së Policisë së Shtetit, përmirësimi i programit është i vazhdueshëm dhe 
përfshin aktorë nga shërbimet e sigurisë, palë të tjera interesi dhe institucione partnere. Sipas deklaratave, disa 
nga rekomandimet janë përfshirë në hartimin e programit të Masterit Profesional, ku pasqyrohen rekomandimet 
në dobi të njohurive, aftësive dhe kompetencave. (A1.46; A1.48; A1.49) [Standardi I.9] 

 

1.10 Sipas AS-së, përgjegjësia për Sigurimin e Brendshëm të Cilësisë u përket strukturave organizative të AS-
së, të cilat planifikojnë, organizojnë dhe garantojnë zbatimin e politikave, strategjive dhe procedurave në 
përputhje me Drejtorinë e Përgjithshme të Policisë së Shtetit; Njësia e Sigurimit të Brendshëm të Cilësisë - 
NjSBC, nëpërmjet vlerësimit të efikasitetit të veprimtarive akademike, administrative dhe financiare të 
institucionit, të ushtruara në AS, me synim përmirësimin e vazhdueshëm të cilësisë. Gjatë vizitës në institucion, 
përfshirja e personelit dhe studentëve në të gjitha veprimtaritë që kishin të bënin me vlerësimin dhe përmirësimin 
e programeve të studimit ishte e dukshme. Kryesisht, kjo është realizuar nëpërmjet sondazheve të kryera nga 
NjSBC-ja, por edhe nëpërmjet diskutimeve në departamente dhe me studentët. Gjithashtu, përfshirja e 
partnerëve, si Drejtoria e Përgjithshme e Policisë së Shtetit dhe partnerët nga agjencitë e tjera ligjzbatuese, është 
shumë e rëndësishme në këtë proces. Gjatë takimit të zhvilluar me partnerët, ata shprehën qartë se mbajnë 
kontakte të vazhdueshme me AS-në për hartimin e kurrikulave dhe për ndryshimet e mundshme në kuadër të një 
përshtatjeje më të mirë me nevojat e sigurisë publike dhe nevojat e agjencive ligjzbatuese. (A1.50-A1.53) 
[Standardi I.10]                                                                                                                       

 

1.11 Të gjitha veprimtaritë në kuadër të sigurimit të brendshëm të cilësisë së programeve të studimit janë publike, 
transparente dhe të efektshme. Megjithëse gjatë periudhës së vizitës sistemet e TI-së nuk ishin të aksesueshme 
për shkak të sulmit kibernetik ndaj sistemeve qeveritare, institucioni publikon vazhdimisht informacione, duke 
përfshirë dhe informacione nga Njësia e Sigurimit të Brendshëm të Cilësisë. Njësia e Sigurimit të Brendshëm të 
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Cilësisë vlerëson eficiencën e veprimtarive akademike, administrative dhe financiare të institucionit dhe harton 
raportet përkatëse të vlerësimit të brendshëm. Raportet diskutohen në të gjitha njësitë e institucionit, me qëllim 
përmirësimin e vazhdueshëm të cilësisë së këtyre veprimtarive në të ardhmen dhe marrjen e masave të 
përshtatshme për mangësitë e identifikuara gjatë vlerësimit. AS-ja organizon veprimtari periodike me personelin 
akademik përgjegjës dhe studentët, për t’i informuar dhe ndërgjegjësuar për sigurimin dhe përmirësimin e 
cilësisë afatgjatë të programit të studimit. (A1.7; A1.34; A1.54-A1.56) [Standardi I.11]. 

 

Gjetje 
 
Praktika e mirë                                                                                                                       
 
Grupi i Vlerësimit të Jashtëm identifikoi karakteristikat e mëposhtme të praktikës së mirë: 

 
 AS-ja ka një profil specifik dhe rol të rëndësishëm sa i përket arsimit dhe formimit kombëtar në fushën 

e sigurisë kombëtare. Strategjia e saj e zhvillimit është harmonizuar dhe hartuar në përputhje me 
strategjitë e tjera kombëtare të institucioneve përgjegjëse për sigurinë kombëtare dhe publike. 
[Standardi I.3]                                                                                                                       

 
Pikat e dobëta                                                                                                                       
 
Grupi i Vlerësimit të Jashtëm nuk identifikoi asnjë dobësi.                                                                                           
 
Rekomandime                                                                                                                       
 
Grupi i Vlerësimit të Jashtëm nuk dha asnjë rekomandim. 
 
Konfirmimi i veprimit të ndërmarrë 
 
Grupi i Vlerësimit të Jashtëm nuk bëri asnjë pohim. 

 
 
Gjykimi                                                                                                                       
 
Standardet për Menaxhimin, Autonominë dhe Sigurimin e Cilësisë janë përmbushur plotësisht. 
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Fusha e vlerësimit 2: Burimet dhe Partneriteti 
 

2.1 AS-ja ka hartuar politika efektive për rekrutimin e personelit. Struktura organizative diskutohet dhe miratohet 
nga Senati Akademik dhe nga Bordi i Administrimit. Në faqen e internetit është publikuar një seksion rreth 
rekrutimit [BM7, BM8]. Rolet e personelit akademik dhe administrativ janë paraqitur në detaj brenda strukturës 
së përgjithshme të miratuar. Rekrutimi në njësitë akademike mbështetet nga nevojat për çdo departament, 
programi i studimit dhe kurrikulat, dhe nëse roli është me kohë të plotë apo të pjesshme. Vendet vakante 
publikohen në faqen e internetit. Procesi i rekrutimit për personelin mësimdhënës dhe administrativ ndjek të 
njëjtin proces të përcaktuar në Statut dhe në Rregullore, që marrin në konsideratë legjislacionin përkatës. Për 
vlerësimin e aplikimeve të kandidatëve ngrihet një komision, që kryen vlerësim në bazë të meritave individuale 
dhe kontrata e punësimit nënshkruhet nga Rektori. (A2.1; A2.2; A2.3) [Standardi II.1] 
 

2.2 AS-ja është e angazhuar ndaj zbatimit të politikave të integrimit të personelit akademik dhe administrativ, që 
përcaktohen në Statut, Rregullore dhe në Strategjinë e Zhvillimit. I gjithë personeli akademik përfshihet në 
procesin e vlerësimit. Personeli akademik merr pjesë në një sërë veprimtarish, si workshop-e, aktivitete trajnimi 
në terren dhe organizime sociale, krahas mësimdhënies dhe punës praktike. Në bashkëpunim me Policinë e 
Shtetit, studentët dhe personeli akademik marrin pjesë në veprimtari jashtëshkollore dhe aktivitete sociale. AS-
ja ndjek një politikë me qasje integruese ndaj personelit, që konsiderohet si një aset kyç i veprimtarisë së 
përditshme të Akademisë. Në praktikë, kjo qasje mundësohet nëpërmjet organizimit të veprimtarive të 
përbashkëta të personelit akademik dhe atij administrativ, si: pjesëmarrja e përbashkët në trajnime personeli, 
workshop-e, vizita studimore, aktivitete kombëtare, etj. (A2.4-A2.8) [Standardi II.2] 
 

2.3 Objektivat strategjikë të zhvillimit të personelit përcaktohen në Strategjinë e Zhvillimit dhe AS-ja ndjek një 
politikë të trajnimit në vazhdimësi të personelit në përputhje me këta objektiva. Personelit akademik i ofrohet 
mbështetje për pjesëmarrje në veprimtari formuese në institucione të tjera ndërkombëtare të ngjashme. Vlerësimi 
i aftësive të personelit kryhet nga departamenti përgjegjës, nga studentët dhe nga NjSBC-ja. Ai mund të kryhet 
në formën e kontrolleve periodike gjatë procesit mësimor, si dhe në formën e shqyrtimit të raporteve të punës 
kundrejt syllabuseve. Opinioni dhe vlerësimi nga studentët konsiderohen si aspekte shumë të rëndësishme. Ky 
vlerësim shprehet nëpërmjet formularëve të përgatitur në kuadër të vlerësimit të performancës, kryesisht si 
sondazhe. Nga ana tjetër, vlerësimi i aftësive dhe kompetencave të personelit dhe trajnuesve të AS-së kryhet nga 
drejtuesit e drejtorive dhe shërbimeve policore, ku këto vlerësime përfshihen në dosjen personale të punonjësve. 
(A2.4; A2.9-A2.11) [Standardi II.3] 
 

2.4 AS-ja ka organizuar një sërë aktivitetesh për të nxitur dialogun social ndërmjet personelit, studentëve dhe 
komunitetit të përgjithshëm. Disa shembuj përfshijnë aktivitetet sociale në bashkëpunim me Kryqin e Kuq, ose 
organizata të tjera në mbështetje të fëmijëve dhe familjarëve të oficerëve të policisë të rënë në detyrë. Personeli 
akademik është përfshirë në konferenca dhe workshop-e të ndryshme, ndërsa studentët janë angazhuar me 
institucione vendase dhe ndërkombëtare në fushën e sigurisë publike. Zyra e Burimeve Njerëzore e trajton të 
gjithë personelin e Akademisë në përputhje me Kodin e Punës dhe legjislacionin përkatës në fuqi. (A2.12-A2.15) 
[Standardi II.4]                                                                                                                       

 
2.5 Personeli akademik i AS-së është specifik dhe në përputhje me natyrën dhe fushën funksionale të këtij 

institucioni. Kryesisht, personeli akademik zotëron grada dhe tituj të akorduar nga Drejtoria e Përgjithshme e 
Policisë së Shtetit dhe në përputhje me legjislacionin në fuqi (Personeli i AS-së u nënshtrohet testeve të ndryshme 
fizike dhe psikologjike përpara punësimit dhe më pas, në mënyrë periodike). Për AS-në, ky është akreditimi i 
parë institucional. Pavarësisht kësaj, gjatë viteve është treguar se personeli akademik ka një nivel qarkullimi të 
ulët, nën 30%. Duke qenë i vetmi institucion në fushën e sigurisë dhe shërbimeve policore, mundësitë për 
lëvizjen e personelit në institucione të tjera të të njëjtit profil për zhvillim në karrierë janë të kufizuara. Kjo 
shpjegon dhe arsyen përse AS-ja ka një nivel të ulët qarkullimi të personelit akademik prej 30%. AS-ja respekton 
dhe përmbush detyrimet dhe përgjegjësitë kontraktuale përkatëse (financiare, të sigurimeve shoqërore dhe kodit 
të punës) për personelin akademik. Fusha e përgjithshme dhe specifike e studimeve të personelit akademik të 
përfshirë në njësitë bazë përputhet me profilin e lëndëve. Akademia siguron lidhjet ndërmjet kategorive të 
personelit akademik, moshës, përvojës, etj., në mënyrë të tillë që garanton vijimësinë dhe shkëmbimin e 
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përvojave ndërmjet brezave në zhvillimin e komunitetit bazë. [BM7] Gjithashtu, respektohen edhe kriteret 
ligjore për numrin, kualifikimin dhe raportin student/personel akademik. (A2.18) [Standardi II.5] 
 

2.6 Sikurse u përmend më sipër, vlerësimi i aftësive të personelit kryhet në mënyra të ndryshme. Ai kryhet nga 
eprori i drejtpërdrejtë, përgjegjësi i departamentit ose përgjegjësi i zyrës, si dhe nga studentët dhe NjSBC-ja.  
Gjithashtu, NjSBC-ja kryen një vlerësim të vazhdueshëm të ecurisë së të nxënit, mbikëqyrje për kontrollin e 
provimeve, përputhshmërinë e mësimdhënies me përmbajtjen e përcaktuar të kursit dhe mundësimin e 
materialeve shtesë, si literatura ose leksionet. AS-ja i kushton vëmendje të veçantë përfshirjes dhe transparencës, 
duke organizuar mbledhje në nivel departamenti, në rektorat, anketa personeli rreth çështjeve të ndryshme për 
diskutim, identifikim problemesh, nevojash, marrje të opinionit të personelit për akte të ndryshme rregullatore, 
etj. (A2.19-A2.22) [Standardi II.6]                                                                                                                       

 

2.7 AS-ja e ushtron veprimtarinë e saj në një kampus universitar me sipërfaqe 8.4 ha dhe 20 godina, në Tiranë. 
Ambientet janë lehtësisht të aksesueshme me transport publik dhe ndodhen larg qendrave industriale. Godinat 
janë të izoluara siç duhet dhe me furnizim të rregullt elektriciteti dhe uji, me sisteme ajri të kondicionuar, të 
izoluara ndaj zhurmës dhe të pajisura me shkallë dhe dalje emergjence [Turi]. Ambientet e disponueshme 
përmbushin kërkesat ligjore dhe ofrojnë kushte të përshtatshme dhe funksionale për zhvillimin e një procesi 
akademik dhe mjedisi pune cilësor. E gjithë infrastruktura fizike, godinat dhe mjediset janë pjesë të Ministrisë 
së Punëve të Brendshme dhe ruhen e mirëmbahen si çdo aset dhe pronë publike. AS-ja është përgjegjëse për 
mirëmbajtjen dhe kujdesin për to. (A2.23-A2.31) [Standardi II.7]                                                                                                                      

 
2.8 Akademia e Sigurisë ka një strukturë të plotë që përmbush jo vetëm standardet dhe kriteret e cilësisë, por edhe 

standarde të tjera lidhur me sigurinë dhe aspekte të tjera. Gjatë vizitës, pamë klasat, zyrat dhe të gjitha ambientet 
që AS-ja ofron. Grupi i Vlerësimit të Jashtëm vlerëson se infrastruktura dhe logjistika e institucionit në 

lidhje me studentët dhe programet e studimit janë të standardeve të larta sa i përket fushës së institucionit. 
Disa nga laboratorët, sallat e improvizimit, palestrat, etj., janë unike në nivel kombëtar për shkak të 
specificitetit dhe natyrës së institucionit dhe nevojës për të cilën përdoren. (A2.23-A2.31; Turi) [Standardi 
II.8]                                                                                                                       

 

2.9 Sikurse u përmend në standardet e mësipërme, AS-ja ka hapësira dhe godina të mjaftueshme në dispozicion. 
Institucioni ofron kushte të mira pune, të sigurta për personelin akademik dhe studentët. Gjithashtu, 
laboratorët dhe sallat e leksionit/ushtrimeve janë të pajisura me pajisjet e nevojshme për procesin 
mësimor, si laptopa, kompjutera, projektor dhe akses në internet nëpërmjet Wifi-t. AS-ja ofron ambiente dhe 
për personelin akademik, për personelin administrativ, dhe salla mbledhjesh, salla kompjuterike, multimedia, 
etj. Institucioni ka vendosur në dispozicion ambiente mësimore të ndërtuara (ose rikonstruktuara) me materiale 
bashkëkohore cilësore, që përmbushin kushtet higjienike dhe sanitare për studentët dhe personelin akademik e 
administrativ, duke shmangur elementet e rrezikshme. Institucioni mundëson infrastrukturë, logjistikë dhe akses 
të pakufizuar për kategoritë e personave me aftësi të kufizuara që vizitojnë institucionin, prandaj, në Akademinë 
e Sigurisë nuk ka studentë me nevoja të veçanta. (A2.33) [Standardi II.9] 
 

2.10 AS-ja është një institucion publik i posaçëm dhe ofron programe studimi vetëm në fushën e sigurisë publike. 
Për pjesën praktike të secilit program studimi, institucioni përdor laboratorë, si Salla Taktike, Poligoni, 
STAZ-i, etj. Secili ambient laboratori ka manualin përkatës, që u vendoset në dispozicion personelit 
akademik dhe studentëve. (A2.34-A2.36) [Standardi II.10] 

 

2.11 Godinat e AS-së ndodhen brenda një kompleksi universitar dhe rrethohen nga hapësira/kopshte të gjelbra 
të vogla, të pajisura me stola dhe kosha mbeturinash. Hapësira përfshin vende parkimi, hapësirë çlodhëse (parqe 
të vogla), një bar-kafe, hapësirë për konsum ushqimi, Qendër Shëndetësore, fushë futbolli dhe disa palestra.  
(A2.37-A2.41) [Standardi II.11]                                                                                                                       
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2.12 Ambientet e AS-së mirëmbahen rregullisht nga sektori i mirëmbajtjes, i përbërë nga kopshtarë, hidraulikë, 
elektricistë, etj., si dhe nëpërmjet marrëveshjeve me palë të treta për vlerësimin vjetor të ambienteve të AS-së. 
Këto ambiente janë në përdorim të vazhdueshëm nga personeli akademik dhe studentët. Aty ata kryejnë 
veprimtarinë laboratorike, punojnë me detyrat e caktuara nga pedagogët, si dhe zhvillojnë punë që mund t’u 
shërbejnë në praktikën e tyre të pavarur. AS-ja i kushton vëmendje të konsiderueshme zhvillimit të praktikave 
laboratorike. Çdo laborator është i pajisur me rregullat përkatëse të sigurisë teknike. AS-ja e vlerëson gjendjen 
e infrastrukturës në shërbim të studentëve dhe personelit nëpërmjet anketave. Institucioni ofron infrastrukturë 
dhe shërbime me profil të veçantë (poligone), që janë të vlerësuara dhe certifikuara nga organizata dhe 
institucione të tjera. [BM2] (A2.42-A2.44) [Standardi II.12]                                                                                                                      

 
2.13 AS-ja ka një trashëgimi të fuqishme akademike dhe kulturore dhe arkivon botimet e stafit akademik dhe 

tezat e diplomës të hartuara nga studentët. Arkiva e Akademisë ruan të gjitha dokumentacionet fizike. Gjithashtu, 
AS-ja përdor një sërë sistemesh elektronike, pjesë të Policisë së Shtetit. Institucioni ka një bazë të dhënash për 
regjistrimin e studentëve, numrat e matrikullimit, etj., në përputhje me aktet nënligjore në fuqi, por që nuk 
shërben vetëm për qëllime akademike. AS-ja mban regjistrin themeltar të studentëve, të dhënat dhe regjistrat e 
tyre personalë gjatë formimit dhe ciklit Bachelor. Vlerësimet e kryera gjatë programit të studimit dhe të dhënat 
e tjera të marra bashkë me suplementin e diplomës përdoren për përparimin e karrierës në polici [BM3, BM9]. 
Në Akademi gjenden sisteme menaxhimi për të siguruar kujdesin dhe ruajtjen e të gjithë dokumentacionit dhe 
informacionit, që përfshijnë dhe të dhënat e studentëve të mbajtura nga Sekretaria Mësimore. Grupi i Vlerësimit 
të Jashtëm konstatoi se ambientet e ruajtjes dhe arkivimit në biblioteka dhe formë elektronike përmbushin 
pritshmëritë për sektorin sa i përket funksionalitetit të brendshëm. (RVV; A1.14; Turi) [Standardi II.13] 

 

2.14 AS-ja, si pjesë e Policisë së Shtetit, zotëron një sistem për menaxhimin e informacionit, që bën të mundur 
komunikimin e informacioneve, si: statistikat, kalendari i sezoneve të provimeve, rezultatet dhe mbledhjet e 
punës. Institucioni përdor programe, sisteme menaxhimi dhe rrjete komunikimi të brendshëm (intranet) 
nëpërmjet infrastrukturës së Policisë së Shtetit. Sistemet e informacionit mundësojnë akses dhe shërbime të 
posaçme për personelin, studentët dhe bashkëpunëtorët. Sistemet informatike dhe të menaxhimit ofrojnë 
statistika dhe informacione në kohë reale rreth veprimtarive, treguesve dhe treguesve në nivel institucioni, 
programi dhe veprimtarie. [BM2, BM5, BM7, BM8, BM9] Gjatë vizitës në ambient, për shkak të sulmit 
kibernetik ndaj qeverisë, shumë nga sistemet ishin jofunksionale, duke përfshirë faqen e internetit të institucionit. 
Gjatë takimeve me studentët, personelin dhe personelin mbështetës u diskutua edhe ndihma që këto sisteme u 
ofrojnë atyre. Megjithëse AS-ja përdor një numër të madh sistemesh, ato janë pjesë e Policisë së Shtetit, 
ndaj, shfaqet mungesa e përdorimit të një sistemi menaxhimi akademik të veçuar nga sistemet e trajnimit 
ose sistemet e përdorura nga Policia e Shtetit. Grupi i Vlerësimit të Jashtëm sugjeron zbatimin e një 
sistemi të informacionit të menaxhimit, kushtuar menaxhimit akademik, të veçantë nga sistemet e tjera 
që përdor Policia e Shtetit, ku studentët mund të aksesojnë të dhëna për programet e tyre të studimit, si 
syllabusi, plani mësimor, komunikimi, etj. (A2.46; A2.47) [Standardi II.14] 
 

2.15 AS-ja ka ndërmarrë zhvillimin e infrastrukturës së saj digjitale në mbështetje të të nxënit të studentëve dhe 
zhvillimit profesional të personelit akademik. Si rrjedhojë, shumica e veprimtarive institucionale janë të 
disponueshme në formë elektronike në sistemin bibliotekar dhe në një platformë të të nxënit elektronik, të 
krijuara për të lehtësuar të nxënit në distancë. AS-ja ofron një gamë laboratorësh kompjuterikë, të pajisur me 
harduerët e nevojshëm për të mbështetur të nxënit e studentëve dhe procesin mësimor në tërësi. Sipas RVV-së, 
në ambientet e AS-së gjenden shërbime interneti dhe laboratorë kompjuterikë në shërbim të personelit dhe 
studentëve. AS-ja përdor në mënyrë efikase teknologjinë e informacionit në funksion të arsimit e formimit në 
distancë, etj. Për këtë qëllim, janë mbajtur një sërë trajnimesh, me përfshirjen e ekspertëve ndërkombëtarë, të 
cilët shfrytëzojnë sisteme të avancuara të arsimit në distancë, nga vende si Estonia dhe Finlanda. Sektori i TI-së 
në AS, si dhe ai në Policinë e Shtetit, e trajnojnë rregullisht personelin e AS-së rreth shërbimeve të teknologjisë 
së informacionit që ofrohen. Megjithatë, gjatë vizitës, GVJ-ja konstatoi probleme lidhur me aksesin në sistemet 
e TI-së, për shkak të sulmit kibernetik të ndodhur, prandaj, thuajse të gjitha sistemet ishin mbyllur për arsye 
sigurie dhe hetimi. (RVV; A2.46; A2.48) [Standardi II.15] 
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2.16 AS-ja ushtron autonomi financiare në përputhje me rregullat dhe standardet financiare të institucioneve 
publike të arsimit të lartë dhe Policisë së Shtetit. Buxheti i AS-së përcaktohet në përputhje me strukturën e 
Policisë së Shtetit, sipas parashikimit të Urdhrit të Ministrit të Financave dhe Ekonomisë.  Bordi Administrativ 
diskuton dhe miraton buxhetin e propozuar të AS-së. Buxheti diskutohet në të gjitha bordet dhe komitetet 
përkatëse në Njësitë Bazë dhe në Senatin Akademik. Transparenca garantohet nëpërmjet diskutimit të çështjeve 
financiare në Bordin Administrativ. Sipas RVV-së, çdo vit akademik, AS-ja i nënshtrohet auditimit financiar të 
kryer nga strukturat e kontrollit të Policisë së Shtetit dhe raportet përkatëse bëhen publike. Raportet e auditimit 
të Policisë së Shtetit për AS-në shqyrtohen nga Bordi i Administrimit. GVJ-ja identifikoi vështirësi në 
gjenerimin e të ardhurave nga shërbimet që akademia u ofron palëve të treta, si dhe në mënyrën e 
përdorimit të mundshëm të këtyre të ardhurave (si miratimi i përdorimit të të ardhurave dytësore). Për 
këtë arsye, GVJ-ja rekomandon që AS-ja të hartojë dhe miratojë udhëzime për gjenerimin dhe 
përdorimin e të ardhurave financiare në funksion të statusit si institucion i arsimit të lartë. [B9] (A2.50-
A2.58) [Standardi II.16, II.17, II.18]                                                                                                                       

 
2.17 Bazuar te specifikat përkatëse, AS-ja ka një rrjet partnerësh në nivel kombëtar dhe rajonal, që përfshin 

institucione të arsimit të lartë, organe publike dhe agjenci ligjzbatuese. Ndërkombëtarizimi është përfshirë si një 
veçori kryesore në Strategjinë e Zhvillimit, bashkërisht me nevojat e Policisë së Shtetit.  Studentët, personeli 
akademik, të diplomuarit dhe përfaqësuesit e Policisë së Shtetit treguan për lidhje të forta ndërmjet organizatave 
vendore dhe atyre rajonale. AS-ja ka një numër të madh bashkëpunimesh në nivel kombëtar dhe ndërkombëtar 
me institucione dhe partnerë në fushën e veprimtarisë së saj. [Standardi II.16, II.17, II.19]. (BM5; BM7; BM9) 
[Standardi II.19] Gjithashtu, AS-ja ka lidhur marrëveshje partneriteti me institucione shtetërore dhe private në 
nivel vendor dhe ndërkombëtar, në fushën e sigurisë publike, në kuadër të ofrimit të shërbimeve ndaj studentëve 
dhe sigurimit se programet përkatëse të studimit do të përmirësohen dhe përshtaten për të përmbushur nevojat 
dhe pritshmëritë e tyre. Mbikëqyrja e marrëveshjeve të partneritetit drejtohet nga Drejtoria e Përgjithshme e 
Policisë së Shtetit dhe nga secila Njësi Bazë. AS-ja ka lidhur marrëveshje partneriteti edhe me institucione, si 
Instituti i Policisë Shkencore dhe Institucioni i Mjekësisë Ligjore, me qëllim mundësimin e njohurive praktike 
për studentët përkatës, që lidhen drejtpërdrejt me fushën e tyre të studimit. (A2.61; A2.62) [Standardi II.20] 

 

2.18 Akademia ka lidhur një sërë marrëveshjesh formale që i mundësojnë personelit dhe studentëve 
të marrin pjesë në veprimtari ndërkombëtare, si konferencat, kongreset, simpoziumet, etj. Në bazë të 
kuotave të caktuara nga Ministria e Punëve të Brendshme dhe Drejtoria e Përgjithshme e Policisë së 
Shtetit, studentët mund t’i transferojnë studimet e tyre jashtë vendit në institucionet me të cilat AS-ja 
ka lidhur marrëveshje formale. Gjithashtu, sipas personelit akademik [BM7], AS-ja ndjek një politikë 
për integrimin e personelit akademik të ftuar dhe studiuesve të huaj. AS-ja mirëpret profesorë të huaj 
në kuadër të marrëveshjeve institucionale për zbatimin e procesit mësimor, kryesisht për programet e 
formimit profesional. Ndërkohë, GVJ-ja konstatoi se mobiliteti i studentëve dhe personelit ka gjasë të 
rritet, duke u bazuar te bashkëpunimet me institucionet dhe partnerët e tjerë, si BE-ja, OSBE-ja, 
NATO-ja, OBSH-ja, etj., si dhe me misionet e bashkëpunimit me policinë e huaj, si PAMECA, 
FRONTEX, MAPE, ICITAP, CEPOL, etj. (A2.63; A2.64) [Standardi II.21] 

 

2.19 Sikurse përmendet në këtë raport, bazuar te specifikat e këtij institucioni, nevojat për hapjen dhe 
përshtatjen e programeve të studimit burojnë drejtpërdrejt nga analiza dhe nevojat e brendshme të 
Policisë së Shtetit dhe agjencive të tjera ligjzbatuese në vend. Kjo analizë është kryer nga grupet e 
posaçme të përbëra nga anëtarë të Policisë së Shtetit dhe AS-së. Sipas personelit akademik dhe 
studentëve [BM5, BM7], kohët e fundit, Këshilli i Ministrave ka nisur një program të ri arsimi 
profesional trevjeçar për punësimin e studentëve të ekselencës në administratën shtetërore. Ky 
program u ofron studentëve të ekselencës që kanë përfunduar ciklin e parë dhe të dytë të studimeve 
(në fushat: jurisprudencë, ekonomik, teknologji informacioni) mundësinë të punësohen në strukturat e 
Policisë së Shtetit si oficerë policie, pas përfundimit të programit. Deri më tani, 135 studentë ekselence 
kanë përfunduar programin (2019-2022) dhe janë caktuar në struktura të ndryshme të policisë. (RVV; 
A2.65; A2.66) [Standardi II.22]                                                                                                                      
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Gjetje                                                                                                                       
                                                                                                                       
Praktika e mirë                                                                                                                       
 
Grupi i Vlerësimit të Jashtëm identifikoi karakteristikat e mëposhtme të praktikës së mirë: 
 
 Grupi i Vlerësimit të Jashtëm vlerëson se infrastruktura dhe logjistika e institucionit në lidhje me 

studentët dhe programet e studimit janë të standardeve të larta sa i përket fushës së institucionit. 
Disa nga laboratorët, sallat e improvizimit, palestrat, etj., janë unike në nivel kombëtar për shkak të 
specificitetit dhe natyrës së institucionit dhe nevojës për të cilën përdoren. [Standardi II.8, II.9, II.10] 

 
Pikat e dobëta                                                                                                                       
 
Grupi i Vlerësimit të Jashtëm identifikoi pikat e dobëta të mëposhtme:                                                                                                                      
 
 Mungesa e sistemit të menaxhimit akademik të institucionit, i veçuar nga sistemet e trajnimit ose 

sistemet e përdorura nga Policia e Shtetit. [Standardi II.14];                                                                                                                      
 Vështirësitë në gjenerimin e të ardhurave nga shërbimet që akademia u ofron palëve të treta, si dhe 

mënyra e përdorimit të mundshëm të këtyre të ardhurave (si miratimi i përdorimit të të ardhurave 
dytësore).[Standardi II.16, II.17, II.18]                                                                                                                      

 
Rekomandime                                                                                                                       
 
Grupi i Vlerësimit të Jashtëm dha rekomandimet e mëposhtme: 
 
 Grupi i Vlerësimit të Jashtëm sugjeron zbatimin e një sistemi të informacionit të menaxhimit, kushtuar 

menaxhimit akademik, të veçantë nga sistemet e tjera që përdor Policia e Shtetit, ku studentët mund 
të aksesojnë të dhëna për programet e tyre të studimit, si syllabusi, plani mësimor, komunikimi, etj. 
[Standardi II.14]                                                                                                                       

 GVJ-ja rekomandon që AS-ja të hartojë dhe miratojë udhëzime për gjenerimin dhe përdorimin e të 
ardhurave financiare në funksion të statusit si institucion i arsimit të lartë. [Standardi II.16, II.17, II.18] 

 
 

Konfirmimi i veprimit të ndërmarrë                                                                                                                      
 
Grupi i Vlerësimit të Jashtëm nuk bëri asnjë pohim.                                                                                                                      
 

 
 
Gjykimi 
 
Standardet për Burimet dhe Partneritetin janë përmbushur kryesisht. 
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Fusha e vlerësimit 3: Programet e studimit, Mësimdhënia dhe Vlerësimi 
 

3.1 AS-ja është një institucion unik në Republikën e Shqipërisë, që ofron programe në fushën e sigurisë publike dhe 
operon në përputhje të plotë me Misionin e saj të përcaktuar në Statut. AS-ja ofron programe që përputhen me 
nevojat e tregut të punës dhe nevojat e Policisë së Shtetit. Misioni i AS-së dhe objektivat e përcaktuar në 
strategjinë e zhvillimit të institucionit përcaktojnë qartë, përkatësisht, diplomën me të cilën studenti pajiset dhe 
mundësitë e punësimit. Akademia harton programe studimi, objektivat e të cilave përputhen me misionin dhe 
strategjinë e zhvillimit, dhe që janë në përmbushje të nevojave të institucioneve të sigurisë publike. (A3.1-A3-
4) [Standardi III.1]                                                                                                                       
 

3.2 Strategjia e Zhvillimit e AS-së mbështetet te burime të ndryshme informacioni, studime tregu dhe mënyra të 
tjera komunikimi me organizatat shtetërore, për të bashkërenduar programet përkatëse me dinamikat dhe nevojat 
vendore për profesionistët e aftë. Gjatë krijimit dhe përmirësimit të programeve të saj, AS-ja merr parasysh edhe 
strategji të tjera kombëtare, si Strategjia Kombëtare e Sigurisë; Strategjia Ndërsektoriale e Sigurisë në 
Komunitet; Strategjia kundër Krimit të Organizuar dhe Krimeve të Rënda, etj. (A1.7.1; A3.4; A3.6) [Standardi 
III.2]                                                                                                                       

                                                                                                                       

3.3 AS-ja e ushtron veprimtarinë e saj sipas sistemit të Bolonjës dhe përkon me Nivelin 6, 7 dhe 8 të Kornizës 
Shqiptare të Kualifikimeve, në përputhje me Ligjin nr. 10247, datë 04.03.2010 “Për kornizën shqiptare të 
kualifikimeve”, i ndryshuar, dhe përafron Nivelin 6 dhe 7 të Sistemit të Bolonjës. Rezultatet e të nxënit të 
programeve të studimit të AS-së përkojnë me Nivelin e kualifikimit 6 dhe 7 (që është nën licensim), dhe AS-ja 
ka infrastrukturën dhe personelin akademik të nevojshëm për arritjen e këtyre rezultateve të të nxënit. Objektivat 
e të nxënit përcaktohen qartë edhe në syllabuse. Aftësitë, objektivat dhe mundësitë e punësimit të programeve 
të studimit përcaktohen në Rregulloren e programit të studimit (A3.23; A3.29) [Standardi III.3]. 

 
3.4 Institucioni ka krijuar procedura për miratimin e programeve të reja të studimit, të parashikuara qartë në aktet 

nënligjore dhe rregulloret. Procedurat për hapjen dhe miratimin e programeve të reja të studimit përcaktohen në 
Statut dhe rregulloren specifike, ku njësia bazë dhe Senati Akademik luajnë një rol thelbësor, në përputhje me 
Strategjinë e Zhvillimit të AS-së. Në përputhje me aktet ligjore dhe nënligjore në fuqi, dhe me aktet rregullatore 
të AS-së dhe Policisë së Shtetit, AS-ja përfshin ekspertë nga institucione ose shërbime të ndryshme gjatë hartimit 
të programeve të reja (projektimi i programeve të Masterit Profesional). Institucioni i zhvillon në mënyrë 
analitike kriteret dhe miraton kuotat e pranimit të studentëve duke u mbështetur te studimet/nevojat e tregut të 
punës dhe kapacitetet përkatëse. (A3.11-A3.13) [Standardi III.4]                                                                                                      

 
3.5 Institucioni ka infrastrukturë dhe logjistikë të përshtatshme dhe respekton plotësisht kërkesat dhe standardet 

ligjore për zhvillimin e programeve të studimit. AS-ja ka krijuar një politikë punësimi dhe zbaton kritere 
transparente për punësimin e personelit akademik dhe mbështetjen e personelit administrativ. Politika e 
punësimit bazohet te dispozitat e akteve ligjore dhe nënligjore në fuqi, si dhe tek aktet rregullatore të AS-së, 
konkretisht te Statuti dhe statusi i veçantë. Gjatë vizitës, Grupi i Vlerësimit të Jashtëm konfirmoi funksionimin 
e këtyre procedurave. Sa u përket kapaciteteve të personelit, AS-ja ka punësuar personel akademik dhe 
administrativ të aftë dhe të mirëpërgatitur. Në veçanti, personeli akademik përfshin një ndërthurje të personelit 
të nivelit të ulët dhe të lartë, që përgjithësisht janë edhe pjesë e Drejtorisë së Përgjithshme të Policisë së Shtetit. 
Gjithashtu, bazuar edhe te statusi i veçantë, numri i personelit me kohë të plotë dhe të pjesshme përputhet me 
kërkesat ligjore (A2.16; A3.14-A3.16; BM8) [Standardi III.5]                                                                                                                      

 

3.6 Programet e studimit të ofruara nga AS-ja respektojnë kuadrin shqiptar sipas Ligjit nr. 80/2015, datë 22.07.2015, 
“Për arsimin e lartë dhe kërkimin shkencor në institucionet e arsimit të lartë në Republikën e Shqipërisë” (Ligji 
për Arsimin e lartë). Programet e studimit bazohen te Sistemi i Bolonjës i transferimit të krediteve ECTS, duke 
bërë të mundur mobilitetin e studentëve në programe të ngjashme studimi. Aktualisht, AS-ja ofron vetëm 
programe të ciklit të parë (Bachelor) dhe ka aplikuar për ciklin e dytë (në proces licensimi). Secili program 
studimi në AS është organizuar në kurrikula që përfshijnë të gjitha elementet, në përputhje me Vendimin e 
Këshillit të Ministrave nr. 41, datë 24.01.2018, i ndryshuar. (A3.3; A3.17; A3.18) [Standardi III.6] 
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3.7 Programet e studimit të AS-së janë projektuar për t’i pajisur studentët me njohuritë e nevojshme për të punuar 
në fushën e sigurisë publike. Këto kërkesa janë përcaktuar në bashkëpunim me Policinë e Shtetit dhe agjencitë 
e tjera ligjzbatuese në vend. Duke marrë në konsideratë personelin mësimor të përgatitur, infrastrukturën e 
përshtatshme dhe kurrikulat, studentët në AS mund të fitojnë njohuri dhe aftësi praktike dhe t’i zbatojnë ato në 
botën reale.  [BM2, BM3] AS-ja ofron programe të ndryshme formimi, për përvetësimin e njohurive teorike dhe 
praktike gjithëpërfshirëse dhe të specializuara në një fushë punësimi, në një gamë të gjerë profesionesh dhe 
specializimesh në fushën e sigurisë. Këto programe formimi u ofrojnë studentëve dhe një gamë të gjerë aftësish 
konjitive dhe praktike, të nevojshme për zgjidhjen e problemeve në mënyrë krijuese gjatë shërbimit në Policinë 
e Shtetit dhe në shërbimet e tjera të sigurisë publike. Aktualisht, AS-ja ofron vetëm një program Bachelor 
(Bachelor në “Siguri dhe hetim”), që luan një rol të rëndësishëm për përparimin në karrierë në Policinë e Shtetit, 
ndërkohë që është bërë dhe aplikimi për Masterin Profesional në “Rend dhe Siguri publike” në ministri për 
marrjen e licensimit. Studentët informohen dhe udhëzohen lidhur me mundësinë e transferimit të programeve të 
studimit ose krediteve të fituara gjatë zhvillimit të tyre (A3.3; A3.10; A3.19; A3.20) [Standardi III.7] 
 

3.8 Bazuar te profili i institucionit, programet e formimit janë pjesë e veprimtarisë së AS-së. Të gjitha programet e 
formimit janë miratuar nga AS-ja në bashkëpunim me Policinë e Shtetit, duke u bazuar te nevojat e përparimit 
në karrierë dhe ngritjes në kategori, që janë të lidhura me arsimin e lartë policor. AS-ja detajon format e zhvillimit 
të këtyre programeve në rregulloret dhe në planet e miratuara nga dy departamentet e edukimit në vazhdim, 
FSH-ja dhe KLFP-ja, në bashkëpunim me drejtoritë përkatëse në Policinë e Shtetit. Programet e formimit dhe 
edukimit në vazhdim rishikohen dhe përmirësohen në bazë vjetore. Ndjekja e procedurave të vlerësimit dhe 
sigurimit të cilësisë së këtyre programeve përcaktohet qartë në rregulloret e departamenteve të edukimit në 
vazhdim dhe njësisë kryesore. (RVV; A1.17; A3.10; A3.21) [Standardi III.8]                                                                                                                      

 

3.9 AS-ja është një institucion publik i posaçëm, dhe programet e studimit të saj fokusohen te siguria publike, që 
përkon me Nivelin 5 (programet e formimit), 6 (programi Bachelor) dhe 7 (programi Master në proces licensimi) 
në Kornizën Shqiptare të Kualifikimeve. AS-ja kryen veprimtari kërkimi të aplikuar në masën e nevojshme për 
ofrimin dhe zhvillimin cilësor të programeve të studimit. Elementet e kërkimit shkencor janë përfshirë në 
procesin mësimor. Krahas kësaj, AS-ja, me synimin për të përditësuar kualifikimin shkencor të personelit 
akademik që do të angazhohet në programet e ciklit të parë, kryen vlerësime periodike të personelit të brendshëm 
dhe të jashtëm, duke u orientuar drejt përzgjedhjes së personelit me rangun më të lartë policor dhe titujt 
shkencorë më të lartë. Puna kërkimore e personelit akademik përcaktohet nga Departamenti sipas akteve 
rregullatore të AS-së. (RVV; A3.15) [Standardi III.9]                                                                                                                      
 

3.10 IAL-ja e zbaton monitorimin e programeve të studimit nëpërmjet strukturave organizative të brendshme, 
Njësisë së Sigurimit të Brendshëm të Cilësisë (NjSBC) në bashkëpunim me drejtoritë përkatëse të Policisë së 
Shtetit dhe agjencitë ligjzbatuese. Në kuadër të sigurimit të jashtëm të cilësisë, AS-ja i nënshtrohet vlerësimit të 
jashtëm institucional dhe të programeve të studimit, në përputhje me legjislacionin e zbatueshëm. Në fillim të 
çdo viti, AS-ja, nëpërmjet NjSBC-së, miraton një plan pune dhe kryen mbikëqyrje periodike të zbatimit të 
planeve të programeve të studimit. Krahas kësaj, AS-ja ndjek edhe kritere të tjera të posaçme për vlerësimin e 
performancës akademike të personelit, të përcaktuara nga Ministria e Punëve të Brendshme dhe Policia e Shtetit. 
Personeli akademik ka për detyrë të përditësojë periodikisht përmbajtjen dhe literaturën e moduleve lëndore, 
duke pasqyruar kërkimin individual në kurrikul dhe vërejtjet e studentëve. (RVV; A3.23-A3.25) [Standardi 
III.10]                                                                                                                       
 

3.11 AS-ja përmirëson rregullisht programet e studimit, ku përfshihet përditësimi i kurrikulave, infrastruktura 
dhe laboratorët, për të krijuar një mjedis të nxëni të frytshëm. Këto ndryshime bazohen te zhvillimet e reja 
teknologjike dhe te nevojat e Drejtorisë së Përgjithshme të Policisë së Shtetit. NjSBC-ja ka hartuar një pyetësor 
për studentët, për të parë se si e vlerësojnë ata punën e secilit pedagog në mësimdhënie, në të gjithë komponentët, 
si leksionet, puna praktike dhe laboratorët. Ky pyetësor shpërndahet në fund të semestrit, dhe vërejtjet merren 
parasysh gjatë rishikimit dhe përditësimit të programeve të studimit. (A1.14; A1.49-A1.51) [Standardi III.11] 
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3.12 Sa i përket përmirësimit të vazhdueshëm të cilësisë së mësimdhënies, AS-ja ka një politikë të qartë të 
institucionalizuar nëpërmjet akteve nënligjore dhe rregulloreve. AS-ja ka ngritur NjSBC-në si një organ kryesor 
përgjegjës për monitorimin e cilësisë së mësimdhënies dhe performancës. Për përmirësimin e cilësisë së 
mësimdhënies, AS-ja mbështet edhe zhvillimin e personelit akademik nëpërmjet programeve të ndryshme të 
trajnimit dhe në projekte të ndryshme në bashkëpunim me agjenci ligjzbatuese ndërkombëtare. (A1.7; A3.27; 
BM7). [Standardi III.12]                                                                                                                       

                                                                                                                       

3.13 Programet e AS-së organizohen në lëndë, të vlerësuara me kredite (ECTS). Programi përfshin elementet e 
strukturës dhe veprimtari formuese të përcaktuara qartë sipas VKM-së nr. 41, datë 24.01.2018, e ndryshuar. 
Fakulteti i Sigurisë koordinon veprimtarinë e personelit akademik për të garantuar koherencën e përmbajtjes dhe 
e monitoron atë periodikisht. Gjithashtu, AS-ja mundëson kapacitete të mjaftueshme për formimin praktik dhe 
profesional për studentët, si puna laboratorike, modulet laboratorike, palestrat, praktika profesionale, mbështetja 
për stazhe dhe punë kërkimore, përgatitja për projekte, tema diplomash, etj. [Turi]. Institucioni u vendos 
studentëve në dispozicion literaturën mbështetëse të nevojshme për programin e studimit. Programi i studimit i 
ofruar nga AS-ja zbatohet në përputhje me strukturat e miratuara në nivel institucional dhe kombëtar, si Ministria 
e Punëve të Brendshme, agjencitë ligjzbatuese dhe Policia e Shtetit. Programi i studimit ofrohet me kohë të plotë. 
(A3.1; A3.3) [Standardi III.13].                                                                                                                       

                                                                                                                       

3.14 Institucioni ofron një program studimi që i pajis studentët me njohuritë dhe aftësitë e nevojshme për 
zbatimin praktik të kurseve teorike.  Programet e studimit të AS-së në fushën e sigurisë publike dhe hetimit të 
krimeve janë organizuar në mënyrë të tillë që mundëson zbatimin praktik të aftësive teorike të përvetësuara nga 
studentët gjatë ciklit të studimit. Në programet e ciklit të dytë, “Master Profesional” (në proces licensimi), 
parashikohet që studentët do të përfshihen në veprimtari kërkimore, në fushën përkatëse të programit. [BM7] 
AS-ja ndjek politika mbështetëse për veprimtaritë e studentëve, që pasqyrojnë veprimtaritë mësimore në 
funksion të formimit praktik dhe profesional, si punët laboratorike, ushtrimet, detyrat/projektet kërkimore, si dhe 
praktikat profesionale në fushë. AS-ja i ka dhënë rëndësi të veçantë organizimit të praktikës profesionale, duke 
u mundësuar studentëve ta kryejnë atë në mënyrën e duhur, brenda afatit kohor të parashikuar në kalendarin 
akademik, falë bashkëpunimit me strukturat e Policisë së Shtetit. Studentët ndiqen në vazhdimësi nën drejtimin 
e një pedagogu të caktuar nga departamenti përkatës. Institucioni pritës, bazuar te politikat e veta, cakton një 
oficer policie, i cili mbikëqyr studentët gjatë orëve të praktikës profesionale. (RVV; A1.53; A3.1; A3.3; A3.32) 
[Standardi III.14]                                                                                                                       
 

3.15 Mjedisi i mirë i të nxënit (infrastruktura dhe laboratorët), personeli i përshtatshëm dhe kurrikulat e 
mirëhartuara, të bazuara te nevojat konkrete të përmendura në këtë raport, mundësojnë bazën për Misionin e 
programeve të studimit lidhur me garantimin e përfshirjes aktive të studentëve në përvetësimin e kompetencave. 
Sistemi i dyfishtë i AS-së, i ndërthurur me aspekte të mira teorike të mësimdhënies dhe njohuri dhe aftësi 
praktike, u mundëson studentëve/të diplomuarve të përshtaten lehtësisht me përgjegjësitë e tyre gjatë ushtrimit 
të detyrës. Stafi pedagogjik i AS-së është certifikuar nëpërmjet trajnimit dhe takimeve të mundësuara nga 
Projekti i Binjakëzimit i AS-së me institucione arsimore të ngjashme dhe IAL-të jopolicore nga Finlanda dhe 
Estonia, realizuar nga BE-ja. Ndër të tjera, ky projekt synon ngritjen e kapaciteteve mësimore të AS-së, sikurse 
përmendet në Raport Progresin e BE-së për Shqipërinë, 2021. (RVV; A3.33-A3.35) [Standardi III.15] 

 

3.16 AS-ja ka zhvilluar programe studimi në fushën e sigurisë publike dhe të diplomuarit janë punësuar në forcat 
e Policisë së Shtetit ose në agjenci të tjera ligjzbatuese. AS-ja ka mundësuar infrastrukturë dhe personel 
akademik të përshtatshëm, dhe ka ofruar mundësi zhvillimi profesional për personelin akademik, që reflektohet 
në performancë mësimore më të mirë dhe u bën të mundur studentëve përvetësimin e aftësive praktike. Nga ana 
tjetër, njohuritë dhe aftësitë praktike bëjnë të mundur që studentët të kenë performancë dhe përshtatje më të mirë 
në detyrë. (A3.1; A3.3) [Standardi III.16]                                                                                                                       

                                                                                                                       

3.17 Programet e studimit janë projektuar në përputhje me Sistemin Evropian të Transferimit dhe Grumbullimit 
të Krediteve (ECTS) dhe në përputhje me standardet evropiane të fushës së studimit (parashikimet e Kartës së 
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Bolonjës) dhe promovojnë mobilitetin e studentëve shqiptarë dhe ndërkombëtarë [BM2]. AS-ja është në 
procesin e hapjes së programeve të Masterit, duke bërë të mundur jo vetëm përmbushjen e misionit të 
institucionit, por edhe përparimin e karrierës akademike të të diplomuarve të saj. (A1.1) [Standardi 
III.17]                                                                                                                       

                                                                                                                       

3.18 AS-ja ka përcaktuar një sërë rregulloresh që parashikojnë qartë modalitetet, rregullat dhe kërkesat për 
vlerësimin e njohurive, veçanërisht provimet dhe riprovimet që studentët duhet të japin. Ato përfshijnë procedura 
dhe rregulla për hartimin e tezave, monitorimin dhe fshehtësinë e provimeve, të drejtën e studentit për të hyrë 
ose jo në provim, dhe vlerësimin e studentëve. Mbrojtja e diplomës është detyrimi përfundimtar për diplomimin 
e studentëve. Mbrojtja kryhet nëpërmjet dorëzimit të tezës së diplomës ose provimit. Për të gjitha këto procedura, 
studentët informohen rreth rregulloreve dhe procedurave lidhur me provimet dhe diplomimin. Me përfundimin 
e programit të studimit, studentët pajisen me diplomë dhe me suplementin e diplomës të miratuar nga strukturat 
kombëtare përgjegjëse. (A1.2; A1.3; A1.17; 3.1; A3.23; BM5) [Standardi III.18] 
 

3.19 Institucioni ofron një infrastrukturë të mirë, me laboratorë të posaçëm për të mbështetur programet e 
studimit dhe për të kryer orët e praktikës. AS-ja ka njësi të përshtatshme mësimore dhe administrative, si 
laboratorët, Poligonin, Sallën Taktike, ambientet e jashtme, palestrën, pajisjet dhe mjetet, bibliotekat dhe njësitë 
e tjera që kryejnë studime. (RVV; A2.34) [Standardi III.19]                                                                                                                      

 

3.20 Institucioni mundëson pajisje laboratorike të përshtatshme, krahas infrastrukturës dhe shërbimeve për 
mbështetjen e programeve të studimit. Institucioni i ka përmirësuar vazhdimisht laboratorët sipas kërkesave të 
pedagogut të secilës lëndë, të paraqitura në Departament. Personeli akademik që punon në laboratorë zotëron 
kapacitete dhe përvoja teknike. Akademia ka në dispozicion laboratorët e Teknologjisë së informacionit, 
Poligonin dhe ambientet e brendshme dhe të jashtme për aktivitete fizike. Secili laborator ka përcaktuar rregullat 
përkatëse të sigurisë teknike, që përbëjnë një element thelbësor për kryerjen e orëve të praktikës. Secili ambient 
laboratorik i ka vendosur në dispozicion personelit akademik manualin përkatës. Të gjitha zyrat e personelit 
akademik dhe administrativ janë pajisur me kompjutera dhe akses tek infrastruktura mbështetëse, si printerët, 
fotokopjet dhe skanerët. Institucioni ka edhe një muze rreth historikut të Policisë së Shtetit që prej fillesës së saj, 
që u shërben studentëve për të njohur zhvillimin e policisë shqiptare. (A2.25; A2.26; A2.38; A2.39) [Standardi 
III.20]                                                                                                                       

 

3.21 AS-ja ka ambiente dhe infrastrukturë biblioteke të përshtatshme, si dhe shërbime që ofrojnë akses në 
literaturë fizike lidhur me fushat e studimit të programeve dhe kërkimin. Biblioteka ofron materiale mësimore 
dhe kërkimore. Organizimi dhe funksionimi i Bibliotekës rregullohet nga rregullorja e veçantë e shpallur në 
ambient, krahas orarit të punës. Megjithatë, ofrohet dhe akses te literatura në internet nëpërmjet bibliotekave 
digjitale në internet, përveç bibliotekës së universitetit (U-Library). (A5.19) [Standardi III.21] 

Gjetje                                                                                                                       
 
Praktika e mirë                                                                                                                       
 
Grupi i Vlerësimit të Jashtëm nuk identifikoi asnjë karakteristikë të praktikës së mirë. 

                                                                                                                       
Pikat e dobëta                                                                                                                       
 
Grupi i Vlerësimit të Jashtëm nuk identifikoi asnjë dobësi. 

 
Rekomandime                                                                                                                       
 
Grupi i Vlerësimit të Jashtëm nuk dha asnjë rekomandim. 
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Konfirmimi i veprimit të ndërmarrë                                                                                                                      
 
Grupi i Vlerësimit të Jashtëm pohon veprimet aktualisht në proces si më poshtë: 
 
 AS-ja është në procesin e hapjes së programeve të Masterit, duke bërë të mundur jo vetëm 

përmbushjen e misionit të institucionit, por edhe përparimin e karrierës akademike të të diplomuarve 
të saj. [Standardi III.17]                                                                                                                       

 
 
Gjykimi                                                                                                                       
 
Standardet për Programet e Studimit, Mësimdhënien dhe Vlerësimin janë përmbushur plotësisht. 
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Fusha e vlerësimit 4: Veprimtaria Shkencore/Artistike dhe Inovacioni 
 
4.1 AS-ja ka përcaktuar qartë në Strategjinë e Zhvillimit dhe në Strategjinë për Veprimtarinë Kërkimore dhe 

Zhvillimore prioritetet e veprimtarisë së saj kërkimore dhe shkencore, në përputhje me fushën e sigurisë publike, 
me kapacitetet burimore që zotëron, dhe me llojin e profilit të kërkuar (A4.1; A1.7; f. 6). AS-ja ka harmonizuar 
prioritetet strategjike të kërkimit dhe zhvillimit sipas prioriteteve afatgjata rajonale, kombëtare dhe 
ndërkombëtare. Përcaktimi i prioriteteve bazohet te dokumentet strategjike kryesore të Policisë së Shtetit, te 
prioritetet kombëtare të strategjive të ndryshme, te dokumentet strategjike të AS-së, si dhe te temat e përcaktuara 
çdo vit nga njësitë përkatëse (RVV, f. 35, A4.2; BM2).  Në fillim të vitit, njësia kryesore dhe ato bazë informojnë 
dekanin dhe rektorin për prioritetet e tyre në përputhje me prioritetet institucionale për kërkimin shkencor (A4.3; 
BM3). Kërkimi shkencor dhe zhvillimi bazohen edhe tek idetë që vijnë nga aktorët e tjerë, si Policia e Shtetit, 
agjencitë e tjera ligjzbatuese në fushën e sigurisë, institucionet e arsimit të lartë brenda dhe jashtë vendit, etj. 
(A4.4; BM9). Megjithëse përcaktimi i prioriteteve dhe dokumenteve strategjike të kërkimit shkencor në fushën 
e sigurisë publike kryhet nëpërmjet një diskutimi të hapur dhe përfshirës me njësitë kryesore dhe ato bazë, 
strukturat e Policisë së Shtetit dhe agjencitë e tjera ligjzbatuese (RVV, f. 35, A4.1; A1.7) [Standardi IV.I]. 
 

4.2 AS-ja zotëron mekanizmat dhe mjetet e nevojshme për të zbatuar prioritetet e përcaktuara në dokumentet 
strategjike për kërkimin shkencor (A4.5), por zbatimi i tyre nuk është në nivel të kënaqshëm për shkak të 
mungesës së buxhetit, sepse personeli akademik përfshihet kryesisht në mësimdhënie dhe më pak në 
kërkim (BM3), por edhe për shkak të mungesës së studimeve në nivel MSc (BM2, BM3, BM7). AS-ja 
organizon konferenca, simpoziume, takime, projekte kërkimore, botime shkencore, etj. (A4.2, BM2; BM3; 
BM7), por nevojitet më shumë financim për kërkimet shkencore të zakonshme, si dhe fonde për pjesëmarrjen e 
personelit akademik në konferenca, simpoziume ndërkombëtare, etj. (BM3, BM7). AS-ja promovon kërkimin 
shkencor nëpërmjet personelit akademik të ri, të kualifikuar në kërkim shkencor, në përputhje me profilin e 
sigurisë publike, hetimit të krimit, jurisprudencës, dhe njësitë bazë kyç (A2.1; RVV f. 35-36). Strukturat e 
njësive bazë janë organizuar në grupe kërkimore që përputhen me profilin kërkimor të fushës së sigurisë dhe 
kërkimit (A4.6; BM7), dhe mundësojnë infrastrukturën e përshtatshme që nevojitet për realizimin e projekteve 
kërkimore, konferencave, botimeve shkencore, përdorimin e instrumenteve kërkimore shoqëruese me 
sondazhe/intervista/pyetësorë, etj. (A4.23; A2.39, BM3; BM7). Kërkimi që kryhet, bazohet kryesisht te 
mbledhja e të dhënave nga baza të ndryshme të dhënash, në lidhje me tema të caktuara, që kryesisht botohen në 
revistën e AS-së (BM3; BM7). AS-ja, në bashkëpunim me Policinë e Shtetit, ka krijuar një sistem efikas 
mbështetës për kërkimin dhe transferimin e njohurive dhe për zbatimin e teknologjive të reja nëpërmjet Qendrës 
së Kërkimit Shkencor (QKSh) [A4.6], që promovon veprimtarinë kërkimore-shkencore të Akademisë brenda 
dhe jashtë vendit. AS-ja i boton të gjitha materialet e konferencave nëpërmjet sektorit të botimeve të QKSh-së, 
që gëzon atributet e një shtëpie botuese për marrjen e numrave ISBN (A4.7; BM3; BM7) [Standardi IV.2]. 
 

4.3 AS-ja mbështet dhe inkurajon personelin akademik dhe departamentet për kërkimin dhe projektet shkencore 
nëpërmjet informimit dhe trajnimit (A4.8; A4.4; BM3; BM7). Fondet për projektet kërkimore janë të 
pamjaftueshme. Personeli akademik merr pjesë në konferenca vetëm me ftesë, por kur shkojnë vetë edhe 
shpenzimet i mbulojnë vetë (BM7). Aktualisht, personeli akademik nuk mbështetet financiarisht për të 
marrë pjesë në konferenca ndërkombëtare dhe për botimin e punimeve shkencore (BM7). AS-ja e mbështet 
personelin nëpërmjet organizimit të aktiviteteve orientuese rreth programeve evropiane të kërkimit shkencor dhe 
duke organizuar konferenca, workshop-e, leksione të hapura, trajnim shkencor, etj. (A4.9; A4.10; BM7). 
Institucioni bashkëpunon me organizata shkencore vendase dhe ndërkombëtare, si: Akademia e Shkencave e 
Shqipërisë, Akademia e Studimeve Albanologjike, AKKSH-ja, Akademia e Forcave të Armatosura, Akademia 
e Kosovës për Siguri Publike, Universiteti i Romës “Tor Vergata”, Universiteti i Tiranës dhe Universiteti i 
Durrësit. Gjithashtu, dhe me akademitë policore dhe universitetet e: Finlandës, Estonisë, Italisë, Turqisë, 
Austrisë, Gjermanisë, etj. (RVV, f. 36, A2.60; BM2; BM5). Krahas kësaj, AS-ja bashkëpunon me organizata 
ndërkombëtare të rëndësishme në nivel botëror, si BE-ja, OSBE-ja, NATO-ja, OBSH-ja, etj., si dhe me misionet 
e huaja të bashkëpunimit policor, si PAMECA, FRONTEX, MAPE, ICITAP, CEPOL, etj. (RVV, f. 36, A4.10; 
BM2; BM5). [Standardi IV.3].                                                                                                                        
 

4.4 AS-ja ka mekanizma tregues për vlerësimin e performancës së kërkimit të njësive kryesore, bazë, grupeve 
kërkimore dhe studiuesve të posaçëm shkencorë, dhe i ruan këto të dhëna në një bazë të dhënash (RVV, f. 37). 
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Bazuar te këto të dhëna, sektori i kontrollit të kurrikulës dhe cilësisë kryen raportime të vazhdueshme tek 
institucionet përkatëse lidhur me ecurinë e veprimtarisë shkencore (A4.12; A2.65; BM5; BM7). Vlerësimi i 
arritjeve dhe performancës në fushën e kërkimit shkencor për secilin vit akademik kryhet nëpërmjet analizave, 
monitorimit dhe treguesve cilësorë dhe sasiorë, që publikohen për palët e interesit (A4.13; BM7). Njësitë bazë 
përgatisin raporte vjetore për ecurinë e studimeve dhe kërkimit shkencor të personelit akademik (A3.16), më 
pas, NjSBC-ja, bazuar te këto rezultate, harton raportin vjetor në nivel institucioni (A2.65), që përfshin botimet, 
konferencat dhe projektet kombëtare dhe ndërkombëtare të fituara nga personeli akademik, etj. (A3.16; BM5) 
[Standardi IV.4].                                                                                                                       

                                                                                                                       

4.5 Rezultatet e kërkimit shkencor të kryer së fundmi nga AS-ja, tendencat dhe gjetjet e konstatuara nga veprimtaritë 
shkencore, kryesisht nga konferencat dhe disa projekte, u vendosen në dispozicion institucioneve të interesuara, 
si Policia e Shtetit, agjencitë ligjzbatuese në fushën e sigurisë dhe disa institucioneve të tjera (A4.14; BM9). AS-
ja i boton të gjitha materialet e konferencave, projekteve, kërkimit, etj., nëpërmjet sektorit të botimeve të QKSh-
së dhe në revistën e indeksuar me numër ISSN-je, “Policimi dhe Siguria”. Këto botime shkencore ndjekin një 
politikë të qartë për mbrojtjen e pronësisë intelektuale, qoftë në versionet fizike, po ashtu dhe në ato elektronike 
(A4.12; A4.15). Gjithashtu, të gjitha arritjet teorike në fushën e kërkimit shkencor, që AS-ja ua mundëson palëve 
të interesit në fushën e sigurisë publike, janë pa përfitime financiare. Për të rritur ndikimin social të veprimtarive 
kërkimore-shkencore, AS-ja bashkëpunon me agjenci dhe organizata vendase dhe të huaja. (A4.10; A4.16). AS-
ja është i vetmi institucion në Shqipëri që ofron dhe kryen kërkime shkencore në fushën e sigurisë publike, dhe 
mbështetet nga një buxhet vjetor i caktuar nga PSh-ja, që nuk varet nga sigurimi i të ardhurave financiare 
nëpërmjet punës kërkimore dhe shërbimeve të tjera financiare (A2.50; A2.55; BM3). AS-ja ka bërë një kërkesë 
për sigurimin e të ardhurave nga trajnimet që organizon për zjarrfikësit, punonjësit e burgjeve, policinë 
bashkiake, dhe për gjenerimin e fondeve nëpërmjet kërkimit shkencor dhe projekteve të ndërmarra nga personeli 
akademik (BM3). Buxheti sigurohet nëpërmjet Policisë së Shtetit, dhe nuk alokohet buxhet nga Ministria e 
Arsimit (BM2; BM3). Pavarësisht kësaj, bazuar te buxheti i vitit 2022, fondet e alokuara për kërkimin shkencor 
janë të pamjaftueshme (BM6), dhe u deklarua se shuma për kërkimin dhe botimin është rreth 50.000 euro, ose 
10.14% e buxhetit total (BM3; BM8). Megjithatë, GVJ-ja identifikoi mungesë mbështetjeje financiare për 
pjesëmarrje në konferenca, kongrese dhe simpoziume ndërkombëtare, tarifa për dorëshkrimet që do të 
botohen në revista kombëtare dhe ndërkombëtare dhe që buxheti për projektet kërkimore nuk është i 
mjaftueshëm dhe inkurajon rritjen e buxhetit për kërkimin vitin e ardhshëm (BM3). GVJ-ja rekomandon 
që AS-ja të rrisë mbështetjen financiare dhe aplikimet për projektet kërkimore të zakonshme në thirrjet 
kombëtare dhe ndërkombëtare, me qëllim rritjen e numrit të projekteve kërkimore ndërkombëtare. 
[Standardi IV.5]                                                                                                                       

 
                                                                                                                       

4.6 Në AS, departamenti është njësia bazë për zhvillimin e mësimit dhe për punën kërkimore-shkencore, që përfshin 
fushat kërkimore shoqëruese dhe grupet e disiplinave mësimore përkatëse (A4.17; A1.18; BM3; BM7). 
Departamenti organizohet në grupe mësimore dhe kërkimore, që mund të jenë të përhershme ose të përkohshme 
(A4.6). Misioni i secilit departament është të promovojë, koordinojë dhe administrojë veprimtaritë mësimore 
dhe kërkimore, duke respektuar liritë akademike të personelit akademik dhe të drejtën e tyre për të përdorur 
burimet materiale dhe financiare të disponueshme (A1.18). Në AS, departamenti, bashkërisht me grupet 
kërkimore, është promovues i veprimtarive të kërkimit shkencor, studimeve, botimeve dhe projekteve. Krahas 
kësaj, u ngrit dhe QKSh-ja si njësi koordinuese në funksion të proceseve kërkimore-shkencore (A4.17; A4.18; 
BM3) . Gjatë vitit dhe në fund të secilit vit akademik, QKSh-ja raporton në Rektorat dhe në Senatin Akademik 
mbi veprimtarinë kërkimore-shkencore, ku kryhen vlerësimet përkatëse (A4.19; BM3). QKSh-ja promovon 
veprimtarinë kërkimore-shkencore të Akademisë brenda dhe jashtë vendit (A4.16; A4.20; BM3; 
BM7). Përgjegjësi i departamentit harton programin vjetor dhe planin financiar të veprimtarive mësimore dhe 
kërkimore-shkencore dhe ia dorëzon njësisë kryesore, që i dërgon ato për miratim  (RVV, f. 38, A4.21; BM7). 
Departamentet dhe grupet kërkimore bashkëpunojnë me organizata shkencore kombëtare dhe ndërkombëtare, 
si: Akademia e Shkencave e Shqipërisë, Akademia e Studimeve Albanologjike, AKKSH-ja, Akademia e Forcave 
të Armatosura, Akademia e Kosovës për Siguri Publike, Universiteti i Romës “Tor Vergata”, Universiteti i 
Tiranës dhe Universiteti i Durrësit. Gjithashtu, bashkëpunojnë dhe me akademitë e policisë dhe universitetet e 
Finlandës, Estonisë, Italisë, Turqisë, Austrisë, Gjermanisë, etj. (RVV, f. 38; A2.60). Është tepër inkurajuese që, 
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nga dy aplikime të AS-së për projekte shkencore me mbështetjen e AKKSHI-t, 1 prej tyre është vlerësuar 
pozitivisht (BM7) [Standardi IV.6].                                                                                                                       
 

4.7 Në të gjitha njësitë kryesore të AS-së mbahen diskutime të hapura, në të cilat shkëmbehen opinione me 
personelin akademik për të zhvilluar dhe miratuar objektivat vjetorë kryesorë të kërkimit shkencor (RVV, f. 38; 
BM3; BM7). Këta objektiva kryesorë mbështeten duke u bazuar te dokumentet strategjike kryesore dhe 
përshkruhen në planin e zhvillimit (A1.7; A4.22). Departamentet zbatojnë objektivat e miratuar nga njësitë 
kryesore, të cilat përcaktojnë detyrimet përkatëse të personelit akademik nëpërmjet planit vjetor të kërkimit 
shkencor (A4.23). AS-ja, nëpërmjet planifikimit vjetor, përcakton raportin ndërmjet veprimtarisë mësimore dhe 
veprimtarisë së kërkimit shkencor, administrative, etj., dhe mundëson infrastrukturën e nevojshme për realizimin 
e tyre në vijimësi (A4.24; Vizita orientuese). Me qëllim përmbushjen e objektivave në fushën e kërkimit 
shkencor, AS-ja ka ngritur grupe pune për zhvillimin e projekteve, studimeve, konferencave, etj. (A4.25). Një 
shembull i mirë është zbatimi i projektit “Siguria në Komunitet në Kontekstin e Fatkeqësive Natyrore”, i 
mbështetur nga AKKSHI (BM3; BM7). Me qëllim ofrimin e kontributit, ekspertizës dhe përvojës së tyre, janë 
kryer dhe bashkëpunime shkencore me organizata ndërkombëtare të rëndësishme në nivel botëror, si: BE-ja, 
OSBE-ja, NATO-ja, OBSH-ja, etj., si dhe me misione të huaja bashkëpunimi policor, si: PAMECA, FRONTEX, 
MAPE, ICITAP, CEPOL, etj. (A4.10; BM2; BM3; BM7; BM8; Vizita orientuese) [Standardi IV.7]. 
 

4.8 Në shtatë vitet e fundit, AS-ja ka fuqizuar veprimtarinë kërkimore-shkencore (RVV, f. 39), bazuar te numri i 
veprimtarive kërkimore, numri i studiuesve të përfshirë dhe te bashkëpunimi në nivel kombëtar dhe 
ndërkombëtar (A4.26). Megjithatë, AS-ja zotëron personel akademik dhe infrastrukturë për ta fuqizuar më tej 
veprimtarinë kërkimore-shkencore në të ardhmen, dhe buxheti për veprimtarinë kërkimore-shkencore duhet të 
planifikohet. AS-ja po inkurajon organizimin e konferencave shkencore të ndryshme kombëtare dhe 
ndërkombëtare në fushat me prioritet dhe rëndësi të veçantë për AS-në (A4.27; A4.10; BM2; BM3; BM7; 
BM8). Personeli akademik është angazhuar nëpërmjet shpalljeve dhe konferencave të ndryshme. AS-ja ka 
organizuar konferenca në bashkëpunim me Universitetet e Vlorës dhe Tiranës. Konferenca e fundit u mbajt në 
dhjetor të 2021-shit (BM7). Studentët nuk janë shumë të përfshirë në veprimtarinë kërkimore-shkencore, vetëm 
në disa projekte dhe duke marrë pjesë në disa konferenca dhe botime shkencore (A4.28; BM5; BM7). Gjatë 
viteve të fundit, AS-ja ka organizuar shtatë konferenca ndërkombëtare dhe gjashtë konferenca kombëtare, 
punimet e plota të së cilave janë botuar. Gjithsej, AS-ja ka 25 vëllime botimesh të indeksuara me numër ISBN 
dhe ISSN (duke përfshirë revistën “Policimi dhe Siguria”), që përfshijnë rreth 600 autorë, me mbi 5 mijë faqe 
botimesh shkencore (RVV, f. 39; A4.29; BM3; BM7). Në të ardhmen, AS-ja duhet t’i mbështesë dhe 
përfshijë më shumë studiuesit e rinj dhe studentët në projekte kërkimore dhe në konferenca kombëtare 
dhe ndërkombëtare. Krahas kësaj, duhet të merret në konsideratë numri i pedagogëve të huaj që mund të 
prezantojnë metoda të reja kërkimore [Standardi IV.8]. 
 

4.9 Botimet e AS-së janë të shtypura dhe të postuara në format elektronik në faqen e internetit të AS-së, që është 
krijuar që prej hapjes së akademisë dhe mirëmbahet e pasurohet me informacione nga QKSh-ja (RVV, f. 39; 
A4.30; A4.31), por nuk ka qenë funksionale kohët e fundit për shkak të sulmit kibernetik. AS-ja i ka shprehur 
qartë prioritetet në formën e strategjive dhe politikave të lidhura me publikimin e rezultateve të kërkimit shkencor 
dhe me veprimtari të ndryshme, si projektet ose konferencat kombëtare dhe ndërkombëtare (A4.1; A1.7; BM2; 
BM7). AS-ja boton një revistë shkencore të titulluar “Policimi dhe Siguria”, e regjistruar me numër ISSN, 
që siguron botimin e punimeve shkencore nga personeli akademik, studentët dhe studiues nga institucione 
të tjera me të cilat AS-ja bashkëpunon, dhe konsiderohet si një karakteristikë e praktikës së mirë (RVV, 
f. 40). Botimet në këtë revistë shkencore kryhen pa pagesë (A4.32; BM3; BM7; BM8). AS-ja posedon bazën 
elektronike të të dhënave të botimeve shkencore të personelit akademik dhe ua mundëson atë personelit 
akademik, studentëve, partnerëve shkencorë, etj. (A4.31; A4.12). Nëpërmjet Akademisë Kombëtare të 
Shkencave, sektori i botimeve përditëson arkivin e bibliotekës me botimet shkencore të personelit akademik, ku 
ia shpërndan këto botime të reja Bibliotekës Kombëtare të Shqipërisë, Bibliotekës së Akademisë së Forcave të 
Armatosura dhe Arkivit Qendror Shtetëror, etj. (RVV, f. 40; A4.16; A4.33) [Standardi IV.9]. 
 

4.10 Nëpërmjet QKSh-së, AS-ja kontrollon cilësinë e kërkimit shkencor, dhe QKSh-ja ka miratuar një rregullore 
të veçantë që trajton standardin e cilësisë së veprimtarive kërkimore dhe shkencore (RVV, f. 50). Gjithashtu, ajo 
përcakton mekanizma të tjerë vlerësimi lidhur me cilësinë e botimeve, versioneve të botimeve dhe punimeve 
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shkencore në nivel institucional (A4.34; A4.11). QKSh-ja ngre komisione, borde editoriale dhe grupe vlerësimi, 
ku marrin pjesë specialistë të huaj, në bazë të nevojave, për të siguruar cilësinë e punimeve shkencore të botuara 
nga AS-ja (RVV, f. 40; BM7). Revista shkencore periodike “Policimi dhe Siguria” e AS-së e zhvillon 
veprimtarinë botuese bazuar te rregulloret për botimin; kjo revistë ka një bord editorial, që përfshin dhe profesorë 
të huaj (BM5; BM7). Për çdo konferencë kombëtare dhe ndërkombëtare ngrihen komitete organizative dhe 
shkencore, me personalitete akademike nga brenda dhe jashtë vendit  (RVV, f. 40; BM7; BM8). Për botime 
monografike të ndryshme, vlerësimet kryhen në nivel departamenti nëpërmjet grupeve të vlerësimit (A4.35; 
A4.11). Këshilli i Etikës në AS është funksional dhe mbështetet te rregulloret e brendshme (A1.16; BM6). Për 
promovimin e kulturës kërkimore, AS-ja ka ngritur borde editoriale shkencore me personalitete në fushën e 
sigurisë publike nga vendet e rajonit dhe BE-së (A4.29). Gjatë procesit përgatitor dhe të vlerësimit të botimit të 
materialeve shkencore të paraqitura në revista, konferenca ose në veprimtari të tjera shkencore, AS-ja përdor 
sisteme kundër plagjiaturës, si dhe mekanizma të tjerë vetëkontrolli për të shmangur plagjiaturën dhe respektuar 
të drejtat e pronësisë intelektuale (RVV, f. 41), por AS-ja nuk ka një program të sajin kundër plagjiaturës (BM5; 
BM6; BM70). Për çdo botim shkencor, AS-ja njofton personelin akademik lidhur me cilësinë e botimeve, 
plagjiaturën, të drejtën e autorit dhe përgjegjësitë ligjore përkatëse të çdo pale dhe individi (RVV, f. 41; A4.36). 
AS-ja, nëpërmjet QKSh-së, harton dhe zbaton politika për etikën në kërkimin shkencor dhe monitoron zbatimin 
(A4.1; A4.11), por nuk ka sisteme për kontrollin e plagjiaturës, megjithëse personeli akademik mendon se fusha 
është specifike dhe nuk ka raste plagjiature (BM3; BM7). Megjithatë, në të ardhmen planifikohet të kryhet 
ndërgjegjësim rreth plagjiaturës dhe të mundësohet një program (BM6). Pavarësisht kësaj, një nga profesorët u 
shpreh se është lidhur marrëveshje me Universitetin e Tiranës për përdorimin e programit të tij të plagjiaturës 
(BM7) [Standardi IV.10].                                                                                                                       
 

4.11 Personeli akademik merr pjesë, boton dhe referon punimet e kryera në të paktën një aktivitet kombëtar me 
karakter kërkimor (seminar, konferencë, workshop ose simpozium) gjatë vitit akademik (RVV, f. 41; BM3; 
BM7). Personeli akademik i AS-së e prezanton punën shkencore në konferenca të ndryshme vjetore, që 
organizohen nga AS-ja ose duke marrë pjesë në aktivitete të përbashkëta me institucione të tjera arsimore 
(A4.12). Gjithashtu, personeli akademik përgatit dhe libra mësimorë dhe autorizon leksione, bazuar te një proces 
i miratuar nga njësia kryesore (A4.37; BM3). AS-ja, në aktet rregullatore, ka përcaktuar veprimtaritë e kërkimit 
shkencor, kriteret që duhen ndjekur nga personeli akademik dhe ecurinë e veprimtarive kërkimore (A4.23; 
A1.17). Megjithatë, është dekurajuese që AS-ja nuk mbështet pjesëmarrjen e personelit akademik në konferenca, 
simpoziume, etj., dhe nuk ofron mbështetje financiare për personelin akademik që boton punime në revista 
kombëtare dhe ndërkombëtare (BM7) [Standardi IV.11].                                                                                                                      

 

4.12 AS-ja ka lidhur një sërë marrëveshjesh partneriteti dhe ka kryer bashkëpunime në fushat e kërkimit shkencor 
dhe sigurisë publike dhe sigurimit me institucione të huaja homologe të arsimit të lartë, institute kërkimore, 
agjenci dhe organizata ndërkombëtare të rëndësishme (OSBE, OBSH, NATO, BE, etj.) OECD-në, dhe vendet e 
BE-së dhe G20-s (RVV, f. 41; A4.10; A2.60). AS-ja ka marrë pjesë edhe në thirrje ndërkombëtare në fushën e 
kërkimit shkencor, në bashkëpunim me institucione të tjera, si dhe në bashkëpunim rajonal (A4.38). AS-ja 
organizon konferenca ndërkombëtare dhe aktivitete në fushën e kërkimit shkencor, në partneritet me partnerë 
ndërkombëtarë (RVV, f. 41). Në bashkëpunim me partnerët, AS-ja organizon një konferencë shkencore 
ndërkombëtare vjetore; QKSh-ja kryen aktivitete me vendet e BE-së në kuadër të projekteve të binjakëzimit, si 
projekti me universitetet policore të Finlandës dhe Estonisë (A4.29; A4.39; A4.40; BM3; BM5; BM6). 
Personeli akademik merr vazhdimisht pjesë në konferenca dhe aktivitete kërkimore-shkencore ndërkombëtare 
në fushën e sigurisë (A4.29; BM5; BM7). Institucioni mbështet zhvillimin e kërkimit shkencor në fushat 
prioritare, të përcaktuara pjesërisht nga kapacitetet infrastrukturore dhe njerëzore (RVV, f. 41) [Standardi 
IV.12]. 
 

4.13 AS-ja fton personel akademik të huaj, të specializuar në fusha specifike, si kibernetika, kriminalistika, 
antiterrorizmi, balistika etj., për periudha të kufizuara kohore, kryesisht për trajnime dhe veprimtari kërkimore 
dhe mësimore afatshkurtra (RVV, f.42; A2.11). Personeli akademik i AS-së është përfshirë në grupe pune dhe 
në zbatimin e projekteve me institucione homologe në Finlandë dhe Estoni, në kuadër të një projekti të BE-së; 
gjithashtu, pati përfshirje edhe në programe të caktuara në vende të ndryshme partnere  (A4.41; BM5; BM7) 
[Standardi IV.13].                                                                                                                       
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4.14 AS-ja, bazuar te kuotat e përcaktuara nga Ministria e Punëve të Brendshme dhe Drejtoria e Përgjithshme e 
Policisë së Shtetit, u jep studentëve mundësinë e studimit jashtë vendit (A4.42). AS-ja mirëpret profesorë të huaj 
në kuadër të marrëveshjeve institucionale për zbatimin e procesit mësimor, kryesisht për programet e formimit 
profesional (A4.43). GVJ-ja konstatoi se numri i mobiliteteve për studentët dhe stafin akademik është i 
vogël, përveç disa shkëmbimeve përvojash me pedagogë, me mbështetjen e projekteve të BE-së (BM3) 
AS-ja duhet të rrisë mobilitetin e personelit akademik dhe studentëve në të ardhmen (BM3; BM7) 
[Standardi IV.14]. 

 

4.15 Prioritetet e kërkimit shkencor përditësohen në përputhje me zhvillimet e reja në fushën e sigurisë publike, 
me nevojat e Policisë së Shtetit dhe agjencive ligjzbatuese që bashkëpunojnë me AS-në, si dhe me nevojat e 
sfidat përkatëse të fushës për vendin dhe rajonin (A4.1; A 1.7). Veprimtaria kërkimore orientohet nëpërmjet 
dokumenteve strategjike kryesore dhe cilësia e ecurisë vlerësohet periodikisht, për të gjykuar mbi efikasitetin e 
zbatimit të strategjisë (A1.33; A1.34). AS-ja ka nënshkruar disa marrëveshje bashkëpunimi me institucione 
kombëtare dhe ndërkombëtare të arsimit të lartë, si dhe me një sërë institucionesh të edukimit policor, me qëllim 
rritjen e reputacionit institucional, ngritjen e kapaciteteve të personelit akademik, si dhe për të përmirësuar 
veprimtarinë e personelit akademik [A4.10; A 2.60). Megjithatë, bashkëpunimi duhet të përmirësohet në të 
ardhmen, me fokus të shtuar te veprimtaritë kërkimore [Standardi IV.15]. 

 

4.16 Në AS përdoren metoda dhe mekanizma cilësorë dhe sasiorë për vlerësimin e kërkimit shkencor nëpërmjet 
QKSh-së (A4.13; A4.19; A4.44). AS-ja merr pjesë në diskutime të ndryshme shkencore duke angazhuar 
ekspertë ose duke ushtruar rolin e koordinimit të aktiviteteve shkencore kombëtare dhe ndërkombëtare (RVV, 
f. 43). Nëpërmjet QKSh-së, si organizatore e konferencave, dhe me Këshillin Kombëtar të Republikës së 
Kroacisë, AS-ja ka nxjerrë përfundime shkencore dhe rekomandime politikash, të cilat u janë ofruar për zbatim 
institucioneve të interesuara, që kanë përfshirë orientimin e zhvillimin social, ekonomik dhe shkencor të vendit 
dhe më gjerë (RVV, f. 43; BM9). Disa nga këto rekomandime lidhen me parandalimin e vetëvrasjeve, me 
sigurinë rrugore, sigurinë mjedisore, sigurinë kibernetike, etj. (A4.45). Gjithashtu, AS-ja këshillon, drejton dhe 
kryen kërkime dhe studime për institucionet dhe organizatat vendase dhe të huaja për sigurinë publike, si 
Gazsjellësi Trans Adriatik (TAP), SHELL Albania, OSBE, etj., që kanë mbështetur financiarisht botimet 
shkencore ose konferencat ndërkombëtare të AS-së, duke sjellë ekspertët e tyre në këto diskutime (RVV, f. 43; 
A4.46) [Standardi IV.16]. 
 

4.17 AS-ja i ka vendosur rezultatet e kërkimeve të fundit, tendencat dhe gjetjet e veprimtarive dhe studimeve 
shkencore në shërbim të Policisë së Shtetit dhe agjencive të tjera ligjzbatuese në fushën e sigurisë. Një shembull 
i mirë është ai i mbështetur nga përfundimet e nxjerra nga konferenca ndërkombëtare për sigurinë rrugore për 
Ministrinë e Punëve të Brendshme, që synon përmirësimin e teknologjisë dhe masave që do të ndikojnë te siguria 
rrugore (RVV, f. 43; A4.47). AS-ja ndjek një politikë të qartë dhe të shkruar në strategjitë dhe rregulloret e 
kërkimit dhe zhvillimit, që rregullojnë kërkimin shkencor ose procesin e botimit, e cila mbron të drejtat e 
pronësisë intelektuale të autorëve (A4.1; A1.7; A4.11; A4.18), por, në të ardhmen, duhet të planifikohet kontrolli 
nëpërmjet një programi kundër plagjiaturës, pasi aktualisht nuk ekziston një i tillë(BM3, BM5). Megjithëse 
përmendet se AS-ja ka arritur të sigurojë të ardhura dhe financim nga palë të treta nëpërmjet arritjeve të kërkimit 
shkencor, këto të ardhura janë vetëm dhurime (RVV, f. 43; A4.46; A 4.25) [Standardi IV.17]. 

 

Gjetje 
 
Praktika e mirë                                                                                                                       
 
Grupi i Vlerësimit të Jashtëm identifikoi karakteristikat e mëposhtme të praktikës së mirë: 
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 Botimi i revistës “Policimi dhe Siguria” nga AS-ja, e regjistruar me numër ISSN, është shumë 
inkurajues, sepse mundëson botimin e punimeve shkencore të kryera nga stafi akademik dhe 
studentët [Standardi IV.9] 

 
Pikat e dobëta 
 
Grupi i Vlerësimit të Jashtëm identifikoi pikat e dobëta të mëposhtme: 
 

 Mbështetja e ulët financiare për pjesëmarrje në konferenca, kongrese dhe simpoziume 
ndërkombëtare, tarifat për dorëshkrimet që do të botohen në revista kombëtare dhe 
ndërkombëtare dhe që buxheti për projektet kërkimore nuk është i mjaftueshëm. [Standardi IV.2, 
IV.3, IV.5]                                                                                                                       

 Numri i vogël i mobiliteteve për studentët dhe stafin akademik, përveç disa shkëmbimeve 
përvojash me pedagogët, me mbështetjen e projektit të BE-së. [Standardi IV.14]. 

 
Rekomandime                                                                                                                       
 
Grupi i Vlerësimit të Jashtëm dha rekomandimet e mëposhtme:                                                                                                                      
 

 AS-ja duhet të rrisë mbështetjen financiare dhe aplikimet për projektet kërkimore të zakonshme 
në thirrjet kombëtare dhe ndërkombëtare, me qëllim rritjen e numrit të projekteve kërkimore 
ndërkombëtare. [Standardi IV.2, IV.3, IV.5]                                                                                                                      

 AS-ja duhet të rrisë mobilitetin e stafit akademik dhe studentëve dhe të rrisë mbështetjen ndaj 
kërkuesve të rinj dhe studentëve, për t’u përfshirë më shumë në projekte kërkimore dhe në 
konferenca kombëtare dhe ndërkombëtare nga stafi i nivelit të lartë. [Standardi IV.8, IV.14] 

 
Konfirmimi i veprimit të ndërmarrë                                                                                                                      
 
Grupi i Vlerësimit të Jashtëm pohon veprimet aktualisht në proces si më poshtë: 
 

 Zbatimi i projektit kërkimor kombëtar nga AS-ja, me mbështetjen e AKKSHI-t, është shumë 
inkurajues. [Standardi IV.7]                                                                                                                      

 
                                                                                                                       
Gjykimi                                                                                                                       
 
Standardet për Veprimtarinë Shkencore/Artistike dhe Inovacionin janë përmbushur kryesisht. 
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Fusha e vlerësimit 5: Studentët dhe Mbështetja e tyre 
 

5.1 Pranimi i studentëve të rinj në AS kryhet në bazë të kërkesave dhe politikave të Policisë së Shtetit për personelin, 
punësimin dhe rekrutimin, në përputhje me Ligjin nr. 80/2015 “Për arsimin e lartë dhe kërkimin shkencor në 
institucionet e arsimit të lartë në Republikën e Shqipërisë”, bazuar te kërkesat e posaçme të miratuara me 
vendimin e Senatit Akademik të AS-së, si dhe tek udhëzime të tjera ligjore në fuqi, në kuadër të arsimit të lartë  
(RVV, f. 44; A5.1; A3.13).  I gjithë informacioni rreth kritereve, kuotave dhe procedurës së aplikimit është 
publikuar në faqen zyrtare të internetit të AS-së (A5.2). Sa u përket kuotave për studentët dhe kolegjin, parimisht 
ndiqet e njëjta linjë për ata që vijnë në Policinë e Shtetit dhe nevojat për nënkomisionerët. Këtë vit planifikohet 
të regjistrohen 100 studentë (BM3). Drejtoria e Përgjithshme e Policisë së Shtetit, në bashkëpunim me Bordin e 
Administrimit, miraton kuotat e pranimit për secilin program studimi, si dhe për trajnimet dhe kualifikimet 
vjetore (RVV, f.45; A5.3; A2.11; BM3). AS-ja merr parasysh dhe zbaton raportin numerik të personelit 
akademik për studentë, në mënyrë që të garantojë një proces mësimdhënieje cilësor, në përputhje me qëllimet 
për arsimin cilësor, dhe ky raport është 1 me 20 deri në 1 me 30 (RVV, f. 44; A5.4) [Standardi V.1]. 
 

5.2 Në departamentet përkatëse, studentët mbështeten me udhëzim dhe tutorim gjatë gjithë periudhës studimore. 
Krahas kësaj, në fillim të secilit vit akademik, Zyra e Alumnit i ndihmon dhe i informon studentët për kurrikulën 
e programit të studimit, rëndësinë e ndjekjes së orëve, dhe se si të sigurojnë literaturën gjatë vitit akademik, 
nëpërmjet:                                                                                                                       

 programit të kursit, që u bëhet me dije të gjithë studentëve nga pedagogu i kursit që në orën e parë në auditor; 

 pedagogëve trajnues;                                                                                                                       

 pedagogëve, gjatë udhëheqjes për udhëzim dhe mbështetje për përgatitjen e temës së diplomës, personelit 
bibliotekar dhe sekretarive mësimore (RVV, f. 45; BM5). Gjithashtu, AS-ja kryen promovime dhe 
publicitet për angazhimin e studentëve, me qëllim rritjen e cilësisë së kandidatëve për studime në BSC dhe 
kolegj (BM3). Po ashtu, trajnuesit i ndihmojnë studentët me përzgjedhjen e temës së diplomës duke i 
udhëhequr deri në përfundim të ciklit të studimeve (A5.5; BM5; BM3; BM7). Caktimi i udhëheqjes së 
temave të diplomave organizohet në përputhje me rregulloret e programeve të studimit (A1.17). 
Dokumentet e studentëve menaxhohen nga sekretaria mësimore dhe, pas diplomimit të studentëve, 
arkivohen sipas Ligjit nr. 9154, datë 06.11.2003, “Për arkivat në RSh”, i ndryshuar (A5.8; Vizita 
orientuese), por nuk ka sistem digjital për studentët. [Standardi V.2]. 

 
5.3 AS-ja u ofron studentëve këshillim, orientim dhe komunikim në nivele të ndryshme me personelin akademik, 

ndërsa, për çdo program studimi, departamentet dhe sekretaritë mësimore ofrojnë mbështetje për studentët 
(RVV, f. 45; BM3; BM7). Përdoren edhe rrjete elektronike për komunikim dhe informim: faqja e internetit e 
Akademisë së Sigurisë, rrjetet sociale të AS-së, si dhe rrjeti i Policisë së Shtetit (asp.gov.al), ndërsa për 
logjistikën mbështetja ofrohet nga “Sektori i Ekonomisë dhe Shërbimeve” (A5.6; A4.31). Informacioni 
afishohet edhe në tabela në korridoret e fakultetit dhe studentët mund t’u drejtohen zyrave të informacionit dhe 
përgjegjësve të departamenteve për pyetjet e tyre (BM3; BM5; Vizita orientuese). Përdorimi i internetit shërben 
si mundësi për komunikimin e brendshëm ndërmjet pedagogut dhe studentit, meqenëse studentët kanë adresa e-
mail-i në rrjetin e brendshëm të Policisë së Shtetit, si dhe numrat individualë të telefonit të përdorur nga oficerët 
e policisë dhe studentët (A5.7). Komunikimi i jashtëm kryhet nëpërmjet faqes së internetit të institucionit, rrjetit 
social Facebook, adresës së e-mail-it, telefonit, postës, etj. (A 4.31; A5.7; BM5). Mënyrat dhe format kryesore 
të informimit dhe komunikimit me studentët në AS përfshijnë: faqen zyrtare të internetit të institucionit të AS-
së; faqen zyrtare në Facebook; numrat e telefonit; adresat e e-mail-it; banderolat (posterat) e vendosura në këndet 
e informacionit; fletushkat; sekretarinë mësimore; dhe adresat postare (RVV, f. 46; BM5; Vizita orientuese). 
Krahas kësaj, studentët mund të komunikojnë me personelin administrativ nëpërmjet adresave elektronike të 
brendshme të personelit administrativ, të publikuara në rrjetin e brendshëm të përdorur nga policia (RVV, f. 46) 
[Standardi V.3].                                                                                                                       
                                                                                                                       

5.4 Studentët kanë organin përfaqësues të Këshillit Studentor, bazuar te Nenet 54 dhe 55 të Ligjit nr. 80/2015 “Për 
arsimin e lartë dhe kërkimin shkencor në institucionet e arsimit të lartë në Republikën e Shqipërisë”, si dhe te 
statuti i AS-së. Këshilli Studentor është një organizatë e pavarur e studentëve, që nuk zhvillon veprimtari politike 
dhe ekonomike. Anëtarët e këtij këshilli zgjidhen sipas një procedure të caktuar (RVV, f. 46; BM5). Këshilli 
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Studentor promovon pjesëmarrjen e studentëve dhe koordinon përfaqësimin e tyre në organet drejtuese të AS-
së, në strukturat mësimore-kërkimore dhe të shërbimit, si dhe funksionon në përputhje me aktet rregullatore të 
AS-së (A1.17; A1.1; BM5).  Studentët ndahen në grupe dhe kanë nga një drejtues për çdo grup, si dhe një 
pedagog përgjegjës për klasën. Drejtuesi kryen mbledhje me pedagogët çdo javë dhe, më pas, ia drejton kërkesat 
Këshillit Studentor. Këshilli Studentor ka organizuar një sërë aktivitetesh (BM5). Për shembull, studentët kanë 
kërkuar rritjen e praktikës, që është miratuar dhe do të zbatohet për brezin e ardhshëm (BM5). Megjithatë, AS-
ja inkurajon pjesëmarrjen e studentëve në vendimmarrje, organizimin e lirë dhe shprehjen e opinioneve të tyre. 
Kjo parashikohet shprehimisht në dispozitat e statutit të AS-së dhe në “Rregulloret e FSH-së”, etj. (RVV, f. 46; 
A1.1; A1.17; BM5). Fakulteti dhe kolegji kanë Këshill Studentor. Secili Këshill Studentor në nivel fakulteti ka 
përfaqësuesit e vet (A5.11), dhe përfaqësuesit e këshillit studentor janë pjesë e organeve kolegjiale të AS-së 
(A5.10). Këshilli Studentor, nëpërmjet përfaqësuesve të tij, shpreh opinione dhe propozime për të gjitha 
problemet me interes të përgjithshëm për AS-në, si planet dhe programet e studimit; rregulloret për veprimtaritë 
mësimore; të drejtën e studimit; cilësinë e shërbimeve; zhvillimin e veprimtarive edukative; aktivitete të 
ndryshme kulturore, artistike, sportive, etj. (RVV, f. 46; BM5). Senati Akademik ka një përfaqësues studentësh, 
që zgjidhet me votë të fshehtë nga vetë studentët, dhe përfaqësuesi i studentëve në senatin e AS-së shpreh 
opinione dhe propozime për të gjitha problemet me interes të përgjithshëm, që merren drejtpërdrejt nga takimet 
me studentët dhe nëpërmjet ankesave të paraqitura në sekretaritë mësimore (A5.12; BM5). Këshilli Studentor 
nuk ka një buxhet të posaçëm për veprimtaritë që kryen, ndaj bën kërkesa për nevojat për aktivitete të ndryshme 
sociale dhe sportive, por aktivitetet e Këshillave janë të mbështetura në mënyrë të përshtatshme (BM5) 
[Standardi V.4]. 
 

5.5 Departamentet, sekretaritë mësimore dhe sektori i ekonomisë dhe shërbimeve organizojnë aktivitete të 
përgjithshme dhe të ndara sipas programeve të studimit, për t’i njohur studentët me ambientet e Akademisë, 
personelin, mjedisin, rregulloret, të drejtat dhe detyrimet e studentëve (A5.8; A5.13; A5.14; BM5; BM7). Në 
AS funksionon dhe Sektori i disiplinës dhe sigurisë, që i ndihmon studentët gjatë veprimtarive 24 orë. Duke 
qenë se disa nga studentët janë akomoduar në konvikte, personeli i njeh me rregulloret dhe rregullat e disiplinës 
në konvikt (RVV, f .47; A5.13). Materiali mësimor për studentët është kryesisht në formën e librave mësimorë 
dhe leksioneve, që jepen nga pedagogu në formë të printuar, por mund të gjenden edhe në bibliotekën e fakultetit 
ose mund të aksesohen nëpërmjet link-eve të rekomanduara në internet (BM5; Vizita orientuese). Biblioteka 
është e pajisur mirë, me materiale të mjaftueshme dhe një bibliotekë online për legjislacionin bazë, që është 
100% e aksesueshme, por që mund të përdoret vetëm në AS (BM5; Vizita orientuese). Krahas kësaj, Zyra e 
Koordinimit dhe Mbështetjes së Studentëve u ofron studentëve materiale dhe broshura informuese lidhur me 
organizimin e institucionit, si dhe me të drejtat e tyre të miratuara në Statutin e AS-së dhe në rregulloret përkatëse 
të njësive të posaçme (RVV, f. 47) [Standardi V.5].                                                                                                                      
                                                                                                                       

5.6 Për fëmijët jetimë të oficerëve të policisë të rënë në detyrë ofrohen bursa (RVV, f. 47; A5.15), dhe AS-ja zbaton 
edhe politika të Policisë së Shtetit që favorizojnë dhe inkurajojnë rekrutimin e grave (A5.16; BM5). Aktivitetet 
sportive janë pika më e fortë. Muajin e kaluar, studentët morën pjesë në maratonën në Voskopojë, ndërsa tani 
po përgatiten për maratonën në Tiranë (BM5). Krahas kësaj, janë organizuar edhe konkurse të tjera ndërmjet 
klasave në futboll, volejboll, basketboll, ping-pong, xhudo, etj., meqenëse disponohen të gjitha kushtet për këto 
aktivitete (BM5; Vizita orientuese). Për pranimin e studentëve nga pakicat e ndryshme ndiqen edhe politika të 
veçanta (A5.17) dhe AS-ja ndjek një politikë mbështetëse për studentët nga komuniteti rom dhe egjiptian, në 
përputhje me ligjet në fuqi dhe udhëzimet e Ministrisë së Arsimit dhe Sportit  (RVV, f. 47) [Standardi V.6]. 

 

5.7 AS-ja ofron një bibliotekë të pasur me libra mësimorë dhe literaturë shtesë, ndërsa librat mësimorë për studentët 
miratohen nga njësitë bazë përkatëse dhe përdoren edhe në universitete të tjera në vend dhe më gjerë (RVV, f. 
47; BM3; BM5). Biblioteka shërben edhe si sallë studimi për studentët, në të cilën gjendet literaturë me tituj 
librash universitarë dhe botimesh artistike, me rreth 7000 tituj [A 5.1, Vizita orientuese]. Studentët marrin 
materiale të tjera mësimore online nga pedagogët, që i kanë botuar në formë të shtypur (BM5). Literatura 
pasurohet periodikisht dhe pasqyrohet në syllabuset e kurseve përkatëse, si dhe nëpërmjet botimeve në revistën 
shkencore “Policimi dhe Siguria” të AS-së, abonimeve në biblioteka dhe revista në internet, kërkimit shkencor 
nga pedagogët, dhe botimeve në kuadër të projekteve ndërkombëtare (RVV, f. 48; A3.3; A4.12). Megjithatë, 
ata nuk kanë akses në asnjë platformë për punime shkencore. AS-ja përdor fonde të veçanta për blerjen e 
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literaturës së re, duke pasuruar bibliotekën dhe duke krijuar lehtësira për studentët. Çdo vit, AS-ja siguron fonde 
për blerjen e literaturës së specializuar në fushën e kërkimit shkencor, në përputhje me propozimet e bëra nga 
departamentet e fakultetit (RVV, f. 48; BM3; BM8). Përveç tyre, disa tituj sigurohen nëpërmjet dhurimeve të 
librave dhe marrëveshjeve të bashkëpunimit; një marrëveshje e tillë është ajo me Akademinë e Shkencave, që 
dhuroi një sërë titujsh literature shkencore për bibliotekën (A2.60; A3.41). Megjithatë, në të ardhmen, 
nevojitet më shumë buxhet dhe mbështetje për botimin e librave mësimorë (BM3). Orari i punës së 
bibliotekës është afishuar në ambient dhe në faqen e internetit të AS-së, ndërsa studentët regjistrohen me kartë, 
që u mundëson t’i marrin librat me vete në ambientet e sallave të studimit në AS. Biblioteka përmban 41,522 
kopje librash: libra mësimorë, libra artistikë dhe një sërë revistash, doracakësh, artikujsh simpoziumesh, 
fjalorësh, si dhe artikujsh të ndryshëm gazetash (RVV, f. 48). Nga këta, 367 tituj janë literaturë në gjuhë të huaja, 
ndërsa rreth 6000 janë literaturë në gjuhën shqipe; gjithsej janë 125 tituj periodikë (RVV, f. 48; 
A5.18). Gjithashtu, studentët mund të orientohen për të përdorur bibliotekat falas online nëpërmjet trajnimit të 
ofruar në klasa dhe të praktikohen për përdorimin e bibliotekave online (A3.3; A5.19; BM5) [Standardi V.7]. 
 

5.8 AS-ja siguron një normë punësimi prej 100% të studentëve që përfundojnë arsimin e lartë policor, dhe 
kjo konsiderohet si një karakteristikë e praktikës së mirë. Këta studentë duhet të përfundojnë me sukses 
ciklin arsimor, në përputhje me detyrimet ligjore për arsimin e lartë (RVV, f. 48; BM3). Gjatë periudhës 2015-
2021, u diplomuan 416 studentë të ciklit “Bachelor”, të cilët dhe u punësuan njëkohësisht (A 5.4; BM5; BM8). 
Të diplomuarit e kanë punësimin të sigurt, gjë e cila është shumë e rëndësishme për institucionin (BM3) 
[Standardi V.8].                                                                                                                       

                                                                                                                       

5.9 AS-ja përdor forma bashkëpunimi me studentët e diplomuar/alumnit për të përmirësuar cilësinë e programeve 
aktuale, duke i bërë pjesë të veprimtarive të ndryshme kërkimore ose duke i përfshirë në procesin mësimor 
(A5.20; BM9). Në AS, të diplomuarit përfshihen në proceset e rishikimit dhe riorganizimit të kurrikulave, madje 
dhe në hapjen e programeve të reja, duke marrë parasysh opinionet e tyre dhe duke i ftuar në procesin e 
këshillimit dhe vlerësimit për përmirësimin e kurrikulave (RVV, f. 49; BM9). Nuk ekzistojnë probleme sa i 
përket mbajtjes së kontakteve me alumnit, megjithëse Zyra e Alumnit organizon takime dhe merr vërejtje nga të 
diplomuarit (BM8), por këto takime janë të rralla, prandaj, duhen organizuar takime më të shpeshta dhe 
formale (BM9). Në mënyrë periodike, AS-ja kryen anketim të të diplomuarve për të matur cilësinë e arsimit të 
ofruar nga AS-ja dhe përshtatshmërinë e nivelit të tyre profesional me organizatën policore në të cilën ushtrojnë 
veprimtarinë e tyre pas diplomimit (RVV, f. 49; A5.21). Në vitin 2015, Akademia e Sigurisë mori pjesë në 
“Sondazhin Kombëtar të Studentëve për Institucionet e Arsimit të Lartë”, të organizuar nga ASCAL-i. Studentët 
e propozuar nga Këshilli Studentor morën pjesë në grupin e punës për sondazhin e vlerësimit të pedagogëve, 
cilësisë, etj. (BM6). Zyra e Alumnit mban kontakte të vazhdueshme me studentët e diplomuar, por kjo është 
diçka e veçantë, pasi të gjithë të diplomuarit janë punësuar në Policinë e Shtetit (BM8; BM3) [Standardi V.9]. 

 

Gjetje                                                                                                                       
 
Praktika e mirë                                                                                                                       
 
Grupi i Vlerësimit të Jashtëm identifikoi karakteristikat e mëposhtme të praktikës së mirë: 
 

 Kushtet për kryerjen e veprimtarive jashtëshkollore nga studentët janë shumë të mira. [Standardi 
V.6]                                                                                                                       

 Norma e punësimit të studentëve që përfundojnë arsimin e lartë të policisë është 100%. 
[Standardi V.8]                                                                                                                       

                                                                                                                       
Pikat e dobëta                                                                                                                       
 
Grupi i Vlerësimit të Jashtëm nuk identifikoi asnjë dobësi. 
 
Rekomandime                                                                                                                       
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Grupi i Vlerësimit të Jashtëm dha rekomandimet e mëposhtme: 
 

 Mundësia e sigurimit të platformave për revistat dhe rritjes së fondeve për përgatitjen e botimit të 
librave mësimorë. [Standardi V.7]                                                                                                                      

 Me qëllim fuqizimin e bashkëpunimit me të diplomuarit, Zyra e Alumnit duhet të organizojë më 
shpesh takime zyrtare. [Standardi V.9]                                                                                                                      

 
Konfirmimi i veprimit të ndërmarrë                                                                                                                      
 
Grupi i Vlerësimit të Jashtëm nuk bëri asnjë pohim. 
                                                                                                                       
 
Gjykimi                                                                                                                       
 
Standardet për Studentët dhe Mbështetjen e tyre janë përmbushur plotësisht. 
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Lista e evidencave                                                                                                                       
 
Lista A: Lista e evidencave                                                                                                                       

 
Lista e evidencave të mundësuara si pjesë e dokumenteve të vetëvlerësimit, shtojcë e RVV-së. Këto 
evidenca për RVJ-në referohen me shkurtesën A1, A2,..., etj:                                                                                                                      

 Shkresa përcjellëse për ne ASCAL e dosjeve fizike të evidencave të RVB, AS, për Akreditim institucional 
 RVB_Akademia_e_Sigurise_2022_shqip                                                                                                                       
 RVB_Akademia_e_Sigurise_2022_english                                                                                                                       

Shtojcat                                                                                                                        

 
1.1. Urdhër, nr. 490, 2015, MPB, MAS, “Për miratimin e Statutit të AS” 
1.1.1. Vendim, nr. 64, 28.6.2022, Senati Akademik, AS, “Për miratimin e Statutit të AS” 
1.1.2. AS për MB, 29.6.2022, “Dërgohet për miratim projektstatuti i Akademisë së Sigurisë” 
1.1.3. Statuti i AS 
1.1.4. Vendim, nr. 8, dt. 11.4.2022, Bordi i Administrimit të AS, “Për miratimin e Statutit të AS” 
1.2. Vendim, nr. 10, 29.1.2016. Senati Akademik, AS, “Miratimi i Rregullores së brendshme, AS” 
1.3. Rregullore e Akademisë së Sigurisë 
1.3.1. Vendim, nr. 25, 18.12.2016, Senati Akademik, AS, “Miratimi i Rregullores së re të AS” 
1.4. Vendim, nr. 2, 26.9.2015, “Senati Akademik, AS, “Miratimi i projektstatutit të AS” 
1.5. Vendim, nr. 25, dt. 18.12.2016, Senati Akademik, AS, “Miratimin e Rregullores së re të Akademisë së 

Sigurisë”                                                                                                                       
1.5.1. Urdhër, nr. 180, dt. 15.4.2016, MAS, “Për riorganizimin institucional të Akademisë së Sigurisë” 
1.5.2 Vendim, nr. 26, dt. 18.12.2016, Senati Akademik, AS, “Për përmirësime në strukturën e brendshme 

të departamenteve të Fakultetit të Sigurisë dhe Hetimit” 
1.6. Vendim i KM, nr. 370, dt. 26.4.2017, “Për organizimin dhe funksionimin e Kolegjit Profesional të Lartë” 
1.7. Vendim, nr. 57, dt. 17.5.2022, Senati Akademik, AS, “Për miratimin e draftit të Strategjisë Zhvillimore 

të Akademisë së Sigurisë dhe Planit të Veprimit për periudhën 2022-2025” 
1.7.1. Strategjia Zhvillimore e Akademisë së Sigurisë                                                                                                                      
1.7.2. Vendim, nr. 29, dt. 26.5.2017, Senati Akademik, AS, “Për miratimin e draftit të Strategjisë Zhvillimore 

të Akademisë së Sigurisë 2015-2020”                                                                                                                      
1.7.3. Vendim, nr. 58, dt. 17.5.2022, Senati Akademik, AS, “Për miratimin e draftit të Strategjisë të 

Akademisë së Sigurisë për Veprimtari Kërkimore dhe Zhvillimore” 
1.8. Vendim, nr. 4, dt. 16.2.2022, Bordi i Administrimit të AS, “Për miratimin e rregullores së organizimit 

dhe funksionimit të Bordit të Administrimit të Akademisë së Sigurisë” 
1.8.1. Rregullore e organizimit dhe funksionimit të Bordit të Administrimit të Akademisë së Sigurisë 
1.8.2. Vendim, nr. 1, dt. 1.10.2021, Bordi i Administrimit të AS, “Për konstituimin e Bordit të Administrimit 

të Akademisë së Sigurisë”                                                                                                                      
1.8.3. Vendim, nr. 2, dt. 1.10.2021, Bordi i Administrimit të AS, “Për caktimin e sekretarisë së Bordit të 

Administrimit të Akademisë së Sigurisë”                                                                                                                      
1.9. Urdhër, nr. 303, dt. 13.9.2021, MB, “Për emërimin e një anëtari në Bordin e Administrimit në 
Akademinë e Sigurisë” 
1.9.1. Urdhër, nr. 321, dt. 15.9.2021, MASR, “Për emërimin e tre anëtarëve të Bordit të Administrimit të 
Akademisë së Sigurisë, përfaqësues të ministrisë përgjegjëse për Arsimin” 
1.10. Vendim, nr. 51, dt. 29.7.2021, Senati Akademik, AS, “Për miratimin e 3 anëtarëve të Bordit të 
Administrimit të Akademisë së Sigurisë”                                                                                                                      
1.11. Vendim, nr. 4, dt. 16.2.2022, Bordi i Administrimit të AS, “Për miratimin e rregullores së organizimit 
dhe funksionimit të Bordit të Administrimit të Akademisë së Sigurisë” 
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1.12. Informacion për Senatin Akademik të AS, dt. 4.4.2022, Bordi i Administrimit të AS, “Për procedurat 
dhe kriteret e zgjedhjes së Administratorit të Akademisë së Sigurisë” 
1.12.1. Njoftim Agjencisë së Prokurimeve Publike, dt. 4.4.2022, Bordi i Administrimit të AS, “Dërgohen për 
shpallje kriteret për Administrator të Akademisë së Sigurisë” 
1.12.2. Dërgim Njoftimi Agjencisë së Prokurimeve Publike, 4.4.2021, Akademia e Sigurisë, “Për shpalljen 
e kritereve për pozicionin e Administratorit të Akademisë së Sigurisë” 
1.12.3. Vendim, nr. 7, dt. 4.4.2022, Bordi i Administrimit të AS, “Për përcaktimin e kritereve dhe 
procedurave të punësimit të Administratorit të Akademisë së Sigurisë” 
1.12.4. Vendim, nr. 71, dt. 19.4.2022, Bordi i Administrimit të AS, “Për ndryshime në vendimin e Bordit të 
Administrimit nr. 07 datë 04.04.2022 ‘Për kriteret dhe procedurën e përzgjedhjes së administrat 
1.12.5. Njoftim Senatit të AS, dt. 19.4.2022, Bordi i Administrimit të AS, “Për një ndryshim për shpalljen e 
kritereve për pozicionin e Administratorit të Akademisë së Sigurisë” 
1.12.6. Vendim, nr. 10, dt. 4.4.2022, Bordi i Administrimit të AS, “Për miratimin e Rregullores për 
përzgjedhjen e Administratorit të Akademisë së Sigurisë” 
1.12.7. Rregullore për përzgjedhjen e Administratorit të Akademisë së Sigurisë 
1.12.8. Vendim, nr. 11, dt. 26.5.2022, Bordi i Administrimit të AS, “Për miratimin e pyetjeve, përgjigjeve 
për intervistimin e kandidatëve për administrator të Akademisë së Sigurisë” 
1.12.9. Vendim, nr. 12, dt. 26.5.2022, Bordi i Administrimit të AS, “Për emërimin e administratorit të 
Akademisë së Sigurisë”                                                                                                                       
1.13. Vendim, nr. 56, dt. 17.5.2022, Senati Akademik, AS, “Për miratimin e kandidaturave të ofruara të 
cilët plotësojnë të gjitha kriteret e përcaktuara, për Administrator të Akademisë së Sigurisë” 
1.14. Programi vjetor i punës së Akademisë së Sigurisë për vitin 2022 
1.14.1. Programi vjetor i punës së Akademisë së Sigurisë për vitin 2021 
1.15. Certifikata mirënjohjeje të lëshuara nga Akademia e Sigurisë 
1.15.1. Libra (“Proceedings”) nga konferenca të ndryshme shkencore të Akademisë së Sigurisë 
1.16. Kodi i etikës i Akademisë së Sigurisë 
1.17. Vendim, nr. 12, dt. 29.1.2016, Senati Akademik, AS, “Për miratimin e Rregullores tip të Fakulteteve 
(Qendrës) të AS-së”                                                                                                                       
1.17.1. Vendim, nr. 33, dt. 26.5.2017, Senati Akademik, AS, “Për miratimin e Rregullores së Fakultetit të 
Sigurisë dhe Hetimit”                                                                                                                       
1.17.2. Rregullore e Fakultetit të Sigurisë dhe Hetimit                                                                                                                      
1.17.3. Suplementi i diplomës “Bachelor”                                                                                                                      
1.18. Vendim, nr. 32, dt. 26.5.2017, Senati Akademik, AS, “Për miratimin e Rregullores së brendshme për 
Njësinë e Vlerësimit të Brendshëm të Cilësisë të AS-së” 
1.18.1. Vendim, nr. 9, dt. 26.1.2016, Senati Akademik, AS, “Për miratimin e përbërjes së Këshillit të Etikës” 
1.19. Vendim, nr. 15, dt. 25.3.2016, Senati Akademik, AS, “Fillimin e procesit zgjedhor për autoritetet dhe 
organet drejtuese të Akademisë së Sigurisë”                                                                                                                      
1.19.1. Vendim, nr. 16, dt. 25.3.2016, Senati Akademik, AS, “Hapja e procesit zgjedhor për autoritetet dhe 
organet drejtuese të Akademisë së Sigurisë të fillojë nga data 16.3.2016” 
1.19.2. Vendim, nr. 161, dt. 25.3.2016, Senati Akademik, AS, “Për miratimin e përbërjes së Komisionit 
Institucional të Zgjedhjeve në Akademinë e Sigurisë” 
1.20. Komunikim me imeile zyrtare të sistemit, puna me ekspertë nga IAL të BE-së për strategjinë 
zhvillimore të AS-së                                                                                                                       
1.21. Vendim, nr. 57, dt. 17.5.2022, Senati Akademik, AS, “Për miratimin e draftit të Strategjisë Zhvillimore 
të Akademisë së Sigurisë” 
1.21.1. Plani i veprimit për zbatimin e strategjisë zhvillimore të Akademisë së Sigurisë për periudhën 2022-
2025                                                                                                                       
1.22. Urdhër, nr. 72. dt. 21.5.2021, rektori i AS, “Për miratimin e metodologjisë dhe formularit të vlerësimit 
të personelit mësimdhënës” 
1.22.1. Relacion, “Për hartimin e metodologjisë dhe formularit të vlerësimit për personelin mësimdhënës”, 
dt. 21.5.2021, Grup pune, AS 
1.22.2. Plani i punës së Njësisë së Sigurimit të Brendshëm të Cilësisë (NJSBC) për vitin akademik 2019-
2020                                                                                                                       
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1.22.3. “Informacion mbi veprimtarinë e NjSBC-së të Akademisë së Sigurisë për vitin akademik 2018-2019 
dhe detyrat për vitin akademik 2019-2020”, dt. 4.10.2019, NjSBC, AS 
1.22.4. “Njoftim për mbledhjen e Njësisë së Brendshme të Sigurimit të Cilësisë”, dt. 23.7.2019, NjSBC, AS 
1.22.5. “Informacion rreth veprimtarisë së NJSBC-së për vitin akademik 2016-2017”, dt. 13.10.2017, 
NjSBC, AS 
1.22.6. “Dërgohet për miratim një model formular vlerësimi”, dt. 19.6.2017, NjSBC, AS 
1.22.7. Urdhër, dt. 20.6.2017, rektori i AS, “Për miratimin e modelit të formularit të vlerësimit për 
infrastrukturën dhe shërbimet mbështetëse” 
1.22.8. Vendim, nr. 2, datë 16.6.2017, NJSBC, “Për miratimin e modelit të formularit të vlerësimit për 
infrastrukturën dhe shërbimet mbështetëse” 
1.22.9. Urdhër, nr. 379, dt. 10.2.2017, rektori i AS, “Për miratimin e ‘Formularit të vlerësimit për personelin 
akademik’” 
1.22.10. Njoftim, “Për mbledhjen e Njësisë së Brendshme për Sigurimin e Cilësisë”, NJSBC 
1.22.11. Vendim, nr. 1, dt. 7.2.2017, NJSBC, “Për miratimin e formularit të vlerësimit për personelin 
akademik” 
1.22.12. Urdhër, dt. 31.1.207, rektori i AS, “Për ngritjen e Njësisë së Brendshme të Sigurimit të Cilësisë” 
1.22.13. “Informacion rreth veprimtarisë së NJSBC-së për vitin akademik 2016-2017”, dt. 7.9.2017, 
NJSBC 
1.23. Vendim, nr. 1, dt. 21.7.2021, AKKSH, “Për miratimin e financimit të projekteve fituese të programit 
kombëtar të kërkim zhvillimit (PKKZH) për periudhën 2021-2023”. (AS fituese projekti) 
1.23.1. AKKSH, “Thirrje për aplikim për projektet kombëtare të kërkimit dhe të zhvillimit (PKKZH) për 
periudhën 2021-2023” 
1.24. Diskutime dhe shkëmbime mendimesh lidhur me vendimmarrje të ndryshme, imeile zyrtare të 
sistemit 
1.25. Procesverbal, nr. 22, dt. 17.5.2022, Senati Akademik, AS, “Mbledhja e Senatit Akademik të 
Akademisë së Sigurisë” 
1.25.1 Procesverbal, nr. 17, dt. 30.10.2022, Senati Akademik, AS, “Mbledhje e Senatit Akademik të 
Akademisë së Sigurisë” 
1.26. Raport, “Mbi performancën e Akademisë së Sigurisë, për vitin 2021”, dt. 31.1.2021, AS 
1.26.1. Raport, “Mbi performancën e Akademisë së Sigurisë për vitin 2021”, Grupi i punës, AS 
1.26.2. Fakultetit i Sigurisë dhe Hetimit, Departamenti i Formimit të Përgjthshëm dhe Juridik, shtator 2021, 
“Analiza vjetore, viti akademik 2020-2021” 
1.27. Vendim, nr. 46, dt. 24.12.2019, Senati Akademik, AS, “Miratimi i Raportit Vjetor të Akademisë së 
Sigurisë për vitin akademik 2018-2019, pasqyrimin e vërejtjeve të bëra dhe, dërgimin e tij në Minis 
1.28. AS për MASR, dt. 15.3.2022, “Dërgohet raporti vjetor për vitin akademik 2020-2021” 
1.28.1. “Raporti vjetor i Akademisë së Sigurisë për vitin akademik 2020-2021” miratuar në senat 
1.29. “Publikim në faqen zyrtare të institucionit raportet mbi veprimtarinë e AS-së për vitet akademike 
2018-2019, 2019-2020 dhe 2020-2021”, dt. 5.4.2022 
1.30. DPPSH për Departamentin e Shërbimeve mbështetëse të AS, dt. 27.6.2022, “Mbi plotësimin e 
tabelave të shtojcës IA për hartimin e PBA-së 2023-2025” 
1.30.1. Urdhër, nr. 274, dt. 29.6.2022, rektori i AS, “Për ngritjen e grupit të punës për hartimin e PBA-së 
për periudhën 2023-2025” 
1.31. Njoftime të Akademisë së Sigurisë, në faqen zyrtare të internetit 
1.32. Praktikë prokurimesh publike, kryer nga AS_Procesverbal, “Pranim malli”; “Arkivim procedure”; 
Urdhër prokurimi; Ftesë për ofertë; Përllogaritje e fondit limit; Fatura, 2022 
1.33. Rregullore për sigurimin e brendshëm të cilësisë 
1.33.1 Vendim, nr. 63, dt. 17.5.2022, Senati Akademik, AS, “Për miratimin e ndryshimeve në ‘Rregulloren 
për sigurimin e brendshëm të cilësisë’ dhe ‘Manualin për sigurimin e cilësisë’ të Akademisë së Sig. 
1.33.2 Propozim, dt. 12.5.2022, NJSBC, “Për disa ndryshime në Rregulloren ‘Për sigurimin e brendshëm 
të cilësisë’” 
1.34. “Manuali i cilësisë” i Akademisë së Sigurisë 
1.35. Urdhër, nr. 35, dt. 28.4.2022, rektori i AS, “Për krijimin e grupit të punës për hartimin e metodologjisë 
së vlerësimit të performancës së personelit instruktortrajner në Akademinë e Sigurisë” 
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1.35.1. “Raporti vjetor i Akademisë së Sigurisë për vitin akademik 2019-2020”, i publikuar në faqen zyrtare 
të AS në internet 
1.35.2. Urdhër, nr. 22, dt. 20.4.2021, rektori i AS, “Për riorganizimin e Njësisë se Brendshme të Sigurimit 
të Cilësisë” 
1.35.3. Urdhër, nr. 625-1, dt. 16.7.2019, rektori i AS, “Për riorganizimin e Njësisë së Brendshme të 
Sigurimit të Cilësisë” 
1.35.4. Informacion, nr. 625, dt. 16.7.2019, NJSBC, “Dërgohet drafti i urdhrit për rinovimin e Njësisë së 
Brendshme të Sigurimit të Cilësisë” 
1.35.5. Relacion, nr. 1520-1, dt. 14.7.2022, NJSBC, “Mbi planin e aktiviteteve të Njësisë së Sigurimit të 
Brendshëm të Cilësisë të Akademisë së Sigurisë” 
1.35.6. Plani i aktiviteteve të NJSBC-së, gjashtëmujori i dytë, 2022 
1.36. Urdhër, nr. 85, dt. 15.1.2020, rektori i AS, “Për zhvillimin e anketimit” 
1.36.1. Urdhër, nr. 1528, dt. 5.7.2019, rektori i AS, “Për zhvillimin e anketimit” 
1.36.2. Informacion, drejtuar dekanit të FSH, nr. 128-1, dt. 13.3.2019, “Informacion, mbi zhvillimin dhe 
rezultatet e anketimit për personelin akademik dhe infrastrukturën në Fakultetin e Sigurisë dhe H. 
1.36.3. Informacion, drejtuar rektorit të AS, nr. 1914, dt. 24.7.2017, “Informacion mbi zhvillimin e anketimit 
mbi gjendjen e infrastrukturës dhe shërbimeve mbështetëse”. 
1.36.4. Urdhër, nr. 1441, dt. 31.5.2017, rektori i AS, “Për zhvillimin e anketimit në Kolegjin Profesional të 
Lartë ‘Kolegji i Policisë’”.                                                                                                                       
1.36.5. Vendim i NJSBC, nr. 3, dt. 15.7.2022, “Për miratimin e modelit të formularit të vlerësimit të riskut 
në Akademinë e Sigurisë”.                                                                                                                       
1.37. Pjesëmarrja e drejtuesve kryesorë të Policisë së Shtetit në analizën e AS-së, njoftim i publikuar në 
faqen zyrtare të AS-së në internet.                                                                                                                      
1.38. Kërkesë e Drejtorit të Përgjithshëm të Policisë së Shtetit për ASCAL-in, nr. 4838, dt. 27.6.2022, “Mbi 
akreditimin institucional dhe të programeve të studimit të Akademisë së Sigurisë”. 
1.38.1. Agjencia e Sigurimit të Cilësisë në Arsimin e Lartë, nr. prot. 269-1, dt. 18.12.2017, “Akademia e 
Sigurisë Aplikim për akreditim institucional”.                                                                                                                      
1.38.2. Kërkesë informacioni, Agjencia e Sigurimit të Cilësisë në Arsimin e Lartë, për MASR, nr. prot. 348-
1, dt. 27.12.2017, “Përgjigje kërkesës për riakreditim”.                                                                                                                      
1.39. Informacion për rektorin e AS, nga dekani i FSH, dt.1.7.2022, “Informacion për analizën e bërë në 
Fakultetin e Sigurisë dhe Hetimit për periudhën janar-qershor 2022”.                                                                                                                                                            
1.40. Urdhër, nr. 3118, dt. 21.12.2017, rektori i AS, “Për zhvillimin e anketimit”.                                                                                                                      
1.40.1. Informacion, AS, nr. 1914-1, dt. 5.9.2017, “Mbi zhvillimin e anketimit lidhur me gjendjen e 
infrastrukturës dhe shërbimeve mbështetëse në Akademinë e Sigurisë”.                                                                                                                      
1.41. Informacion, drejtuesi i Departamentit të Hetimit të Krimit, për dekanin e FSH, dt. 30.9.2021, “Analiza 
e punës se Departamentit të Hetimit të Krimit” muajit shtator 2021”.                                                                                                                      
1.42. Vendim, nr. prot. 5, dt. 26.9.2015, Senati Akademik, AS, “Dërgimi i materialeve të programeve 
përfundimtare në Ministrinë e Brendshme dhe në Ministrinë e Arsimit dhe Sporteve”. 
1.42.1. Vendim, nr. 3, dt. 26.9.2015, Senati Akademik, AS, “Miratimi i Planit mësimor dhe materialet 
shoqëruese për hapjen e programit të studimit të paraqitur nga Fakulteti i Sigurisë Publike”. 
1.42.2. Vendim, nr. 19, dt. 14.10.2016, Senati Akademik, AS “Ndjekjen procedurave për korrigjimet e 
mundshme nga grupet e punës dhe dërgimin e materialeve përfundimtare në Ministrinë e Brendshme dhe 
në. 
1.42.3. Vendim, nr. 18, dt. 29.7.2016, Senati Akademik, AS, “Për miratimin e Planit mësimor dhe materialet 
shoqëruese për hapjen e programit të studimit të Ciklit të Dytë ‘Master Profesional’ në fushën. 
1.42.4. Vendim, nr. 27, dt. 28.2.2017, Senati Akademik, AS, “Për miratimin e dokumentacionit për hapjen 
e Programit të Kolegjit Profesional të Lartë Kolegji i Policisë, studime të larta profesionale për. 
1.43. Urdhër, i ministri të Brendshëm, nr. 458, dt. 27.7.2018 “Për riorganizimin e programit të ciklit të parë 
të studimit “Bachelor” në “Siguria dhe hetimi” në Akademinë e Sigurisë”. 
1.43.1. Informacion, AS drejtuar MASR, nr. 1142, dt. 15.5.2018, “Dërgohet Programi Bachelor Siguria dhe 
Hetimi.                                                                                                                       
1.43.2. Urdhër i përbashkët, ministri i PB dhe ministri i MAS, nr. 7379-2 dt. 5.10.2015, nr. 7670 dt. 
6.10.2015, “Urdhër i përbashkët për hapjen e programit të të studimeve të ciklit të parë ‘Për hetimi. 
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1.43.3. Akademia e Sigurisë, kthim përgjigje për MAS, nr. 1047, dt. 19.5.2016, “Të dhënat mbi kuotat e 
planifikuara nga Akademia e Sigurisë për vitin akademik 2016-2017”. 
1.43.4. Urdhër i përbashkët, ministri i PB dhe ministri i MAS, nr. 7379-1 dt. 5.10.2015, nr. 7669 dt. 
6.10.2015, “Urdhër i përbashkët për hapjen e programit të të studimeve të ciklit të parë ‘Për rendin. 
1.44. Informacion i AS për MAS, nr. 110, dt. 26.4.2021, “Dërgohet raportimi vjetor i Akademisë së Sigurisë 
për vitin akademik 2019-2020”.                                                                                                                      
1.44.1. Informacion dërguar MAS, nga AS, nr. 2422-1, dt. 24.12.2019, “Dërgohet raportimi vjetor i 
Akademisë së Sigurisë për vitin akademik 2018-2019”.                                                                                                                      
1.45. Urdhër i rektorit të AS, nr. 112, dt. 24.3.2022, “Për ngritjen e grupit të punës për hartimin e 
dokumentacionit në kuadrin e masave përgatitore për akreditimin institucional të Akademisë së Siguri. 
1.45.1. Urdhër i rektorit të AS, nr. 112-1, dt. 25.3.2022, “Për disa ndryshime në urdhrin nr. 112, dt. 
24.3.2022, ‘Për ngritjen e grupit të punës për hartimin e dokumentacionit në kuadrin e masave përga.pdf 
1.45.2. “Plan-pune për përgatitjen e dokumentacionit për akreditimin institucional të Akademisë së 
Sigurisë”, dt. 29.3.2022.                                                                                                                       
1.45.3. Urdhër i rektorit të AS, nr. 112-2, dt. 20.6.2022, “Për ngritjen e Grupit të Vlerësimit të Brendshëm 
për akreditimin institucional”.                                                                                                                       
1.46. Urdhër i Drejtorit të Policisë së Shtetit, nr. 4803, dt. 28.7.2015, “Për shpalljen e aplikimeve për të 
ndjekur studimet në Akademinë e Sigurisë, për fitimin e gradës ‘Nënkomisar’”. 
1.47. Informacion, drejtuar dekanit të FSH, nr. 121, dt. 18.1.2018, “Informacion, mbi zhvillimin dhe 
rezultatet e anketimit për personelin akademik në Fakultetin e Sigurisë dhe Hetimit”. 
1.47.1. Informacion, drejtuar rektorit të AS, nr. 2062, dt. 4.9.2017, “Informacion, mbi zhvillimin e anketimit 
për personelin mësimdhënës në Fakultetin e Sigurisë dhe Hetimit”. 
1.48. Urdhër i rektorit të AS, nr. 3019, dt. 11.12.2017, “Për zhvillimin e anketimit”. 
1.49. Ndryshim, përmirësim programesh; ndryshimet në planin mësimor, krahasuar me programet e 
licencuara.                                                                                                                       
1.50. “Raport vjetor i Akademisë së Sigurisë për vitin akademik 2020-2021”, i publikuar në internet, në 
faqen zyrtare të AS.                                                                                                                       
1.50.1. Informacion, drejtuar dekanit të FSH, nr. 247-1, dt. 27.7.2021, “Informacion përmbledhës mbi 
zhvillimin e anketimit për personelin akademik në Fakultetin e Sigurisë dhe Hetimit”. 
1.51. Urdhër i rektorit të AS, nr. 674, dt. 20.3.2018, “Për zhvillimin e anketimit”. 
1.52. Procesverbal i mbledhjes, nr. 20, dt. 8.10.2021, Senati Akademik, AS. 
1.52.1. Vendim, Departamenti i Hetimit të Krimit, FSH, nr. 158, dt. 28.6.2022, “Për rishpërndarjen e 
lëndëve mësimore të Departamentit të Hetimit të Krimit për procesin mësimor 2022-2023”. 
1.52.2. Vendim, Departamenti i Hetimit të Krimit, FSH, nr. 150, dt. 15.2.2022, “Për ndarjen e lëndëve 
mësimore të sistemit Bachelor, të semestrit të dytë, të vitit akademik 2021-2022, të Departamentit t. 
1.52.3. Vendim i Departamentit të Hetimit të Krimit, nr. 146, dt. 3.12.2021, “Për ndarjen e lëndëve 
mësimore ‘Rrjeti Sekret Informativ’ dhe ‘Teknikat dhe taktikat e pyetjes’”. 
1.52.4. Vendim i Departamentit të Hetimit të Krimit, nr. 152, dt. 28.3.2022, “Për plotësimin e detyrave nga 
departamenti i hetimit për procesin e akreditimit të Akademisë së Sigurisë”. 
1.53. Urdhër i Drejtorit të Përgjithshëm të PSH, nr. 410, dt. 12.4.2022, “Për zhvillimin e praktikës 
profesionale të studentëve të vitit të tretë të programit “Bachelor” në Akademinë e Sigurisë”. 
1.53.1. Departamenti i Ruajtjes dhe Sigurisë, Departamenti i Hetimit të Krimit, nr. 302-1, 1.4.2021, 
“Programi i praktikës profesionale me studentët e vitit të tretë”. 
1.54. Programi i studimeve “Bachelor” për Sigurinë dhe Hetimin, të hedhura në faqen e internetit të 
Akademisë së Sigurisë.                                                                                                                       
1.55. Miratim programi nga dekani i FSH, nr. 416, dt. 27.9.2017, “Program-pune, për përgatitjen e fillimit 
të vitit të ri mësimor, 2017-2018”.                                                                                                                      
1.56. Informim në faqen e internetit të AS, për ndryshime e përmirësime programesh “Bachelor”. 
2.1. Njoftime në faqen e AS [akademia.asp.gov.al]. 
2.1.1. Kërkesë, drejtuar AS, “Aplikim për personel akademik”. 
2.1.2. Propozim, nr. 2013, dt. 23.11.2020, dekani i FSH për rektorin e AS, “Për emërimin në detyrë si 
personel pedagogjik”.                                                                                                                       
2.1.3. Urdhër, nr. 57, dt. 18.2.2021, i rektorit të AS, “Për pranimin dhe emërimin në detyrë si personel 
akademik të një punonjësi”.                                                                                                                       
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2.1.4 Vendim nr. 51, dt. 10.11.2020, i Departamentit të Përgjithshëm dhe Juridik të FSH, “Miratim i 
kërkesës për pedagog të brendshëm në departamentin e Formimit të Përgjithshëm dhe Juri. 
2.2. Vendim, nr. 53, dt. 8.10.2021, i senatit të AS, “Për miratimin e listës së personelit akademik”. 
2.3. Njoftim i hedhur në internet “Kriteret e kandidatit për Administrator të AS”, faqe zyrtare e AS 
[akademia.asp.gov.al].                                                                                                                       
2.4. Korrespodencë zyrtare e trajnimeve me partnerë ndërkombëtarë nga vendet e BE-së. 
2.5. Lajme, lajmërime, korrespodencë zyrtare për trajnime të ndryshme të stafit pedagogjik, faqe zyrtare 
e AS [akademia.asp.gov.al] dhe imeile nga sistemi. 
2.6. Dëshmi e shkëmbimit të mendimit të gjerë në vendimmarrjen e AS; imeile nga sistemi për miratimin 
e dokumenteve strategjike të AS.                                                                                                                      
2.7. Vendim, nr. 21, dt. 14.10.2016, i senatit të AS, “Ngritja e grupit të punës për rishikimin e Statutit të 
Akademisë së Sigurisë”.                                                                                                                       
2.7.1. Vendim, nr. 22, dt. 14.10.2016, i senatit të AS, “Për ngritjen e grupit të punës për ripunimin e 
Rregullores së Brendshme të Akademisë së Sigurisë”. 
2.7.2. Urdhër, nr. 112, dt. 20.6.2022, i rektorit të AS, “Për ngritjen e grupit të vlerësimit të brendshëm për 
akreditimin institucional”. 
2.7.3. Korrespodencë me partnerë ndërkombëtarë, ekspertë të BE, imaile zyrtare nga sistemi. 
2.8. Ceremoni vlerësuese e dhënies “Certifikatë per shërbime të dalluara”, faqe zyrtare e AS 
[akademia.asp.gov.al]. 
2.8.1. Lajmërime e lajme për aktivitete të ndryshme kulturore, sociale, sportive, edukuese etj., të 
organizuara me personelin pedagogjike dhe me studentët e AS”, faqe zyrtare e AS [akade. 
2.9. Vlerësimet periodike për personelin pedagogjik, departamentet e FSH, “Vlerësim i rezultateve 
individuale të punës”. 
2.9.1. Informacion, rektori i AS, nr. 1836, dt. 13.7.2017, “Dërgohen rezultatet e anketimit për vlerësimin e 
instruktorëve mësimdhënës”. 
2.9.2. Urdhër, rektori i AS, nr. 1632-2, dt. 20.6.2017, “Për zhvillimin e anketimit me studentët e Fakultetit 
të Sigurisë me qëllim, vlerësimin e personelit akademik”. 
2.9.3. Informacion, Drejtoria e Planifikimit dhe Kontrollit për dekanin e FSH, nr. 674-1, dt. 9.5.2018, 
“Informacion, mbi zhvillimin dhe rezultatet e anketimit për personelin akademik në. 
2.9.4. Urdhër, nr. 1587, dt. 4.7.2018, i rektorit të AS, “Për zhvillimin e anketimit, me studentët e Fakultetit 
të Sigurisë me qëllim, vlerësimin e personelit akademik”. 
2.9.5. Informacion, Drejtoria e Planifikimit dhe Kontrollit për dekanin e FSH, nr. 1587-2, dt. 26.7.2018, 
“Informacion, mbi zhvillimin dhe rezultatet e anketimit për personelin akademik. 
2.10. Propozim, nr. 27, dt. 7.1.2022, i rektorit të AS, për DPPSH “Propozimin për dhënie ‘Certifikatë 
Vlerësimi’, një punonjësi policie”.                                                                                                                      
2.10.1. Urdhër, nr. 66, dt. 11.1.2022, i DPPSH, “Për dhënie ‘Certifikate për shërbime të dalluara’”. 
2.10.2. Shkresë, nr. 128-3, dt. 12.1.2022, DPPSH, “Mbi dorëzimin e “Certifikatës për Shërbime të 
Dalluara’”.                                                                                                                       
2.11. Urdhër, nr. 9383, dt. 24.12.2021, i DPPSH, “Për, miratimin e Programit të shkollimeve dhe trajnimeve 
të Policisë së Shtetit për vitin 2022”.                                                                                                                      
2.11.1. Relacion, drejtuar DPPSH, “Mbi projekturdhrin ‘Për miratimin e programit të shkollimeve dhe të 
trajnimeve për vitin 2021”.                                                                                                                       
2.11.1. Relacion, drejtuar DPPSH, “Mbi projekturdhrin ‘Për miratimin e programit të shkollimeve dhe të 
trajnimeve për vitin 2022”.                                                                                                                       
2.11.2. Urdhër, nr. 1097, dt. 24.12.2021, i DPPSH, “Për, miratimin e Programit të shkollimeve dhe 
trajnimeve të Policisë së Shtetit për vitin 2021”.                                                                                                                      
2.12. Certifikata për kampionatet e futbollit të zhvilluara nga studentët në AS; aktivitete garues të 
studentëve në anglisht. 
2.12.1. Lajmërime për aktivitete të ndryshme nga emra të spikatur të kulturës, studiues, akademikë etj. në 
AS, faqe zyrtare e AS [akademia.asp.gov.al]. 
2.13. Aktivitete sociale më studentët e AS, lidhur me të drejtat, komunitetet, dhurim gjaku etj. faqe zyrtare 
e AS [akademia.asp.gov.al]. 
2.13.1. Informacion, drejtuar shefit të financës të AS, “Mbi organizimin e mbledhjes së kontributeve në 
ndihmë të familjeve të dëmtuara nga tërmeti i rëndë, që goditi Shqipërinë në datën. 
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2.14. Certifikata e FRONTEX, “AS, bëhet anëtare e asociuar e rrjetit të akademive partnere FRONTEX”, 
Agjencia Evropiane e Rojës Kufitare dhe Bregdetare, Varshavë, 22.1.2018. 
2.14.1. Vendim, nr. 28, dt. 28.2.2017, i senatit të AS, “Për miratimin e marrëveshjes të Akademisë së 
Sigurisë me Akademinë e Forcave të Armatosura”.                                                                                                                      
2.14.2. Vendim, nr. 36, dt. 31.10.2017, i senatit të AS, “Për miratimin e memorandumit të mirëkuptimit 
ndërmjet Akademisë së Sigurisë dhe Akademisë Estoneze të Shkencave të Sigurisë”. 
2.14.3. Vendim, nr. 35, dt. 31.10.2017, i senatit të AS, “Për miratimin e memorandumit të mirëkuptimit 
ndërmjet Akademisë së Sigurisë dhe Shkollës për Zbatimin e Ligjit, Szeged të Hungar. 
2.14.4. Akademia e Sigurisë nderohet me “Çmimi i Institucionit Model”, me motivin “Për shembullin që jep 
në arsimimin për zhvillim të qëndrueshëm”, Tetovë, Maqedoni, konferenca ndërkombë. 
2.14.5. “Memorandum mirëkuptimi midis Akademisë së Sigurisë së Shqipërisë dhe Akademisë Estoneze 
të Shkencave të Sigurisë, mbi bashkëpunimin në fushën e edukimit të Sigurisë së Brendshme. 
2.14.6. “Angazhimi i AS ndaj objektivave të zhvillimit të qëndrueshëm”. 
2.14.7. “Memorandum i mirëkuptimit ndërmjet Akademisë së Sigurisë dhe Shkollës për Zbatimin e Ligjit, 
Szeged të Hungarisë”, 2017.                                                                                                                       
2.14.8. Memorandum Mirëkuptimi, Akademia e Sigurisë me Shkollën për Zbatimin e Ligjit në Szeged, për 
mbështetjen dhe bashkëpunimin në fushën e trajnimeve të përbashkëta”, 2017.                                                                                                                      
2.15. Urdhër, nr. 279, dt. 12.3.2022, i DPPSH, “Për miratimin e modeleve të kontratave individuale tip që 
rregullojnë marrëdhëniet e punës në Policinë e Shtetit”.                                                                                                                      
2.15.1. Kontratë individuale për ndjekjen e studimeve në Kolegjin Profesional të Formimit Policor, në 
Akademinë e Sigurisë (Model Tip 1).                                                                                                                      
2.15.2. Kontratë individuale për punonjësin administrativ të në Policinë e Shtetit (Model Tip 4). 
2.15.3. Kontrate individuale për ndjekjen e studimeve të ciklit të parë, në Akademinë e Sigurisë dhe 
detyrimin për të shërbyer për një periudhë të caktuar kohe në Policinë e Shtetit, pas. 
2.15.4. AS, Kontratë individuale pune me kohë të pjesshme (për personel akademik). 
2.16. Vendim i KM, nr. 320, dt. 2.5.2021, “Për disa ndryshime dhe shtesa në vendimin nr. 881, datë 
28.10.2020, të Këshillit të Ministrave, ‘Për dhënien e statusit të veçantë Akademisë së. 
2.16.1. Vendim i KM, nr. 881, dt. 28.10.2020, “Për dhënien e statusit të veçantë Akademisë së Sigurisë, 
si institucion i vetëm publik i arsimit të lartë në fushën e rendit e të sigurisë. 
2.17. Akademia e Sigurisë, “Stafi dhe administrata, klasifikuar sipas moshës”. 
2.18. Organika e Akademisë së Sigurisë, miratuar me urdhër të ministrit të Punëve të Brendshme, nr. 288, 
datë 19.5.2017, (Ndryshuar me urdhër nr. 176 dt. 13.3.2018), 2022. 
2.18.1. Të dhëna për Kolegjin Profesional të Formimit Policor, për “Patrullë e Përgjithshme”. 
2.18.2. Të dhëna mbi numrin e aplikimeve, pranimeve, ndërprerjeve, diplomimeve dhe punësimeve të 
studentëve të programit “Bachelor” në FSH, brezat 2015-2018, 2016-2019, 2017-2020, 2018-2. 
2.18.3. Të dhëna për studentët në programin “Bachelor” Siguria dhe Hetimi; Të dhëna për kursantët 
(ekselencë) për programin e trajnimit “Specialist për hetim krimi”. 
2.18.4. Informacion, Drejtoria e Burimeve Njerëzore të DPPSH, nr. 1-417-1, dt. 6.7.2020, “Mbi përcaktimin 
e kuotave të studentëve në programet në Akademinë e Sigurisë, për vitet 2021-202. 
2.18.5. Ngarkesa mësimore e FSH, viti akademik 2018-2019, 2019-2020, 2020-2021, programi “Bachelor” 
dhe Pasuniversitarët.                                                                                                                       
2.19. Detyrimet vjetore që ka personeli akademik, ngarkesa mësimore mbi të cilën bëhet vlerësimi. 
2.20. Angazhimi dhe ngarkesa mësimore vjetore e personelit akademik, 2019-2020, Fakulteti i Sigurisë 
dhe Hetimit.                                                                                                                       
2.21. Informacion, Departamenti i Hetimit të Krimit, drejtuar dekanit të FSH, dt. 28.12.2021, “Mbi 
veprimtarinë e Departamentit të Ruajtjes dhe Sigurisë për periudhën janar 2020 - dhjetor. 
2.21.1. Informacion, Sekretaria mësimore e FSH, për dekanin e FSH, “Raportimi mbi zhvillimet e 
trajnimeve të ndjekura dhe të monitoruara nga Fakulteti i Sigurisë dhe Hetimit, për periudh. 
2.21.2. Akademia e Sigurisë, nr. prot. 497, dt. 4.10.21, “Analiza e punës në Fakultetin e Sigurisë dhe 
Hetimit, viti akademik 2020-2021”.                                                                                                                      
2.22. Listë e godinave të AS, ambientet laboratorike, fakulteti, etj. 
2.22.1. Planimetria e Akademisë së Sigurisë, dhe pjesa nga ajo e Fakultetit të Sigurisë dhe Hetimit. 
2.22.2. Planimetri e Kolegjit të Lartë të Formimit Policor, Akademia e Sigurisë; salla, kabinete. 
2.22.3. Mjediset e Kolegjit të Lartë të Formimit Policor (2022), salla biblioteka, laboratorë, klasa, etj. 
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2.22.4. Të dhëna të detajuara - Kapacitete në klasa, salla, laboratorë, në Akademinë e Sigurisë, objekte, 
ndërtesa, kapacitete fjetjeje, strehimi, mjedise mësimore etj. 
2.22.5. Tabelë me të dhëna për mjediset e AS, Korpusi mësimor, Qendra Sportive, Palestra, Poligoni i 
Qitjes, Mensa, Kinemaja, Biblioteka, Kuzhina, etj. 
2.23. Informacion mbi hapësirën territoriale ku shtrihet AS, - objektet, sipërfaqja, në mënyrë të detajuar, 
vlera e tyre kontabël, vlera e amortizimit, funksionet për të cilat përdoren. 
2.24. Zyra e Regjistrimit të Pasurisë së Paluajtshme, “Certifikatë për vërtetim pronësie”, lëshuar 
Akademisë së Sigurisë, 1641953.                                                                                                                      
2.24.1. Zyra e Regjistrimit të Pasurisë së Paluajtshme, “Kartela e pasurisë së paluajtshme”, harta treguese 
e regjistrimit, zona kadastrale e pasurisë, adresa, pronari etj. 
2.24.2. Informacion, nr. 94, dt. 5.1.2018, “Për kryerjen e procedurave në zbatim të VKM. nr. 679. dt. 
22.11.2017 ‘Për disa shtesa dhe ndryshime në Vendimin nr. 250, dt. 24.4.2003, të Kës. 
2.24.3. Vendim i KM, nr. 679. dt. 22.11.2017 ‘Për disa shtesa dhe ndryshime në Vendimin nr. 250, dt. 
24.4.2003, të Këshillit të Ministrave ‘Për miratimin c listës së inventarit të pronav. 
2.24.4. Formulari për inventarizimin e pronave të paluajtshme shtetërore, Institucioni i Pushtetit Qendror 
MPB (Akademia a Sigurisë).                                                                                                                       
2.25. Kthim përgjigje, drejtuar Akademisë së Sigurisë nga DPPSH, “Informacion tekniko-ligjor, lidhur me 
ndërtimin e Korpusit të policisë së Shtetit”.                                                                                                                      
2.26. Akademia e Sigurisë, “Situacioni Shpenzimeve për periudhat 1.1.2019 – 31.12.2019”. 
2.27. Agjencia e Mjedisit, Ministria e Turizmit dhe Mjeedisit, “Raporti i gjendjes në mjedis, 2020” matjet e 
cilësisë së ajrit nga stacioni Sauk. 
2.28. Planimetri e AS, paraqiten fasadat dhe sipërfaqja e dritareve të FSH për ndriçimin natyral. 
2.29. Planimetri dhe foto që tregojnë daljet dhe shkallët e emergjencës së godinave të AS. 
2.30. Bashkia Tiranë, MZSH, nr. 20542-1, dt. 29.5.2019, “Certifikatë për mbrojtjen nga zjarri dhe 
shpëtimin”.                                                                                                                       
2.30.1. Foto nga sistemi i mbrojtjes kundër shkarkesave atmosferike. 
2.30.2. Drejtoria e MZSH, Certifikatë për sigurinë nga zjarri (ripërtëritje), dt. 8.9.2020, “Certifikatë e 
Sigurisë nga Zjarri (CSZ), për korpusin (Godinat) e Akademisë së Sigurisë, në d. 
2.31. Planimetri e sistemit të ngrohje-ftohjes qendrore, kati I, i cili është i shoqëruar edhe me kondicionerë. 
2.31.1. Planimetria e AS, linjat e tubacioneve të ujit dhe të sistemit të ngrohjes. 
2.32. Planimetri e AS, furnizimi me energji elektrike, motogjeneratori, linjat e furnizimit me ujë, rezervat e 
të ujit të përdorshëm etj. 
2.32.1. Planimetri i AS, depozita, cisterna uji, parkime etj. 
2.32.2. Pasqyrë përmbledhëse për pajisje hidrosanitare, në godinat e Akademisë së Sigurisë. 
2.33. Të dhëna për testimin psikologjik dhe fizik të kandidatëve që hyjnë në AS – Kusht për hyrje, faqe 
zyrtare e AS [akademia.asp.gov.al].                                                                                                                      
2.33.1. Vendim, nr. 20, 14.10.2016, Senati Akademik, AS, “Për miratimin e kritereve të pranimit për 
studentët e programit “Bachelor” në Fakultetin e Sigurisë dhe Hetimit”. 
2.34. Planimetria e Poligonit të Qitjes, Akademia e Sigurisë. 
2.34.1. Planimetria (Fragment) Kati III, Kolegji i Policisë, Nr. 306-A, Simulatori i Trajnimit për Armët e 
Zjarrit, “STAZ”.                                                                                                                       
2.35. Urdhër nr. 389-1 dt. 5.8.2016, “Procedura standarde për rregullat e sigurimit teknik gjatë qitjes në 
poligon”. 
2.35.1. Formularët dhe urdhrat ër zhvilliin e qitjes, Ditari i Poligonit, Regjistër Kursi për qitje, Regjistër për 
trajnimin me armët e zjarrit, Lista e kontroll-lejimit për qitje, Lista. 
2.36. Certifikata për trajnime e specializime për specialistët e armëve të zjarrit. 
2.37. Planimetria e godinës ku ndodhet mensa, kafe-bari dhe holli i pushimit. 
2.38. Planimetri e palestrave, sallave të forcës, fushave të sportit më AS. 
2.39. Planimetria e “Sallës së kinemasë” (kinoteatri) së Akademisë së Sigurisë. 
2.40. Planimetri e godinave që shërbejnë si hotele, fjetore për studentët etj, si dhe e 5 hapësirave të 
parkimit. 
2.41. Inspektorati Shtetëror Shëndetësor, dt. 30.5.2019, për Akademinë e Sigurisë, “Akt-miratimi 
higjenosanitar”. 
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2.42. Urdhër, nr. 385, dt. 21.12.2021, i ministrit të Brendshëm, “Për miratimin e strukturës dhe të organikës 
së të Akademisë së Sigurisë”. 
2.43. Akademia e Sigurisë, “Analiza e punës së Sektorit Ekonomik për 6-mujorin e parë, 2022”. 
2.44. Disa kontrata dhe marrëveshje bashkëpunimi të AS me palë të treta për sigurimin e ushqimit për 
studentët, për pijet e ofruara përmes automateve, pastrimin e mjediseve nga mbeturina. 
2.44.1. Kontratë qiraje që AS e ka lidhur me palë të treta, të cilat përdorin ambientet e AS për vendosjen 
e shpërndarësve të pijeve e shërbimeve të ndryshme për personelin e studentët. 
2.44.2. Listë produktesh dhe çmimesh e ofruar nga operatorët që furnizojnë AS me pije e ushqime të lehta, 
të paketuara. 
2.44.3. Akademia e Sigurisë, nr. 191-3, dt. 18.5.2021, “Kontratë qiraje për Bar-Bufe brenda territorit të 
vetë institucionit”. 
2.44.4. Akademia e Sigurisë, nr. 10-4, dt. 23.3.2021, “Kontratë shërbimi për kositje, dezinfektim, pastrim 
bari”.  
2.44.5. Kontrolle periodike për mbarëvajtjen dhe funksionimin e çdo pajisje në AS; evidentimi i problemeve 
me çillera e kondicionerë dhe riparimi.  
2.44.6. Akademia e Sigurisë, nr. 20-4, dt. 14.4.2021, “Kontratë shërbimi për riparimin e çillerave, 
kondicionerëve etj.” 
2.45. Urdhër, nr. 366, dt. 10.4.2017 i DPPSH, “Përshkrimet e punës së funksioneve në Akademinë e 
Sigurisë” (Përshkrimi i punës për sekretare protokolliste; sekretar protokollist i fakult.  
2.45.1. Urdhër, nr. 219, dt. 7.3.2016, “Procedura për administrimin e dokumentacionit të trajnimeve, 
shkollimeve - nga Zyra e AMZES”.  
2.45.2. Bazë të dhënash në lidhje me regjistrimin e studentëve, 2015-2022. 
2.46. Urdhër, nr. 366, dt. 10.4.2017 i DPPSH, “Përshkrimet e punës së funksioneve në Akademinë e 
Sigurisë” (Përshkrimi për Seksionin e Teknologjisë dhe Informacionit). 
2.46.1. Listë e detajuar me pajisje kompjuterike, laptop, TV, fotokopje, printerë etj. që përdoren në AS. 
2.47. Organigrama e Akademisë së Sigurisë e hedhur në faqen e internetit zyrtare të AS, si dhe statuti, 
rregulloret, programet etj.                                                                                                                       
2.48. Listë e detajuar me kapacitetet e zhvillimit të veprimtarisë mësimore e kërkimore në Akademinë e 
Sigurisë; klasa, salla, laboratorë.                                                                                                                      
2.49. Përdorimi i teknologjisë për edukimin në distancë; trajnime “online”. 
2.49.1. Urdhër, nr. 104, dt. 30.4.2022, i ministrit të MASR, “Për marrjen e masave për mbylljen e vitit 
akademik 2019-2020 në institucionet e arsimit të lartë, për shkak të gjendjes së f. 
2.49.2. Plan masash, nr. 591, dt. 13.5.2020, AS, “Për organizimin dhe zhvillimin e procesit mësimor të vitit 
akademik 2019-2020 në kushtet e gjendjes së fatkeqësisë natyrore të shkaktuar.pdf 
2.49.3. Urdhër, nr. 104, dt. 24.3.2020, i rektorit të AS, “Për zhvillimin e procesit mësimor online në 
Fakultetin e Sigurisë dhe Hetimit”.                                                                                                                      
2.49.4. Urdhër, nr. 310, dt. 9.3.2020, i DPPSH, “Për ndërprerjen e studimeve dhe trajnimeve në 
Akademinë e Sigurisë”. 
2.49.5. Urdhër, nr. 310-1, dt. 24.3.2020, i DPPSH, “Për disa ndryshime në urdhrin e Drejtorit të 
Përgjithshëm të Policisë së Shtetit nr. 310, datë 9.3.2020 ‘Për ndërprerjen e studimeve d. 
2.49.6. Urdhër, nr. 487, dt. 29.5.2020, i DPPSH, “Për ndërprerjen e procesit mësimor të studentëve të vitit 
të parë dhe të dytë, në programin e ciklit të parë “Bachelor”, në vitin akadem. 
2.49.7. Te dhëna të AS për platformat “online”, Struktura e teknologjisë së informacionit, Biblioteka, 
Biblioteka online, etj. 
2.50. Informacion, nr. 916, dt. 25.6.2021, i AS për DPPSH, “Dërgohen pasqyrat e PBA-së për periudhën 
2022-2024”.                                                                                                                       
2.50.1. Pasqyrë përmbledhëse e shpenzimeve për pagat e Akademisë së Sigurisë, viti 2022. 
2.50.2. Kërkesë, nr. 1809, dt. 3.6.2021, DPPSH për AS, “Mbi plotësimin e tabelave të shtojcës 1-A për 
hartimin e PBA-së 2022-2024”.                                                                                                                      
2.50.3. Pasqyra plotësuese të projektbuxhetit vjetor të AS. 
2.51. Udhëzim, nr. 459, dt. 16.8.2013, “Për procedurat standarde të zbatimit të buxhetit në sistemin e 
Ministrisë së Brendshme”.                                                                                                                       
2.51.1. Udhëzim, nr. 2, dt. 6.2.2012, “Për procedurat standarde të zbatimit të buxhetit”. 
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2.52. Urdhër, nr. 274, dt. 29.6.2022, i rektorit të AS, “Për ngritjen e grupit të punës për hartimin e PBA-së, 
për periudhën 2023-2025”.                                                                                                                       
2.52.1. Kërkesë, nr. 2258, dt. 27.6.2022, DPPSH për AS, “Mbi plotësimin e tabelave të shtojcës 1-A për 
hartimin e PBA-së 2023-2025”.                                                                                                                      
2.52.2. Shpërndarja, informimi, diskutimi dhe shkëmbimi i mendimeve lidhur me projektbuxhetin e AS, 
përmes imeilve të sistemit [asp.gov.al].                                                                                                                      
2.53. Vendim i KM, nr. 200, dt. 15.3.2017, “Për trajtimin me pagë dhe shtesa mbi pagë të punonjësve të 
Policisë së Shtetit”.                                                                                                                       
2.53.1. Udhëzim i MAS, nr. 29, dt. 10.9.2018, “Për veprimtarinë dhe ngarkesën mësimore të personelit 
akademik në IAL”.                                                                                                                       
2.54. Strukturë e Akademisë së Sigurisë.                                                                                                                      
2.55. Akademia e Sigurisë, “Situacioni i shpenzimeve për periudhën 1.1.2020-31.12.2020”. 
2.55.1. Akademia e Sigurisë, “Situacioni i zbatimit të buxhetit për periudhën 1 janar - 31 dhjetor 2020”. 
2.56. Raportet vjetore të Akademisë së Sigurisë, pjesë e të cilëve është edhe buxheti i AS, të hedhura 
“online” në faqen zyrtare të internetit [akademia.asp.gov.al].                                                                                                                      
2.56.1 Urdhër, nr. 26. dt. 23.6.2022, i rektorit të AS, “Prokurim me vlerë të vogël”. 
2.56.2. Ftesë për ofertë, nr. 26-1, dt. 23.6.2022, Akademia e Sigurisë. 
2.57. Informacion, nr. 9136-8, dt. 25.1.2021, AS për Sekretarin e Përgjithshëm të MB, “Dërgohet detajimi 
i buxhetit të vitit 2021-2023, për shpenzimet korente”. 
2.58. Informacion, nr. 102-2, dt. 1.12.2021, i Kabinetit të DPPSH për AS, “Dërgojmë Raportin Përfundimtar 
të Auditimit”. 
2.58.1. Formularë për vlerësimin e punës të punonjësit të auditimit. 
2.59. Urdhër, nr. 366, dt. 10.4.2017 i DPPSH, “Përshkrimet e punës së funksioneve në Akademinë e 
Sigurisë” (Përshkrimi i punës për Asistentin e rektorit të AS). 
2.59.1. Urdhër, nr. 366, dt. 10.4.2017 i DPPSH, “Përshkrimet e punës së funksioneve në Akademinë e 
Sigurisë” (Përshkrimi i punës për Specialistin e Marrëdhënieve me Jashtë dhe CEPOL-in). 
2.60. Tabela përmbledhëse e marrëveshjeve të Akademisë së Sigurisë, lista e marrëveshjeve të 
Akademisë së Sigurisë me partnerë kombëtarë (12 marrëveshje bashkëpunimi të plota). 
2.60.1. Vizita të delegacioneve të AS te partnerët e huaj si dhe të delegacioneve të huaja në AS, në faqen 
zyrtare të internetit [akademia.asp.gov.al]. 
2.60.2. Tabela përmbledhëse e marrëveshjeve të Akademisë së Sigurisë, lista e marrëveshjeve të 
Akademisë së Sigurisë me partnerë ndërkombëtarë (11 marrëveshje bashkëpunimi të plota). 
2.62.1 Marrëveshje bashkëpunimi, për ngritjen e qendrës së trajnimeve “Illyrian Guard”. 
2.63. Urdhër, nr. 864, dt. 16.9.2021, i DPPSH, “Për përzgjedhjen e kursantëve që do të ndjekin studimet 
në Akademinë e Policisë në Turqi, për vitin akademik 2021-2022”. 
2.63.1. Urdhër, nr. 1016, dt. 5.11.2021, i DPPSH, “Për ndjekjen e studimeve në Akademinë e Policisë në 
Turqi”. 
2.63.2. Urdhër, nr. 780, dt. 24.6.2019, i DPPSH, “Për ndjekjen e studimeve në Universitetin francez të 
Inovacionit dhe Ekspertizës Informatike (EPITECH Albania), gjatë vitit akademik 201. 
2.63.3. Memorandumi i Mirëkuptimit mbi bashkëpunimin në fushën e trajnimeve mbi zbatimin e ligjit 
ndërmjet KM të Republikës së Shqipërisë dhe Qeverisë së Republikës se Turqise. 
2.63.4. Urdhër, nr. 507, dt. 22.9.2016, i ministrit të PB, “Për ndjekjen e studimeve në Akademinë e Policisë 
në Ankara (Turqi), të pesë studentëve shqiptarë”. 
2.64. Leksione me profesorë të huaj të ardhur në AS në bazë të marrëveshjeve të bashkëpunimit. 
2.65. Urdhër, nr. 1519, dt. 10.12.2019, i DPPSH, “Për miratimin e Programit të shkollimeve dhe trajnimeve 
të Policisë së Shtetit për Vitin 2020”. 
2.65.1. Urdhër, nr. 1290, dt. 28.12.2018, i DPPSH, “Për miratimin e Programit të shkollimeve dhe 
trajnimeve të Policisë së Shtetit për Vitin 2019”. 
2.65.2. Relacion, nr. 20-12, dt. 20.12.2018, i AS për DPPSH, “Mbi projekturdhrin ‘Për miratimin e programit 
të shkollimeve dhe të trajnimeve për vitin 2019”. 
2.65.3. Drejtoria e Përgjithshme e Policisë së Shtetit, “Programi i shkollimeve dhe trajnimeve të Policisë 
së Shtetit për vitin 2019”. 
2.66. Hapja e aplikimeve për pranimin në Akademinë e Sigurisë për studentët që kanë përfunduar ciklin e 
dytë të studimeve të arsimit të lartë me mesatare të notave mbi 8 (ekselentët). 
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2.66.1. Urdhër, nr. 78, dt. 28.2.2022, i rektorit të AS, “Për fillimin e Kursit të IV-t për pranim në Policinë e 
Shtetit të shtetasve që kanë përfunduar ciklin e dytë të studimeve të ars. 
3.1. Urdhër i përbashkët, ministri i PB dhe ministri i MAS, nr. 7379-2 dt. 5.10.2015, nr. 7670 dt. 6.10.2015, 
“Urdhër i përbashkët për hapjen e programit të studimeve të ciklit të parë. 
3.1.1. Urdhër i përbashkët, ministri i PB dhe ministri i MAS, nr. 7379-1 dt. 5.10.2015, nr. 7669 dt. 6.10.2015, 
“Urdhër i përbashkët për hapjen e programit të të studimeve të ciklit të. 
3.1.2. Diplomë “Bachelor” në “Siguria dhe Hetimi”, e lëshuar nga Akademia e Sigurisë. 
3.1.3. Suplementi i diplomës “Bachelor” në “Siguria dhe Hetimi”, e lëshuar nga Akademia e Sigurisë. 
3.1.4. Urdhër, nr. 211, dt. 27.4.2018, i ministrit të MASR, “Për hapjen e programit të studimit të ciklit të 
dytë ‘Master profesional në Rendi dhe Siguria Publike’ të Akademisë së Sigur. 
3.1.5. Urdhër, nr. 208, dt. 27.4.2018, i ministrit të MASR, “Për hapjen e programit të studimit të ciklit të 
dytë ‘Master profesional në Hetim Krimi’ të Akademisë së Sigurisë”. 
3.1.6. Diplomë “Master Profesional” në “Hetim Krimi”, (e palëshuar ndonjëherë) nga Akademia e Sigurisë. 
3.1.7. Plani mësimor i programit Profesional “Specialist i Hetimit të Krimit” i ndarë sipas Veprimtarive 
Formuese (A-E) Viti Akademik 2021-2022.                                                                                                                      
3.1.8. Kurikula e programit për specialist i “Hetimit të Krimit”. 
3.1.9. Diplomë “Master Profesional” në “Rendi dhe Siguria Publike”, (e palëshuar ndonjëherë) nga 
Akademia e Sigurisë.                                                                                                                       
3.1.10. Plani mësimor i programit Master Profesional “Rendi dhe siguria publike” i ndarë sipas veprimtarive 
formuese (A-E) Viti Akademik 2018-2019. 
3.2. Aktiviteti jubilar për 50-vjetorin e arsimit të lartë policor (1972-2022), në Akademinë e Sigurisë dhe 
kopertina e një libri historik që u botua lidhur me këtë përvjetor.                                                                                                                      
3.2.1. Ligji nr. 108-2014, “Për Policinë e Shtetit”, i ndryshuar.                                                                                                                      
3.3. Programi i studimeve “Bachelor” për Sigurinë dhe Hetimin, 2021-2024 (i vulosur). 
3.3.1. Programi i studimeve “Bachelor” për Sigurinë dhe Hetimin, FSH, Akademia e Sigurisë 2018-2021 (i 
plotë). 
3.3.2. Programi i studimeve “Bachelor” për Sigurinë dhe Hetimin, FSH, Akademia e Sigurisë 2021-2024 (i 
plotë). 
3.3.3. Programi i studimit, Specialist i “Hetimit të Krimit”, Fakulteti i Sigurisë dhe Hetimit, Akademia e 
Sigurisë, 2019. 
3.4. Vendim, i KM, nr. 702, dt. 26.8.2015, “Për miratimin e Strategjisë së Rendit Publik 2015-2020 dhe të 
planit të veprimit 2015-2017”.                                                                                                                       
3.5. Komisioni për arsimin e lartë dhe kërkimin shkencor, “Raporti përfundimtar, për reformimin e arsimit 
të lartë dhe kërkimit shkencor”, Tiranë, qershor 2014.                                                                                                                      
3.6. Ligji nr. 103, 2014, “Strategjia e Sigurisë Kombëtare të RSH”; VKM nr. 663, dt. 17.7.2013, “Për 
miratimin e strategjisë ndërsektoriale të luftës kundër krimit të organizuar, trafiq. 
3.7. Projekt program trajnues mbi profilizimin dhe skanimin, Numri i projektit 2018, 328, TRU; projekt për 
kurrikula të përbashkëta ndërkombëtare, i ideuar dhe menaxhuar nga Shkolla për. 
3.8. Certifikata të lëshuara për trajnime profesionale të studentëve të AS, në bashkëpunim me të huajt. 
3.9. Ligj nr. 23, 2018, “Për disa ndryshime dhe shtesa në ligjin nr. 10247, datë 4.3.2010 “Për kornizën 
shqiptare të kualifikimeve””. 
3.9.1. Diplomë “Bachelor” e lëshuar nga Akademia e Sigurisë e shoqëruar me Suplementin përkatës. 
3.9.2. Njoftim në faqen zyrtare të internetit të AS për lëshimin e diplomave “Bachelor” dhe të shoqëruara 
me suplementin e tyre.                                                                                                                       
3.10. Moment diplomimi i studentëve të AS para Ministrisë së Punëve të Brendshme; lajm në faqen e AS 
[akademia.asp.gov.al].                                                                                                                       
3.10.1. Urdhër, nr. 1351, dt. 28.12.2017, i DPPSH, “Për miratimin e programit të shkollimeve dhe 
trajnimeve të Policisë së Shtetit për vitin 2018”.                                                                                                                      
3.10.2. Relacion, i AS për DPPSH, “Mbi projekturdhrin Për miratimin e programit të shkollimeve dhe 
trajnimeve të Policisë së Shtetit për vitin 2018”.                                                                                                                      
3.10.3. “Programi i shkollimeve dhe trajnimeve të Policisë së Shtetit për vitin 2017”, i miratuar nga DPPSH. 
3.10.4. Urdhër, nr. 1214, dt. 19.12.2016, i DPPSH, “Për miratimin e programit të shkollimeve dhe 
trajnimeve të Policisë së Shtetit për vitin 2017”.                                                                                                                      
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3.10.5. Relacion, nr. 2986, dt. 14.12.2016, i AS për DPPSH, “Mbi projekturdhrin Për miratimin e programit 
të shkollimeve dhe trajnimeve të Policisë së Shtetit për vitin 2017”. 
3.10.6. Urdhër, nr. 8026, dt. 29.12.2015, i DPPSH, “Për miratimin e planit të trajnimeve dhe shkollimeve 
të Policisë së Shtetit për vitin 2016”. 
3.10.7. “Plani i trajnimeve dhe shkollimeve të Policisë së Shtetit për vitin 2016”, i miratuar. 
3.11. Plan veprimi, nr. prot. 38, dt. 4.6.2020, Fakulteti i Sigurisë dhe Hetimit, AS, “Plan veprimi për rishikim 
kurikulash në programin Bachelor dhe trajnimit vazhdues në Fakultetin e. 
3.12. Diskutime në departament, dt. 14.12.2020, Departamenti i Ruajtjes dhe Sigurisë, “Mbi mënyrën e 
zhvillimit të programit Akademik 2020-2021 me vitin e parë, dytë dhe kursantët pasun. 
3.12.1. Diskutime në departament, dt. 20.9.2020, Departamenti i Ruajtjes dhe Sigurisë, “Mbi mënyrën e 
zhvillimit të programit Akademik 2020-2021 me vitin e parë, dytë dhe të tretë në ku. 
3.12.2. Urdhër, nr. 199-1, dt. 7.7.2021, i dekanit të FSH, “Ngritjen e komisionit vlerësues për propozimet 
e Departamenteve për programin mësimor “Bachelor” 2021-2024 në Fakultetin e Si. 
3.12.3. Procesverbal, nr. 85, dt. 18.2.2018, mbledhje të departamenteve, sekretuar e protokolluar në 
Sekretarinë Mësimore të FSH. 
3.13. Vendim, nr. 20, dt. 14.10.2016, Senati Akademik, AS, “Për miratimin e kritereve të pranimit, për 
studentët e programit ‘Bachelor’ për Fakultetin e Sigurisë dhe Hetimit”. 
3.13.1. Njoftime publike përmes faqes zyrtare të internetit të AS, për hapjen e aplikimeve për kandidat e 
interesuar që të kryejnë shkollimin policor, për “Patrullë të Përgjithshme”. 
3.13.2. Njoftim për të konkurruar për studime në AS, formularët dhe kriteret që duhen; formularët jepen 
edhe përmes internetit “Si të bëhesh punonjës policie, Formulari i Aplikimit onli. 
3.13.3. Urdhër, nr. 696, dt. 22.7.2021, i DPPSH, “Për hapjen e fazës së aplikimeve për konkurrim për 
fillimin e studimeve në ciklin e parë ‘Bachelor’ në Akademinë e Sigurisë, viti akade. 
3.13.4. Urdhër, nr. 138-1, dt. 31.1.2019, “Për shpalljen e aplikimit për pranimin në Policinë e Shtetit të 
shtetasve që kanë përfunduar ciklin e dytë të studimeve të arsimit të lartë”. 
3.14. Lista e stafit akademik të Akademisë së Sigurisë me grada dhe tituj shkencorë (Përfshi edhe 
ekuivalentimin sipas VKM nr. 881 dt. 28.10.2020), prill 2022. 
3.14.1. Tabelë e stafit akademik të Akademisë së Sigurisë, vitet 2015-2022, “Stafi akademik i Fakultetit të 
Sigurisë dhe Hetimit sipas moshës”. 
3.15. Vendim, nr. 8, dt. 17.11.2015, Senati Akademik, AS, “Për miratimin e përbërjes së personelit 
akademik të paraqitur nga dy dekanët”. 
3.15.1. Vendim, nr. 23, dt. 14.10.2016, Senati Akademik, AS, “Për miratimin e përbërjes së personelit 
akademik të paraqitur nga dekani i Fakultetit të Sigurisë dhe Hetimit”. 
3.15.2. Vendim, nr. 34, dt. 31.10.2017, Senati Akademik, AS, “Për miratimin e përbërjes së personelit 
akademik të paraqitur nga dekani i Fakultetit të Sigurisë dhe Hetimit”. 
3.15.3. Vendim, nr. 40, dt. 28.9.2018, Senati Akademik, AS, “Për miratimin e përbërjes së personelit 
akademik të paraqitur nga dekani i Fakultetit të Sigurisë dhe Hetimit”. 
3.15.4. Vendim, nr. 45, dt. 4.10.2019, Senati Akademik, AS, “Për miratimin e përbërjes së personelit 
akademik të paraqitur nga dekani i Fakultetit të Sigurisë dhe Hetimit”. 
3.15.5. Vendim, nr. 48, dt. 30.10.2020, Senati Akademik, AS, “Për miratimin e përbërjes së personelit 
akademik të paraqitur nga dekani i Fakultetit të Sigurisë dhe Hetimit”. 
3.15.6. Vendim, nr. 53, dt. 8.10.2021, Senati Akademik, AS, “Për miratimin e përbërjes së personelit 
akademik të paraqitur nga dekani i Fakultetit të Sigurisë dhe Hetimit”. 
3.15.7. Udhëzim, nr. 29, dt. 10.9.2018, i MASR, “Për veprimtarinë dhe ngarkesën mësimore të personelit 
akademik në IAL”. 
3.16. Informacion përmbledhës, dekani i FSH, “Aktivitete kërkimore shkencore në Fakultetin e Sigurisë 
dhe Hetimit, periudha 2015-2022”. (informacione të dokumentuara nga Analizat e Punës). 
3.17. Vendim i KM, nr. 185, dt. 26.2.2015, “Për organizimin dhe funksionimin e Akademisë së Sigurisë”. 
3.18. Vendim i KM, nr. 879, dt. 18.12.2019, “Për disa ndryshime dhe shtesa në vendimin nr. 41, datë 
24.1.2018, të Këshillit të Ministrave, ‘Për elementet e programeve të studimit të ofr. 
3.19. Moduli I, Njohuri të Përgjithshme, 2021, i Kolegjit Profesional i Formimit Policor, informim e orientim 
për ecurinë në karrierë dhe për punonjësin e PSH “Roli i punonjësit të Poli. 
3.20. Ligji nr. 108, 2014 “Për Policinë e Shtetit”, i ndryshuar me nenin 8 të ligjit nr. 133-2020 “Për disa 
shtesa dhe ndryshime në ligjin nr. 108-2014 “Për Policinë e Shtetit”. 



 

 46

3.21. “Rregullore e departamentit të formimit të vazhduar”, Fakulteti i Sigurisë dhe Hetimit, AS. 
3.21.1. Urdhër, nr. 244, dt. 16.6.2022, i rektorit të AS, “Për zhvillimin e anketimit, me qëllim, vlerësimin e 
performancës së personelit akademik, mësimor të Fakultetit të Sigurisë dhe. 
3.22. Kërkesë, nr. 665, dt. 8.6.2020, nga rektori i AS për FSH, “Për rishikimin e programeve mësimore”. 
3.22.1. Urdhër, nr. 224, dt. 10.5.2022, i dekanit të FSH, “Për ngritjen e grupit të punës për hartim kurikule”. 
3.23. Rregullore e programit të studimit “Bachelor”, në “Siguria dhe Hetmi”. 
3.24. Vendim, nr. 44, dt. 4.10.2019, Senati Akademik, AS, “Për miratimin e Plan Kalendarit Mësimor dhe 
ndryshimeve të propozuara nga Fakulteti i Sigurisë dhe Hetimit për programin Bache. 
3.24.1 Vendim, nr. 52, dt. 8.10.2021, Senati Akademik, AS, “Për miratimin e ndryshimeve në programin 
“Bachelor” të ripunuar për ‘Sigurinë dhe Hetimin’ për sezonin akademik 2021-2024”. 
3.25. Programi i studimeve “Bachelor” për Sigurinë dhe Hetimin, 2021-2024. 
3.26. Program pune, nr. prot. 2746, dt. 5.5.2020, AS, “Programi vjetor i Akademisë së Sigurisë për vitin 
2020”. 
3.27. Urdhër, nr. 11, dt. 21.9.2021, i DPPSH, “Për pjesëmarrjen në trajnimin me temë ‘Standardet 
evropiane të kërkimeve shkencore dhe publikimeve (botimeve) të tyre’”. 
3.28. Program Bachelor i hedhur në mënyrë transparente në faqen zyrtare të internetit, të AS.  
3.29. Syllabuset e “Bachelorit” të cilët dëshmojnë literaturën me tituj akademikë. 
3.30. Pasqyra e fondit të librave në Bibliotekën e Akademisë së Sigurisë dhe mjetet ndihmëse. 
3.30.1. Të dhëna të plota për platformat on-line, Struktura e teknologjisë së informacionit, dhe Biblioteka 
e Biblioteka online, (Tabeia 17). 
3.31. Kërkesë për blerje librash mësimorë, Departamenti i Formimit të Përgjithshëm, “Për miratim të listës 
përmbledhëse të teksteve mësimore të nevojshme në fondin e këtij Departamenti”. 
3.31.1. Kërkesë, Departamenti i Hetimit të Krimit, dt. 20.4.2022, “Kërkesë për literaturë juridike”. 
3.32. Rregullore e programit të ciklit të dytë të studimeve “Master profesional” në “Rendi dhe siguria 
publike”, Fakulteti i Sigurisë dhe Hetimit, korrik 2017. 
3.33. Programi i projektit ndërkombëtar për forcimin e kapaciteteve pedagogjike të AS, në bashkëpunim 
me akademitë policore (dhe universitete) të Finlandës e Estonisë, “Projekti i Binjakëzimit” 
3.33.1. Urdhër, nr. 625, dt. 12.12.2019, i ministrit të PB, “Drejtor i Akademisë së Sigurisë, emërohet 
Udhëheqës i Projektit të Binjakëzimit (Twinning Project Leader) AL 18 IPA JH 01 19. 
3.33.2. Bashkimi Evropian, Delegacioni në Shqipëri, “Nënshkrimi i Kontratës së Binjakëzimit - Ngritja e 
kapaciteteve dhe efikasitetit të Akademisë së Sigurisë - Kontrata 2019411-052.” 
3.33.3. Kontrata e financimit të Projektit të As me BE, nga fondet e BE, “Twinning Grant Contract, 2019, 
411-052, Twinning Reference Number Al 18 IPA JH 0119, Eu-Funded Project”. 
3.34. Informacion, nr. 256, dt. 7.9.2021, drejtuar rektorit të AS, “Informacion rreth kontrollit të kryer në 
Kolegjin Profesional të Formimit Policor”. 
3.34.1. Informacion, Departamenti i Formimit të Përgjithshëm, FSH, viti akademik 2016-2017, “Informacion 
i detajuar (analizues) për librat e lëndës Sociologji Konflikti”. 
3.35. Urdhër, nr. 67, dt. 19.5.2021, i rektorit të AS, “Për zhvillimin e anketimit, me qëllim, vlerësimin e 
performancës së personelit akademik, mësimor të Fakultetit të Sigurisë dhe He. 
3.36. Urdhër, nr. 280, dt. 29.6.2022, i rektorit të AS, “Për zhvillimin e anketimit, me të diplomuarit e 
Akademisë së Sigurisë - ALUMNI”. 
3.36.1. Pyetësor për të diplomuarit e Akademisë së Sigurisë – ALUMNI. 
3.36.2. Informacion, nr. 1401-1, dt. 20.7.2022, nga NJSBC drejtuar Fakultetit të Sigurisë dhe Hetimit, e 
rektorit të AS, “Informacion përmbledhës mbi zhvillimin e anketimit me ish-stude. 
3.37. Program Bachelor i publikuar në faqen e internetit të AS. 
3.38. Pyetjet orientuese për provimin e diplomës për studentët e vitit të tretë (viti akademik 2021-2022); 
pyetjet orientuese të Departamentit të Kufirit dhe Migracionit për mbrojtjen e. 
3.39. Informacion, dt. 14.7.2022, nga Biblioteka e AS, “Pasqyra e gjendjes së librave në Bibliotekën e 
Akademisë së Sigurisë dhe mjetet ndihmëse”. 
3.39.1. Urdhër, nr. 218 datë 7.3.2016, i DPPSH, “Procedura për administrimin dhe përdorimin e fondit të 
librave dhe informacionit virtual të Bibliotekës në Akademinë e Sigurisë”. 
3.40. Biblioteka e Akademisë së Sigurisë në sistemin elektronik dhe mundësia e përdorimit të saj sipas 
skedarëve elektronikë, përmes rrjetit. 
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3.41. Informacion, nr. 1421, dt. 4.7.2022, AS për DPPSH, “Dërgojmë evidencën e donacioneve të librave 
për muajin qershor 2022” (shoqëruar me akt-dhurime librash). 
3.41.1. Akademia e Shkencave e RSH, i dhuron një fond të veçantë librash Bibliotekës së Akademisë së 
Sigurisë. 
4.1. “Strategjia e Akademisë së Sigurisë për veprimtari kërkimore dhe zhvillimore (2021-2025)”. 
4.1.1. Vendim, nr. 58, dt. 17.5.2022, Senati Akademik, AS, “Për miratimin e draftit të Strategjisë të 
Akademisë së Sigurisë, për Veprimtari Kërkimore dhe Zhvillimore”. 
4.1.2. Informacion, nga QKSH për rektorin e AS, “Mbi kopje të planit të punës kërkimore-shkencore për 
strategjinë e zhvillimit institucional të Akademisë së Sigurisë”. 
4.2. Vendim, i KM, nr. 702, dt. 26.8.2015, “Për miratimin e Strategjisë së Rendit Publik 2015-2020 dhe të 
planit të veprimit 2015-2017”. 
4.2.1. Plani i veprimit për zbatimin e Strategjisë së rendit publik për periudhën 2015-2017. 
4.2.2. Program pune, nr. 05, dt. 5.1.2022, “Programi vjetor i punës i Qendrës Kërkimore Shkencore për 
vitin 2022”. 
4.3. Program pune, nr. 2843, dt. 1.12.2016, “Program i punës kërkimore-shkencore Fakulteti i Sigurisë 
dhe Hetimit, për vitin akademik 2016-2017”. 
4.3.1. Raport, rektori i AS, “Raporti i vlerësimit të kërkimit shkencor dhe përhapjes së rezultateve të 
kërkimit shkencor në Akademinë e Sigurisë”. 
4.4. Informacion, nga QKSH për rektorin e AS, “Dokumenti mbi marrëveshjet dhe memorandumet e 
Akademinë e Sigurisë me institucione arsimore, akademike dhe të kërkimit shkencor me jashtë. 
4.4.1. Informacion, nga QKSH për rektorin e AS, “Dokumenti, kërkimi shkencor dhe institucionalizimi i tij 
në Akademinë e Sigurisë; nga tradita e kërkimit shkencor shqiptar në kërkimin.  
4.5. “Plani i veprimit për zbatimin e Strategjisë Zhvillimore të Akademisë së Sigurisë për periudhën 2022-
2025”..pdf 
4.6. Strukturat, organigrama, e Akademisë së Sigurisë. 
4.6.1. Vendim, nr. 26, dt. 18.12.2016, Senati Akademik, AS, “Për përmirësime në strukturën e brendshme 
të departamenteve”. 
4.7. Kërkesë, dt. 26.5.2017, “Për marrje ISBN-je”, drejtuar Agjencisë së ISBN, Biblioteka Kombëtare e 
Shqipërisë, nga enti botues Akademia e Sigurisë. 
4.7.1. Autorizim, nr. 2421, dt. 5.1.2015, “Për plotësimin e procesit të marrjes së ISBN-ve për të gjitha 
botimet e realizuara nga Akademia e Sigurisë”. 
4.7.2. Kontratë, nr. 76, dt. 14.1.2020, “Mes Agjencisë Kombëtare të Standardizimit të Botimeve të Librit, 
dhe botuesit, entit botues, Akademia e Sigurisë”. 
4.8. Thirrje e dt. 5.12.2016, për botim artikujsh në revistën shkencore të AS “Policimi dhe siguria”, botim i 
QKSH; i drejtohet gjithë strukturave të PSH dhe kujtdo tjetër. 
4.9. Njoftim, nr. 1552, dt. 8.7.2019, “Njoftim për zhvillimin e trajnimit me temë Standardet evropiane të 
kërkimeve shkencore dhe publikimeve (botimeve) të tyre”. 
4.9.1. Urdhër, nr. 1-1396, dt. 17.9.2019, “Për pjesëmarrjen në trajnimin me temë Standardet evropiane të 
kërkimeve shkencore dhe publikimeve (botimeve) të tyre”. 
4.9.2. Programi mësimor i zgjeruar i trajnimit me temë “Standardet evropiane të kërkimeve shkencore dhe 
publikimeve (botimeve) të tyre”. 
4.10. Urdhër, nr. 164-3, dt. 12.2.2020, “Për pranim dhe emërim”, (Rekrutim personeli akademik me përvojë 
në kërkimin shkencor). 
4.10.1. Informacion, botimet (“Proceeding”, me ISBN) dhe agjendat e disa konferencave shkencore 
ndërkombëtare, me vende të BE e të rajonit, të organizuara nga QKSH e AS. 
4.11. Vendim, nr. 4-1, dt. 14.4.2022, i Bordit të Qendrës Kërkimore Shkencore “Për miratimin e Rregullores 
së Botimit të revistës shkencore ‘Policimi dhe siguria’ të Akademisë së Sigur. 
4.11.1. Rregullore e botimit të revistës shkencore “Policimi dhe siguria” të Akademisë së Sigurisë. 
4.12. Baza e të dhënave, QKSH, Akademia e Sigurisë “Numri i publikimeve në nivel kombëtar dhe 
ndërkombëtar (2015-2020), Fusha e sigurisë; botime shkencore - artikuj dhe konferenca, me. 
4.12.1. Dokumentim i aktivitetit shkencor të kryer nga AS, përmes konferencave dhe botimeve (pajisje me 
ISBN e konferencave). 
4.12.2. Botim jubilar, me rastin e pesëvjetorit të revistës “Policimi dhe siguria” (2015-2020); dokumentim i 
aktivitetit të gjerë kërkimor nga stafi e AS, FSH, dhe Policisë së Shtetit. 
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4.13. Urdhër, 1329, dt. 22.6.2022, i rektorit të AS, “Për ngritjen e grupit të punës për përgatitjen e analizës 
mbi veprimtarinë e Akademisë së Sigurisë, për periudhën janar-qershor 20. 
4.13.1. Raport, dt. 6.6.2022, QKSH, “Raport mbi performancën e punës së Qendrës Kërkimore Shkencore 
për periudhën janar-qershor 2022”. 
4.14. Memo, për ministrin e Brendshëm, nga Qendra e Kërkimeve Shkencore të AS, nr. 882, dt. 16.4.2018, 
“Mbi përfundimin e projektit kërkimor shkencor ‘Vrasjet për shkak të marrëdhënieve. 
4.14.1. Memo, për DPPSH, nga Qendra e Kërkimeve Shkencore të AS, nr. 882, dt. 16.4.2018, “Mbi 
përfundimin e projektit kërkimor shkencor ‘Vrasjet për shkak të marrëdhënieve familjare n. 
4.15. Urdhër, nr. 639, dt. 23.7.2015, i rektorit të AS, “Për botimin e revistës shkencore të Akademisë së 
Sigurisë”. 
4.15.1. Urdhër, nr. 236, dt. 26.1.2017, “Mbi disa shtesa e ndryshime në urdhrin nr. 639, datë 23.7.2015 
‘Për botimin e revistës shkencore të Akademisë së Sigurisë’, për zgjerimin e Bor. 
4.15.2. ISSN International Centre, (ALB), Policimi dhe Siguria, ISSN Assignment Request for Bib10 
(2488537); “Miratimi i marrjes së ISSN-së për revistën shkencore të Akademisë së Sigur. 
4.15.3. Urdhër, nr. 188, dt. 13.5.2022, “Për një ndryshim të bordit të revistës shkencore ‘Policimi dhe 
siguria’ të Akademisë së Sigurisë”. 
4.15.4. Vendim, nr. 9-1, dt. 9.5.2022, i Bordit të Qendrës Kërkimore Shkencore “Për miratimin e 
zëvendësimit të një anëtari të Bordit të revistës shkencore ‘Policimi dhe siguria’ të Ak. 
4.15.5. Vendim, nr. 6-1, dt. 9.5.2022, i Bordit të Qendrës Kërkimore Shkencore “Për miratimin e dy 
anëtarëve të rinj të Bordit të revistës shkencore ‘Policimi dhe siguria’ të Akademisë. 
4.15.6. Program trajnimi kërkimor-shkencor, nr. 1098, dt. 13.9.2021, Miratim programi trajnimi për 
standardet e kërkimit shkencor. 
4.17. Struktura e AS. 
4.18. Vendim, nr. 12, dt. 29.1.2016, Senati Akademik, AS, “Për miratimin e Rregullores tip të Fakulteteve 
(Qendrës) të AS-së, të paraqitur dhe diskutuar nga strukturat përkatëse”. 
4.18.1. “Rregullore e Qendrës Kërkimore Shkencore të Akademisë së Sigurisë”. 
4.19. Raport, i drejtorit të QKSH, dt. 13.12.2018, “Raport mbi performancën e punës së Qendrës 
Kërkimore Shkencore për vitin 2018”. 
4.20. Ceremonia e promovimit të librit të autorit rektorit të AS, dr. B. Memaj, “Lidershipi në Policinë e Shtetit 
- rasti i Shqipërisë” në Akademinë e Kosovës për Siguri Publike. 
4.21. Program pune, 586-1, dt. 2.12.2021, Departamenti i Formimit të Përgjithshëm dhe Juridik, FSH, 
“Programi Vjetor i Punës së Departamentit të Formimit të Përgjithshëm dhe Juridik. 
4.21.1. Plan pune, Departamenti i Ruajtjes dhe Sigurisë, FSH, nr. 405, dt. 14.11.2016, “Plani i punës dhe 
i veprimtarisë kërkimore shkencore, për vitin akademik 2016-2017”. 
4.22. “Plani i veprimit për zbatimin e Strategjisë Zhvillimore të Akademisë së Sigurisë për periudhën 2017-
2021”. 
4.23. Program pune, nr. 2843, dt. 1.12.2016, “Program i punës kërkimore-shkencore, Fakulteti i Sigurisë 
dhe Hetimit, për vitin akademik 2016-2017”. 
4.24. Marrëveshje për organizimin e kohës vjetore të punës për personelin akademik; udhëzimi MASR nr. 
29, dt. 10.9.2018, viti akademik 2019-2020. 
4.24.1. Marrëveshje për organizimin e kohës vjetore të punës për personelin akademik; Udhëzim i MASR, 
nr. 29, datë 10.9.2018, viti akademik 2019-2020. 
4.25. Urdhër, nr. 5, dt. 7.1.2022, i rektorit të AS, “Për zbatimin e projektit kërkimor shkencor me titull 
‘Siguria në komunitet në kontekstin e kërcënimeve nga fenomenet ekstreme naty. 
4.26. Memo, nr. 1126, dt. 30.5.2022, drejtuar rektorit të AS, nga drejtori i QKSH, “Mbi veprimtarinë e 
Qendrës se Kërkimeve Shkencore në Akademinë e Sigurisë, për periudhën korrik 2015. 
4.27. Vendim, nr. 1, dt. 21.7.2021, Bordi i Administrimit të AS, “Për miratimin e financimit të projekteve 
fituese të programit kombëtar të kërkim zhvillimit (PKKZH) për periudhën 2021. 
4.27.1. Shkresë përcjellëse, nr. 808-1, dt. 13.10.2021, nga Agjencia Kombëtare e Kërkimit Shkencor dhe 
Inovacionit, “Përcjellje e kontratës, së AKKSHI dhe AS”. Objekti i kësaj Kontrate. 
4.27.2. Kohështritja vjetore e aktiviteteve për zbatimin e projektit “Siguria në komunitet në kontekstin e 
kërcënimeve nga fenomenet ekstreme natyrore dhe nevojave për përballimin e em. 
4.27.3. Shkresë përcjellëse, nr. 674-2, dt. 14.10.2021, nga Agjencia Kombëtare e Kërkimit Shkencor dhe 
Inovacionit, “Përcjellje e kontratës, së AKKSHI dhe AS”; Kontratë e financimit. 
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4.28. Konferenca VI ndërkombëtare, “Fenomenet ekstreme të natyrës dhe çështjet e sigurisë”, 
(proceedings), punim nga studentët. 
4.28.1. Konferenca V ndërkombëtare, “Krimi mjedisor, siguria mjedisore dhe siguria kombëtare”, 
(proceedings), punim nga studentët. 
4.28.2. Konferenca III ndërkombëtare, “Krimi kompjuterik, kërcënimi kibernetik dhe siguria kombëtare”, 
(proceedings), punim nga studentët. 
4.29. Bordet shkencore të konferencave ndërkombëtare dhe kombëtare të organizuara nga Qendra e 
Kërkimeve Shkencore, Akademia e Sigurisë, 2015-2020 (përmbledhje nga botimet e punimeve. 
4.30. Dokumentacion i plotë që përmbledh një praktikë prokurimi për botim, të Akademisë së Sigurisë; 
kërkesa, kryerja e prokurimit, botimi fizik i periodikut shkencor dhe librave. 
4.31. Botimet e Akademisë së Sigurisë, të hedhura të gjitha në faqen zyrtare të AS [akademia.asp.gov.al]. 
4.31.1. Botimet e Akademisë së Sigurisë të publikuara në formë elektronike në bazën e të dhënave 
elektronike për revista, ISSUU. 
4.31.2. Urdhër, nr. 656, dt. 9.9.2015, i DPPSH, “Mbi ngritjen e grupit të punës për ‘Hapjen e faqes së 
internetit (web-site), Aplikacionin e regjistrit të studentëve AMZA’ për Akademin. 
4.31.3. Përshkrim kërkesash, nga Drejtoria e Teknologjisë dhe Informacionit, PSH, “Projekti, Website i 
Akademisë së Sigurisë”. 
4.31.4. Shkresë, nr. 1005-1, dt. 5.7.2018, DPPSH për AS, “Kthim përgjigje, aprovim për hapjen e faqes 
‘Facebook’ për Akademinë e Sigurisë”. 
4.31.5. Memo, nr. 1402, dt. 14.6.2018, për DPPSH nga rektori i AS, “Aprovim për hapjen e faqes 
‘Facebook’ për Akademinë e Sigurisë”. 
4.31.6. “Manuali i Komunikimit për oficerët e Policisë së Shtetit”, miratuar me vendim të dekanatit të FSH, 
nr. 64, dt. 17.7.2019. 
4.31.7. Informacion, nga QKSH, “Dokumenti mbi fletëpalosjet informuese rreth Akademisë së Sigurisë, 
Fakultetit të Sigurisë dhe të Hetimit, Kolegjit të Lartë të Formimit Policor, QKSH. 
4.31.8. Shembuj fletëpalosjesh, posterash, banderolash motivuese etj. 
4.32. Revista e shkencore “Policimi dhe siguria”, e regjistruar dhe e pajisur me ISSN. 
4.32.1. Urdhër, nr. 634, dt. 23.7.15, i rektorit të AS, “Për botimin e revistës shkencore të Akademisë së 
Sigurisë”. 
4.32.2. Memo, nr. 131, dt. 17.1.2018, për DPPSH nga rektori i AS, “Propozim për zgjerimin dhe 
ndërkombëtarizimin e bordit të revistës shkencore ‘Policimi dhe siguria’”. 
4.32.3. Urdhër, nr. 236, dt. 26.1.2017, i rektorit të AS, “Mbi disa shtesa e ndryshime në urdhrin nr. 639, dt. 
23.7.2015, për botimin e revistës shkencore të Akademisë së Sigurisë”. 
4.33. Revista shkencore e AS, “Policimi dhe siguria”, në bazën e të dhënave elektronike të bibliotekës së 
Akademisë së Sigurisë, të cilën mund ta gjesh si skedar, përmes internetit. 
4.34. “Mbi standardet dhe rregullat e punimit në revistën shkencore “Policimi dhe siguria, ISSN 2413-
1334”. 
4.35. Vendim, nr. 2, dt. 30.3.2022, i Bordit të Qendrës Kërkimore Shkencore “Për miratimin e publikimit të 
librit ‘Lidershipi në Policinë e Shtetit; rasti i Shqipërisë’ (Studim Monografik). 
4.35.1. Vendim, nr. 3, dt. 30.3.2022, i Bordit të Qendrës Kërkimore Shkencore “Për miratimin e publikimit 
të librit ‘Policimi dhe çështjet e sigurisë’ (Studim Monografik)”. 
4.36. AS bën të ditur në botimet e veta luftën për eliminimin e plagjiaturës dhe respektimin e të drejtës së 
pronësisë intelektuale. 
4.37. Oponencë, Departamenti i Ruajtjes dhe Sigurisë, “Rreth ciklit të leksioneve të lëndës – ‘Menaxhimi 
i shërbimeve të policisë, vëllimi 1’”. 
4.37.1. Oponencë, Departamenti i Ruajtjes dhe Sigurisë, “Rreth ciklit të leksioneve të lëndës – ‘Menaxhimi 
i shërbimeve të policisë, vëllimi 2’”. 
4.37.2. Procesverbal, dt. 4.12.2018, mbledhje e Departamentit të Ruajtjes dhe Sigurisë, “Mbi diskutimin 
dhe miratimin e ciklit të leksioneve të lëndës ‘Menaxhimi i shërbimeve të polici. 
4.37.3. Vendim, nr. 336, dt. 15.7.2019, i Departamentit të Ruajtjes dhe Sigurisë, “Për miratimin e Manualit 
të komunikimit për oficerët e Policisë së Shtetit”. 
4.37.4. Vendim, nr. 336, dt. 15.7.2019, i Departamentit të Ruajtjes dhe Sigurisë, “Për miratimin për botim 
të ciklit të leksioneve të lëndës ‘Menaxhimi i shërbimeve të policisë’”. 
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4.37.5. Kërkesë, dt. 10.12.2018, e FSH për Drejtorinë e Shërbimeve të Brendshme, “Për miratimin për 
botim të ciklit të leksioneve të lëndës ‘Menaxhimi i shërbimeve të policisë’”. 
4.37.6. Vendim, nr. 150, dt. 25.10.2017, i Departamentit të Formimit të Përgjithshëm e Juridik, “Vendim i 
Departamentit për miratimin e tekstit mësimor”. 
4.37.7. “Menaxhimi i shërbimeve të policisë, cikël leksionesh, pjesa e parë”, botim i FSH, AS 
4.37.8. “Menaxhimi i shërbimeve të policisë, cikël leksionesh, pjesa e dytë”, botim i FSH, AS. 
4.38. Bashkëpunimi ndërkombëtar e rajonal i AS në kryerjen e aktiviteteve shkencore si konferenca, 
simpoziume etj. 
4.39. Konferenca shkencore «Kërkimi shkencor dhe siguria publike», organizuar nga Akademia e Sigurisë, 
në bashkëpunim me Projektin e Binjakëzimit të financuar nga BE.  
4.40. Raporti për Hartëzimin dhe analizimin e situatës aktuale të kërkim-zhvillimit në Akademinë e 
Sigurisë; Kapacitetet trajnuese dhe kërkimore të Akademisë së Sigurisë janë përmirësu. 
4.41. Trajnimi i stafit pedagogjik të AS gjatë Projektit të Binjakëimit të BE, për forcimin e kapaciteteve, 
nëntor. 
4.42. Urdhër, nr. 864, dt. 16.9.2021, i DPPSH, “Për përzgjedhjen e kursantëve që do të ndjekin studimet 
në Akademinë e Policisë në Turqi, për vitin akademik 2021-2022”. 
4.42.1. Urdhër, nr. 1016, dt. 5.11.2021, i DPPSH, “Për ndjekjen e studimeve në Akademinë e Policisë në 
Turqi”. 
4.42.2. Urdhër, nr. 507, dt. 22.9.2016, i DPPSH, “Për ndjekjen e studimeve në Akademinë e Policisë në 
Ankara (Turqi), të pesë studentëve shqiptarë”. 
4.42.3. Memo, viti 2019, për DPPSH nga rektori i AS, “Mbi procedurat e përzgjedhjes së kandidaturave 
nga Kolegji Policor për tu pranuar në Akademinë e Policisë në Turqi”. 
4.42.4. Urdhër, nr. 780, dt. 24.6.2019, “Për ndjekjen e studimeve në Universitetin Francez të Inovacionit 
dhe Ekspertizës Informatike (EPITECH Albania), gjatë vitit akademik 2019-2020. 
4.43. Urdhër, nr. 1-52, dt. 19.1.2022, i zëvendësdrejtorit të përgjithshëm të PSH, “Për pjesëmarrjen në 
trajnimin me temë ‘Pastrimi i parave dhe krimet komplekse financiare’”. 
4.43.1. Trajnime të ndryshme specifike të stafit pedagogjik nga trajnues të huaj. 
4.43.2. Urdhër, nr. 1-1248, dt. 27.10.2021, i zëvendësdrejtorit të përgjithshëm të PSH, “Për pjesëmarrjen 
në trajnimin me temë ‘Lufta kundër falsifikimit të dokumenteve’”. 
4.43.3. Urdhër, nr. 1-1110, dt. 9.10.2021, i zëvendësdrejtorit të përgjithshëm të PSH, “Për pjesëmarrjen 
në trajnimin me temë ‘Trajno trajnerët për implementimin e sistemit PISCES në 8. 
4.43.4. Urdhër, nr. 1-1340, dt. 9.11.2021, i zëvendësdrejtorit të përgjithshëm të PSH, “Për pjesëmarrjen 
në trajnimin me temë ‘Analiza e riskut dhe teknikat e gjurmimit’, që organizohe. 
4.43.5. Urdhër, nr. 124, dt. 30.3.2022, i rektorit të AS, “Për zhvillimin e trajnimit me temë ‘Lidershipi 
strategjik’”, në kuadrin e Projektit të BE-së për forcimin e kapaciteteve të A. 
4.43.6. Urdhër, nr. 1-19, dt. 10.1.2022, “Për pjesëmarrjen në trajnimin me temë ‘Mbi menaxhimin e 
informatorëve’”, organizuar nga Policia Spanjolle. 
4.44. Informacion, nr. 263, dt. 1.7.2022, nga dekani i FSH për rektorin e AS, “Informacion për punën e 
bërë në Fakultetin e Sigurisë dhe Hetimit për periudhën janar-qershor, 2022”. 
4.45. Ftesë bashkëpunim, nr. 2528, dt. 7.11.2019, për Bashkinë e Tiranës nga AS, “Mbi organizimin e 
konferencës së V ndërkombëtare të Akademisë së Sigurisë me temë ‘Krimi mjedisor, sig. 
4.45.1. Shpërndarja e rezultateve të kërkimit shkencor, nr. 26-2, dt. 26.9.2019, për Akademinë e Kosovës 
për Siguri Publike, “Mbi dërgimin e numrave 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11. 
4.45.2. Konferenca e 5-të ndërkombëtare shkencore “Krimi mjedisor, siguria mjedisore dhe siguria 
kombëtare’, organizuar nga AS në bashkëpunim të ngushtë me Prezencën e OSBE-së në Shqip. 
4.46. Financime nga organizata të huaja ndërkombëtare si p.sh. OSCE, UNDP, TAP-Albania etj., të cilët 
kanë marrë pjesë me ekspertët e tyre dhe kanë financuar aktivitetin kërkimor shken. 
4.47. Urdhër, nr. 35, dt. 30.1.2020, i ministrit të Punëve të Brendshme, “Për ngritjen e grupit të punës për 
hartimin e ndryshimeve ligjore e organizative dhe operacionale. 
4.47.1. Konferenca V shkencore ndërkombëtare, e Akademisë së Sigurisë, “Siguria rrugore dhe 
përdoruesit e rrugës në Shqipëri”; në bashkëpunim me Universitetin Politeknik të Tiranës. 
5.1. Urdhër, nr. 538, dt. 16.5.2022, i DPPSH, “Për hapjen e fazës së aplikimeve për konkurrim për fillimin 
e studimeve në ciklin e parë Bachelor në Akademinë e Sigurisë, viti akademik 2. 
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5.1.1. Urdhër, nr. 547, dt. 18.6.2020, i DPPSH, “Për hapjen e fazës së aplikimeve për konkurrim për fillimin 
e studimeve në ciklin e parë Bachelor në Akademinë e Sigurisë, viti akademik. 
5.2. Hapen aplikimet për pranimin në Akademinë e Sigurisë, të shtetasve që kanë përfunduar ciklin e dytë 
të studimeve të arsimit të lartë në shkencat juridike, ekonomike ose kompjuterik. 
5.3. Informacion, nr. 631-2, dt. 12.6.2020, nga AS për MASR “Dërgohen kuotat për pranimet e reja në vitin 
akademik 2020-2021”. 
5.3.1. Kthim përgjigje, nr. 387-1, dt. 2.6.2020, nga MASR për AS, “Përgjigje Tuajës nr 63l datë 28.5.2020, 
mbi përcaktimin e kuotës për ndjekjen e studimeve në ciklin e parë “Bachelor””. 
5.3.2. Kërkesë, nr. 631, dt. 28.5.2020, e AS për MASR, “Mbi përcaktimin e kuotave për ndjekjen e ciklit të 
parë “Bachelor” në vitin akademik 2020-2021”. 
5.4. Organika e Akademisë së Sigurisë. 
5.4.1. Të dhëna për studentët Bachelor në Siguri dhe Hetim. 
5.5. Vendim, nr. 97, dt. 6.12.2021, i FSH, “Për miratimin e pedagogëve përgjegjës për grupet mësimore 
në Fakultetin e Sigurisë dhe Hetimit, viti akademik 2021-2022”. 
5.6. Sistemi që përdor Policia e Shtetit, studentët, kursantët, pedagogët etj. 
5.6.1. Këndi i informacionit në FSH, ku bëhen publike për studentët dhe stafin vendime, fillime programesh, 
njoftime etj. 
5.7. Lista e personelit akademik pedagogëve me kohë të plotë e me kohë të pjesshme në AS. 
5.8. Urdhër, nr. 366, dt. 10.4.2017 i DPPSH, “Përshkrimet e punës së funksioneve në Akademinë e 
Sigurisë” (Përshkrimi i punës për sekretar protokollist i fakultetit). 
5.8.1. Bazë të dhënash me numrat studentëve e të dhëna të tjera personale për dosjet e tyre. 
5.9. Përmbledhje e aktiviteteve kulturore e jetës sociale të studentëve të AS. 
5.10. Urdhër, nr. 244, dt. 16.6.2022, i rektorit të AS, “Për zhvillimin e anketimit për personelin akademik”. 
5.10.1. Informacion, nr. 1560, dt. 25.7.2022, i NJSBC drejtuar FSH dhe rektorit, “Informacion përmbledhës 
mbi zhvillimin e anketimit për personelin akademik. 
5.10.2. Informacion, nr. 1559, dt. 25.7.2022, i NJSBC drejtuar Administratorit të AS, “Informacion mbi 
zhvillimin e anketimit mbi gjendjen e infrastrukturës dhe shërbimeve mbështetëse”. 
5.10.3. Informacion, nr. 1914-1, dt. 5.9.2017, “Mbi zhvillimin e anketimit lidhur me gjendjen e 
infrastrukturës dhe shërbimeve mbështetëse në Akademinë e Sigurisë”. 
5.10.4. Kthim përgjigje, nr. 152, dt. 31.10.2017, për AS nga Sori-AL, “Për anketimin me studentët për 
shërbimin e gatimit e ushqimit”. 
5.10.5. Informacion, nr. 1528-1, dt. 29.7.2019, për dekanin e FSH, “Informacion mbi zhvillimin dhe 
rezultatet e anketimit për personelin akademik në Fakultetin e Sigurisë dhe Hetimit”. 
5.11. Rregullore e organizimit dhe funksionimit të Këshillit Studentor të Akademisë së Sigurisë. 
5.11.1. Informacion, nr. 94-11, dt. 1.4.2022, i KPFP të AS, “Informacion për krijimin e Këshillit të Etikës, 
Këshilli i Kursantëve dhe Mbrojtësi i Kursantëve, në Kolegjin Profesional.  
5.11.2. Informacion, nr. 94-10, dt. 1.4.2022, i KPFP “Mbi kandidaturat për Këshillat e studentëve”. 
5.11.3. Informacion, nr. 94-9, dt. 1.4.2022, i KPFP “Dërgim kandidaturash për Këshillat e studentëve”. 
5.11.4. Informacion, nr. 94-8, dt. 1.4.2022, i KPFP “Kandidaturat për Organizimin e Këshillave të 
studentëve”. 
5.11.5. Informacion, nr. 94-7, dt. 1.3.2022, i KPFP “Mbi organizimin e Këshillit të Etikës dhe Këshillit të 
Mbrojtjes së kursanteve”. 
5.11.6. Informacion, nr. 94-6, dt. 1.4.2022, i KPFP “Organizimi këshillave në Kolegjin Profesional te 
Formimit Policor”. 
5.11.7. Informacion, nr. 94-5, dt. 1.4.2022, i KPFP “Organizimi këshillave në Kolegjin Profesional te 
Formimit Policor”. 
5.11.8. Informacion, nr. 94-4, dt. 1.4.2022, i KPFP “Propozimet për Këshill në Kolegjin Profesional te 
Formimit Policor”. 
5.11.9. Informacion, nr. 94-3, dt. 1.4.2022, i KPFP “Organizimi këshillave në Kolegjin Profesional te 
Formimit Policor”. 
5.11.10. Informacion, nr. 94-2, dt. 1.3.2022, i KPFP “Mbi organizimin e Këshillit të Etikës dhe Këshillit të 
Mbrojtjes së kursanteve”. 
5.11.11. Informacion, nr. 94-1, dt. 1.3.2022, i KPFP “Për organizimin e Këshillave me përbërje si më 
poshtë”. 
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5.12. Vendim, nr. 17, dt. 25.5.2016, Senati Akademik, AS, “Për për konstituimin e Senatit të AS-së”. 
5.13. Urdhër, nr. 366, dt. 10.4.2017 i DPPSH, “Përshkrimet e punës së funksioneve në Akademinë e 
Sigurisë” (Përshkrimi i punës për Seksionin e Disiplinës dhe Mbikëqyrjes). 
5.14. Kontratë individuale për ndjekjen e studimeve të ciklit të parë, në Akademinë e Sigurisë dhe detyrimin 
për të shërbyer për një periudhë të caktuar kohe në Policinë e Shtetit, pas. 
5.15. Ofrimi i studimeve për fëmijët e policëve të rënë në krye të detyrës. 
5.16. Të dhëna për studentët që tregojnë favorizimin dhe ndjekjen e politikave nga AS, ku mbështetet 
shtimi i numrave të studenteve femra. 
5.17. Listë që tregon fillim e studentëve që janë nga pakicat kombëtare, si politika favorizuese. 
5.17.1. Lista e aplikantëve të minoriteteve, shtator 2022, për tu bërë pjesë e studimeve në AS. 
5.18. Mjediset e Bibliotekës së Akademisë së Sigurisë, salla, kompjuterët, etj. 
5.18.1. Skedat e anëtarëve të Bibliotekës së AS, të cilat tregojnë aktivitetin dhe funksionimin e Bibliotekës, 
frekuentimin, interesin e stafit pedagogjik dhe studentëve. 
5.18.2. Biblioteka bën të ditur njoftime të ndryshme për përdoruesit, orarin, etj. 
5.18.3. Fondi i librave të Bibliotekës së Akademisë së Sigurisë.  
5.19. Akademia e Sigurisë është anëtare e rrjetit elektronik të librarisë digjitale U-Library, e cila ofron 
shërbime në literaturë për stafin pedagogjik dhe studentët.  
5.20. Urdhër, nr. 277, dt. 29.6.2022, i rektorit të AS, “Për miratimin e formularit të pyetësorit për të 
diplomuarit e Akademisë së Sigurisë - ALUMNI”. 
5.20.1. Pyetësor për të diplomuarit e Akademisë së Sigurisë - ALUMNI”. 
5.20.2. Urdhër, nr. 278, dt. 29.6.2022, i rektorit të AS, “Për miratimin e modelit të formularit të vlerësimit 
për personelin Specialist, Instruktor”.  
5.20.3. Informacion, nr. 1401-1, dt. 20.7.2022, nga NJSBC për FSH, “Informacion përmbledhës mbi 
zhvillimin e anketimit me ish-studentët e Akademisë së Sigurisë-ALUMNI”. 
5.20.4. Lista e personelit akademik për programin e studimit “Bachelor” (vitet akademike 2018-2021).  
5.21. Memo, drejtuar DPSH nga AS, “Gjetjet, përfundimet dhe rekomandimet në përfundim të projektit 
kërkimor shkencor ‘Mbi studimin, analizimin dhe vlerësimin e pritshmërive të Kursit të. 
5.21.1. Rezultatet e Sondazhit Kombëtar j të Studentëve për Institucionet Publike të Arsimit të Lartë, 
ASCAL.  
5.21.2. Njoftim, nr. 115-2, dt. 1.3.2022, ASCAL për AS, “Njoftim mbi zhvillimin e Sondazhit Kombëtar të 
Studentëve”.  
5.21.3. Urdhër, nr. 102, dt. 9.3.2022, i rektorit të AS, “Për krijimin e grupit të punës për koordinimin e 
procesit të Sondazhit Kombëtar të Studentëve”.  
5.21.4. Informacion, nr. 491-3, dt. 9.4.2022, nga Grupi i Punës së Sondazhit për FSH, “Për zhvillimin e 
Sondazhit Kombëtar të Studentëve 2022”. 
5.22. Informacion, nr. 5905, dt. 2.8.2022, i DPPSH për MASR, “Njoftim, mbi emërimin e Drejtorit,Rektorit 
të Akademisë së Sigurisë”. 
5.22.1. Urdhër, nr. 1182, dt. 20.5.2022, i DPPSH “Për zbatimin e urdhrit të ministrit të Brendshëm, nr. 71, 
dt. 18.5.2022 ‘Për emërimin në detyrë të Drejtorit, Rektorit, të Akademisë së Sigurisë’”. 
5.22.2. Urdhër, nr. 71, dt. 18.5.2022, i ministrit të Brendshëm, “Për emërimin në detyrë të Drejtorit, Rektorit, 
të Akademisë së Sigurisë”. 
5.22.3. Dëshmi, e Komisionit të Kualifikimit Shkencor, “Për dhënien e Titullit ‘Profesor’ për z. Ilirjan Kadri 
Mandro, mbështetur vlerësimet shkencore të Akademisë së Policisë. 
 
Lista B: Mbledhjet e zhvilluara gjatë vizitës 

Mbledhjet janë referuar në raport duke përdorur shkurtimet BM1, BM2, etj. 
 
BM1: Grupi i Vlerësimit të Jashtëm takon Koordinatorin Institucional 
BM2: Grupi i Vlerësimit të Jashtëm takon Rektorin. 
BM3: Grupi i Vlerësimit të Jashtëm takon drejtuesit e lartë. 
BM4: Grupi i Vlerësimit të Jashtëm takon Koordinatorin Institucional. 
BM5: Grupi i Vlerësimit të Jashtëm takon studentë të ciklit të parë. 
BM6: Grupi i Vlerësimit të Jashtëm takon studentë të ciklit të dytë. 
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BM7: Grupi i Vlerësimit të Jashtëm takon stafin mësimdhënës. 
BM8: Grupi i Vlerësimit të Jashtëm takon stafin mbështetës dhe administrativ. 
BM9: Grupi i Vlerësimit të Jashtëm takon partnerët e jashtëm dhe të diplomuarit. 
BM10:  Grupi i Vlerësimit të Jashtëm takon Grupin e Vetëvlerësimit. 
BM11: Grupi i Vlerësimit të Jashtëm takon Rektorin për të përmbledhur pikat kryesore me interes dhe 
çështjet shoqëruese të trajtuara gjatë vlerësimit. 
Tur në ambient. 
 
 

 


